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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a 2015. május 12-én a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) megtartott   rendkívüli   üléséről. 
Jelen vannak: 
Filep Sándor polgármester



Dr. Balázsy Erzsébet alpolgármester




Adorján Béla




Biró Éva

Csobolya Attila
Jüttner Csaba 

Nagy Miklós
Szucsányiné Magocsa Edit
képviselők


Távol maradt:
Szalainé Bíró Katalin




képviselő
Meghívottak:

Dr. Szilágyi Péter, jegyző



Feketéné dr. Lázár Emese, aljegyző




Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet, Önkormányzati Oszt. vez.



Demeter István, RNÖ elnöke 
Kolozsváriné Fekete Olga, Élelmezési Csoportvezető
Jegyzőkönyvvezető: Vincze Sándorné

FILEP SÁNDOR: (polgármester) a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta, majd  javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi ponton túl a Vásárosnamény, Szabadság tér 33. szám alatti (belterület 108/1/A/25 hrsz-ú) – üzlethelyiség megnevezésű – 70 m2 nagyságú)  ingatlan értékesítésére vonatkozó előterjesztés megtárgyalására. 

Először a felvételre javasolt előterjesztés megtárgyalását, majd ezzel együtt a meghívó szerinti napirendi javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Tárgy: (1. tsp.) Előterjesztés a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása céljából kiírt pályázati felhíváshoz történő csatlakozásra.

Előadó: 
Filep Sándor polgármester

BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke, Pénzügyi Bizottság tagja) mindkét bizottság egyetértett az előterjesztésben foglaltakkal és 4-4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolják.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztésből kitűnik, hogy lehetősége van az Önkormányzatnak a gyermekétkeztetésbe bekapcsolódni a nyár folyamán. A pályázatban az étkezési napok tekintetében 43 napot terveztek összességében 6 659 840 Ft értékben, és ehhez kellene 189 200 Ft-os önrészt biztosítaniuk. Azt hiszi, hogy a cél egyértelmű, nevezetesen az, hogy próbáljanak meg tenni azokért, akik rászorultak.
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Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a pályázati felhíváshoz történő csatlakozásra vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
54/2015. (V. 12.) önkormányzati határozata
a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása céljából kiírt pályázati felhíváshoz történő csatlakozásról. 
A Képviselő-testület:

1) Megtárgyalta a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása céljából kiírt pályázati felhíváshoz történő csatlakozásról szóló előterjesztést.

2) Kinyilatkozza, hogy pályázatot kíván benyújtani a nyári gyermekétkeztetés biztosítására. 

3) Felhatalmazza a Polgármestert a Pályázati adatlap, valamint a Pályázati felhívásban meghatározott nyilatkozatok aláírására, s egyben utasítja, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásáról.
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

4) Kinyilatkozza, hogy a pályázathoz szükséges saját forrást – az önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére - biztosítja. 
A határozatot kapják:
1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),

3) Magyar Államkincstár területileg illetékes szerve (Nyíregyháza),

4) Élelmezési Csoportvezető (helyben),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztályvezető (helyben),

6) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),

-------------------------------------

Tárgy: (2. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 33. szám alatti (belterületi 108/1/A/25 hrsz-ú) – üzlethelyiség megnevezésű – 70 m2 nagyságú)  ingatlan értékesítésére.
Előadó: 
Filep Sándor polgármester

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság 5 igen, a Pénzügyi Bizottság pedig 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot mindkét bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy érdekes helyzet állt elő ebben az esetben, ugyanis ezzel az előterjesztéssel már foglalkoztak amikor is kijelölték a licittárgyalás győztesét mint vevőt, aki viszont az adásvételi szerződés aláírásakor elállt a vételi szándékától. 
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Összességében a rendeletük értelmében különösebb teendőjük nem lenne, ugyanakkor a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé mégis van kötelezettségük, hiszen nyilatkozniuk kell arról, hogy az adásvétel megkötése kapcsán más lesz  a vevő. Az új ár így most már 50 000 Ft-tal kevesebb – 6 788 000 Ft – ugyanakkor az is látható az előterjesztésből, hogy volt foglaló, ami az Önkormányzatnál marad, tehát így összességében 7 millió fölötti összeg ezen ingatlan hozadéka. Bizalmát fejezte ki azzal kapcsolatosan, hogy egy jó döntést követően egy impozáns helyiség alakul ki ott a városközpontban. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

55/2015. (V. 12.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény Szabadság tér 33. szám alatti (belterület 108/1/A/25 hrsz-ú –üzlethelyiség megnevezésű- 70 m2 nagyságú) ingatlan értékesítéséről

A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy a Vásárosnamény Szabadság tér 33. szám alatti (belterület 108/1/A/25 hrsz-ú –üzlethelyiség megnevezésű- 70 m2 nagyságú) ingatlan vevőjének Tar Ilona 4800 Vásárosnamény, Móricz Zs. u. 13.szám alatti lakost jelöli ki.
2) Az ingatlan vételárát bruttó 6 788 000 Ft-ban határozza meg.
3) Utasítja a Polgármestert, hogy gondoskodjon az ingatlan adásvételi szerződésének elkészítéséről, valamint a szerződés tervezetet küldje meg a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére.
           Felelős:
Polgármester
           Határidő:
2015. május 15.
A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben), 

3) Igazgatási és vagyonkezelési ügyintéző (helyben), 

4) Irattár. 

-------------------------------------

A Polgármester megköszönte mindenkinek a munkáját, és az ülést bezárta. 

A Képviselő-testület ülése 825 órakor véget ért.

K. m. f.
Filep Sándor                                                                                                  Dr. Szilágyi Péter                                                                                        polgármester                          




              
           jegyző                
 
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Biró Éva  
                                 

                                

 Dr. Balázsy Erzsébet 
képviselő   

                      

   
                    
           
        alpolgármester
