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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a 2015. június 25-én a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) megtartott   rendes   üléséről. 
Jelen vannak: 
Filep Sándor polgármester



Dr. Balázsy Erzsébet alpolgármester




Adorján Béla




Biró Éva




Csobolya Attila

Jüttner Csaba

Nagy Miklós
Szalainé Bíró Katalin


Szucsányiné Magocsa Edit


képviselők


Meghívottak:

Dr. Szilágyi Péter, jegyző



Feketéné dr. Lázár Emese, aljegyző




Dr. Deák Ferenc, Járási Hivatal vez.

Csatlós Edina, Pénzügyi Osztály vezető

Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet, Önkormányzati Osztály vez.

Szűcs István, BEREGVÍZ Kft. ügyvezető
Csernátoni István, TRV Zrt. üzemigazgató
Szegediné Tisza Judit, KLIK tankerületi igazgató

Jegyzőkönyvvezető: Vincze Sándorné

FILEP SÁNDOR: (polgármester) a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta, majd  javaslatot tett a meghívóban szereplő 14 napirendi ponton túl

· a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való részvételre, valamint
· a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő piaci programban való részvételre

vonatkozó előterjesztések megtárgyalására.

A jelenlévő meghívottakra tekintettel a sorrendiség vonatkozásában indítványozta a 14), 13), 12) és 11) napirendi pontok előre vételét, majd ezt követően a további napirendi pontoknak a meghívó szerinti sorrendben történő tárgyalását. 
Ezt követően először a felvételre javasolt napirendi pontok megtárgyalását és a sorrendiségre vonatkozó indítványát, majd ezzel együtt a meghívó szerinti napirendet szavazásra bocsátotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Tárgy: (1. tsp.) Előterjesztés a Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ intézményvezetői beosztásra történő megbízás ellátására irányuló pályázat elbírálására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy egy pályázó volt, Iványi Tamás személyében, aki nem kérte a zárt ülésen történő tárgyalást. 
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CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és Iványi Tamás pályázónak a határozati javaslat „A” változata szerinti kinevezését.  
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati javaslat „A” változatát és természetesen a pályázatot és a pályázót is.  
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy szeretné megköszönni Iványi Tamásnak az elmúlt egy esztendőben végzett munkáját, hiszen megbízott vezetőként is úgy próbálta vezetni az intézményt és végezni a munkáját, mintha azt nemcsak határozott időre tenné. Úgy véli, hogy a sok személyi változás után próbált egyfajta irányt szabni az intézménynek. A pályázati anyagából kitűnik, hogy ezt a dolgot nem ma kezdte. Azt el kell viszont mondania, hogy két pályázó volt, de a másik pályázó nem tett eleget a hiánypótlásnak, így az ő pályázatával érdemben nem tudtak foglalkozni. Fontosnak tartja azt, hogy olyan vezető álljon az intézmény élén, akinek van rálátása mind a könyvtári, mind pedig a Művelődési Központban folyó kulturális tevékenységre, illetve a város kulturális életére. Tudja azt, hogy Iványi Tamás képes lesz arra, hogy a könyvtárra még erőteljesebben odafigyeljen majd és Fejes Csilla szakmai vezetővel az intézmény egy még erőteljesebb arculatot kapjon majd. A pályázatot nagyra értékeli és úgy hiszi, hogy Iványi Tamás alkalmas erre a munkára, ugyanis volt amikor már bizonyított és most előtte van ismét a lehetőség.  
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) elmondta, hogy úgy gondolja, hogy mindenkihez eljutott a véleményező bizottság állásfoglalása, mert a bizottság ülésén mind a négyen támogatták a pályázatot. Részéről csak annyit szeretne elmondani, hogy aki régen Vásárosnaményban él és dolgozik úgy gondolja, hogy ismeri az itt élő embereket és lehetőségeket, így a pályázó is reális helyzetelemzést adott a pályázatában és egy megvalósítható tartalmat, amit a maga részéről támogat.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy a határozati javaslatban egyértelműen megfogalmazásra került, hogy 5 évre szólna a megbízás, azaz 2015. július 13. napjától 2020. július 12. napjáig, de a bérre vonatkozó javaslatokat is megfogalmazták a határozati javaslat „A” változatában.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati  javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

77/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ intézményvezetői beosztásra történő megbízás ellátására irányuló pályázat elbírálására

A Képviselő-testület:
1) Megismerte és megtárgyalta a Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ (a továbbiakban: Intézmény) magasabb vezető (intézményvezető) beosztásra történő megbízás ellátására benyújtott pályázatot.
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2) Tekintettel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), illetve a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) vonatkozó rendelkezéseire, valamint a pályázatot döntésre előkészítő szakmai-szakértői bizottság véleményére 
a) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § (7) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva – figyelemmel a Kjt. 23. § (1) bekezdésére, valamint a Korm. r. 6/G és 7. § -aiban foglaltakra – az Intézmény magasabb vezető beosztásának ellátásával (az Intézmény vezetésével) Iványi Tamás, 4800 Vásárosnamény, Móricz Zsigmond u. 9. szám alatti lakost bízza meg 2015. július 13. napjától 2020. július 12. napjáig, 5 évig tartó, határozott időre azzal a feltétellel, hogy a Korm. r. 6/G § (1) bekezdésében előírt tanfolyamot a megbízástól számított két éven belül elvégzi.
           b) Havi illetményét (figyelemmel a Kjt. vonatkozó rendelkezéseire) az alábbiak      

                szerint állapítja meg:

            A 2013. évi CCXXX tv. 7. sz. melléklete szerinti garantált illetmény (H/11):   
 210.438 Ft

További szakképesítés, szakképzettség elismerésével összefüggő illetménynövekedés 

Kjt. 66. § (2)-(3) bekezdése alapján:







0 Ft

Kjt. 66. § (4) bekezdése alapján:







0 Ft

Garantált illetmény összesen: 






210.438 Ft

Összesen kerekítve:








210.400 Ft


Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész





  30.000 Ft
Illetménypótlék:
- magasabb vezetői pótlék

mértéke a pótlékalap 150-500 %-a
2015. 07.13-2020.07.12. 

255 % figyelembevételével:


   51.000 Ft

Illetménykiegészítés:

- közalkalmazott illetménykiegészítése:





   21.040 Ft

     
 Kvr. 8. § (1) a) bek. alapján 

(garantált illetmény 10 %-a) 

Járandóságok összesen:








312.440 Ft. 
3) Utasítja a Polgármestert, hogy Iványi Tamás közalkalmazott részére adja át a megbízással kapcsolatos iratokat, s azokat küldje meg a Magyar Államkincstár számára is.                         

      Felelős:    Polgármester

Határidő: 2015. július 10.
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A határozatot kapják:

1)  Polgármester, Jegyző (helyben),
2) Pályázók

3)  Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4)  Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezető (helyben),
5)  MÁK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.).
--------------------------------
FILEP SÁNDOR: (polgármester) a Képviselő-testület nevében eredményes munkát kívánt Iványi Tamás intézményvezető számára és kérte, hogy szóljon néhány szót, mint ahogy azt jelezte is.

IVÁNYI TAMÁS: (intézményvezető) elmondta, hogy szeretné megköszönni a testület támogatását és szeretné azt kérni – amivel azt hiszi, hogy nyitott kapukat dönget -, hogy szeressék a kultúra minden részét, akár nyomtatott, akár előadások formájában látogassák a rendezvényeiket és ugyanúgy támogassák a kultúrát, mint ahogy eddig is tették. 
SZUCSÁNYINÉ MAGOCSA EDIT: (képviselő) Iványi Tamás intézményvezetőnek elmondta, hogy egy olyan lehetőség tárult ki most előtte, amiben egyszer már otthon volt és igazán ő volt. Ő volt, mert ebben a munkakörben koncentrálhatja a zenét, a tanárt, a színészt, a szervezőt és karmestere lehet a Könyvtár és a Művelődési Központ együttműködésének. Azt kívánja, hogy ez az egység ne csak papíron működjön, hanem rendezvényeken is sikerüljön az összefogás és a csapatmunka és kívánja azt is, hogy minél több teltházas rendezvény adjon sikerélményt, amiben az előremozdulást már megtapasztalhatták. Kívánja továbbá, hogy ez a lendület kísérje végig a munkáját és az ő szavaival élve közmegelégedésre vezesse az intézményt, melyhez jó egészséget kívánt számára.
------------------------------------
Tárgy: (2. tsp.) Tájékoztató a 2014/2015-ös tanév értékeléséről, a 2015/2016-os tanév indításának feltételeiről.
Előadó:
Filep Sándor polgármester 

BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal a támogatta a tájékoztató tudomásulvételét, elfogadását.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy azt láthatták, hogy a KLIK vezetése összeállította az általuk végzett munkáról az éves tájékoztatót, melyhez kérték az igazgatók véleményét is, melynek kapcsán egy kerek egész beszámolót kaptak. Azt továbbra is láthatják, hogy nem árt az a KLIK-nek sem, ha a város ott van a hátuk mögött és figyel az intézményeire. 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság nevében megköszönte az intézményeknek a beszámolót. Tudja azt, hogy minden intézményben az év végi beszámoló készítése most van folyamatban, illetve az év végi értekezletek mint ahogy például az Eötvös József Általános Iskolában is most délelőtt volt. Az intézményvezetők elkészítettek egy kis kivonatot az éves munkájukról, amit ezúton is szeretnének megköszönni, amely egy keresztmetszete a tartalmas munkának és természetesen a tankerületi igazgató asszonynak, illetve a helyettesnek, akik ezt még összefogták és kiemeltek belőle olyan fontos dolgokat, amire nekik fókuszálni kell és mindenképpen oda kell figyelni azokra a felvetésekre, ami jelzésként érkezett maga a KLIK és a város, illetve az Önkormányzat felé is. 
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Ilyen volt például a fürdő kapacitásával kapcsolatosan, illetve tegnap is felmerült kérdésként a Jándról bejáró tanulóknál az autóbusz megállóhely kialakításának a kérdése, hogy van-e erre valamiféle terv, vagy a költségvetés szempontjából gazdaságosabb-e így, mintha egy kis busz behordaná a tanulókat. Ezekre a kérdésekre részben választ kaptak, de mindenképpen a felvetésekre figyeljenek oda, amit a tankerület igazgató asszonya is megtett. 

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy a beszámoló tulajdonképpen azt nyújtja, ami elvárható az intézmények működtetésével kapcsolatosan. Egy dolgot szeretne felvetni, hogy ebben a beszámolóban intézményre lebontva vannak olyan szükséges felújítások, beruházások, amiket megemlít a beszámoló, de előtte nem világos, hogy a következő időszaknak a pályázati rendjében a KLIK fog erre pályázatokat benyújtani, vagy az Önkormányzat mint tulajdonos. Ha ez az Önkormányzat és tulajdonos feladata lesz, akkor viszont azt javasolná, hogy valamilyen prioritási sorrend szerint egy pár évre előre tervezetten meg lehetne nézni, hogy az Önkormányzat akkor, mint tulajdonos melyik intézményét mikor sorolja be, illetve mikor kerül sor bizonyos felújításokra, beruházásokra, amik a beszámolóban benne vannak. Szintén felvetette kérdésként a tegnapi bizottsági ülésen, hogy a jándi gyerekek beszállítása milyen stádiumban van. Jobban mondva azt vetette fel, hogy történt-e valamilyen előzetes számítás azzal kapcsolatosan, hogy mennyibe kerülne az a buszöböl kialakítás és esetleg nem lenne-e ésszerűbb a jándi gyerekeket külön a két önkormányzatnak közösen egy, akár magánvállalkozóval is beszállíttatni. Hogy melyik a gazdaságosabb ezt felvetette, amit a bizottság elnök asszonya is az imént elmondta. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy az teljesen nyilvánvaló, hogy a fejlesztéseknél az Önkormányzat az érintett, hiszen az ingatlanok, az épületek a tulajdonukban vannak, ezért amennyiben pályázati kiírásokra kerül sor, ezeket szem előtt tartják, de valójában célszerű lenne összeállítani, hogy milyen prioritásban gondolkodnának. Ezt mindenképpen el fogják készíteni, hiszen reményeik szerint hamarosan megkapják azt a feltételt, hogy milyen anyagi hozzájárulást kell majd biztosítaniuk a további, ebben a formában történő működtetéshez. Most közel 10 millió forinttal járulnak hozzá havi szinten az intézmények működtetéséhez, hiszen a fenntartó most már a KLIK. Összességében az önkormányzat közel 120 millió forinttal járul hozzá a rendszer működtetéséhez, a bért egy az egyben az állam teszi hozzá, de azt viszont tudniuk kell, hogyha ez jelentősen emelkedni fog, akkor el kell gondolkodniuk a továbbiakon. Bízik benne, hogy ez csökkenni fog, de az a biztos, amikor már ezt megkapták. 
A busszal kapcsolatosan teljesen azon az állásponton volt, mint amit Jüttner Csaba képviselő is megfogalmazott. Részletesen ismertette a helyzetet, hogy korábban egy helyi vállalkozó végezte a gyerekek szállítását, jelenleg viszont tömegközlekedéssel oldják meg. Ennek biztonságosabbá tétele most a megoldandó feladat, mely összességében olyan 3,2 millió forintba kerülne. Ez három részről kerülne finanszírozásra. Ő kérte, hogy Jánd település is járuljon ehhez hozzá,  Vásárosnanamény Önkormányzata is hozzájárulna és a KLIK is ad megfelelő mértékben. Ha ez egyszeri 3,2 millió forintból megoldható az szerinte olcsóbb, hiszen 900 ezer és 1 millió forint körül volt havonta  a buszos beszállítás, míg 98 ezer forint így a bérletes megoldás.
SZEGEDINÉ TISZA JUDIT: (tankerületi igazgató)  elmondta, hogy gyakorlatilag a vállalkozóval történő személyszállítás több mint tízszeresébe került, tehát mindenképpen lépniük kellett ebben az ügyben és megoldást keresni. A polgármesterrel úgy gondolták, hogy hosszútávon kellene a megoldást keresni, tehát nem egy évre, mert nyilván a jándi gyerekek nem egy évig, vagy kettőig fognak Gergelyiugornyára járni iskolába, hanem hosszútávon, tehát ezért gondolja, hogy ez lenne a legmegnyugtatóbb.
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) megmondja őszintén, hogy nem örül annak a megoldásnak ami most van. Tehát az, hogy rendre beérkeznek és leszállnak a körforgalom előtt és onnan elsétálnak az iskolához este pedig vissza akár van kíséret, akár nincs ez nem biztonságos. Ezen rendesen vitatkoztak, bár a KLIK is egyetért ezzel, csak a forrás nem volt meg hozzá. Éppen ezért 4 hónappal ezelőtt bejárásokat folytattak és megnézték annak a lehetőségét, hogy mi lenne a legcélszerűbb és legpraktikusabb. Most ezt tartják a legmegfelelőbb megoldásnak, mert kimondva, vagy kimondatlanul nem hisz abban, hogy egyszer még Jándon lesz 150-160 gyerek és újraindul az iskola. Tehát Jüttner Csaba képviselőnek válaszolná, hogy 3,2 millió forint körül lenne ez a beruházás és a KLIK szóban jelezte, hogy 500 ezer forint az amiről itt helyi szinten tud dönteni, míg Jánd település jelezte, hogy hozzájárul ehhez. Tehát ha ez Vásárosnaménynak kvázi 2 millió forintból megoldható lenne, vagy 1,5 millióból, ami attól függ, hogy Asztalos István polgármesterrel hogy tudnak megállapodni és Jánd Község Képviselő-testületével, akkor születhet egy olyan megoldás, amely egy kicsikét szélesítené az Iskola utat is úgymond és a gyerekek is biztonságosan járhatnának iskolába.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a tankerületvezető munkáját  megköszönve a tájékoztatót szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy azt a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul vette. 
------------------------------------

Tárgy: (3. tsp.) Tájékoztató a BEREGVÍZ Kft. 2014. évi tevékenységéről, különös tekintettel a vízi közművek állapotáról és üzemeltetéséről. 
Előadó:
Szűcs István ügyvezető

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a tájékoztatóból is kitűnik, hogy a BEREGVÍZ Kft. jó anyagi kondíciókkal bír, illetve elvégezte a munkáját. Azt is látják, hogy ebben a tájékoztatóban felhívja a figyelmet mindazokra a hamarosan bekövetkezhető hibákra, amelyek majd a TRV-nek és a BEREGVÍZ Kft-nek is egyfajta munkát adnak majd. 
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja) a bizottság a tájékoztatót megtárgyalta és azt 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek tudomásulvételre javasolja.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy lehet, hogy felületesen olvasta el a tájékoztatót, de nem találkozott olyan résszel, amely arról értekezne, hogy a város területén mely közkutakból nyerhető ivóvíz, amely több szempontból fontos. Egyrészt a turisztikai szezon elején járnak és remélhetőleg jelentős kerékpáros turizmus fog végbemenni a térségben és az ő tapasztalata szerint a város főközlekedési útjai mellett nem találhatóak olyan közkutak, ahonnan vizet tudnának nyerni az idelátogató turisták, akár gyalogos zarándokok, vagy akár kerékpárosok. Szerinte ehhez a városnak is van jelentős köze, de nyílván a BEREGVÍZ Kft. vezetője tud neki válaszolni arra, hogy hol vannak nyitva kutak. Számszerűleg is kíváncsi volna rá, hogy a város területén mennyi van nyitva és területi leosztásban is kíváncsi lenne rá, hogy hol vannak ezek a közkutak. 

SZŰCS ISTVÁN: (BEREGVÍZ Kft. ügyvezetője) megköszönte a lehetőséget, majd elmondta, hogy szerinte erre a TRV Zrt. képviselője tud válaszolni, mert 2013. január 01. napjától ők az ivóvíz szolgáltatók, tehát a BEREGVÍZ Kft. közvetlenül nem, csak közvetve vesz részt az ivóvíz és a szennyvízszolgáltatásban, mivel a gépeit, berendezéseit, telephelyeit átengedte bizonyos időre a TRV Zrt-nek, úgyhogy az igazgató úr majd fog tudni erre bővebben válaszolni. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy úgy érzékeli, hogy elkezdenek passzolgatni, de nem baj, a kérdés egyértelmű volt és a válasz is ott van mindenkinek a fejében. Egy a lényeg, hogy öntsenek tiszta vizet a pohárba, tehát Szűcs István 2015. május 04. napjától gyakorlatilag nem a TRV alkalmazottja. Addig a BEREGVÍZ Kft. ügyvezetőjeként a TRV telephelyvezetője volt, jelenleg gyakorlatilag egy egyszemélyes Kft-nek az ügyvezetője, amely mögött ott áll a 26 beregi település és ő most azokat a feladatokat látja el, amelyeket a társulás tőle kér. Ebben a társulásban egyébként Vásárosnamény 31,5 százalékkal tulajdonos, míg fennmaradó 68,5 százalék pedig a többi 25 településnek a tulajdona. Azt látják, hogy összességében a BEREGVÍZ Kft. működéséről elmondható, hogy a szerepét anyagi szempontból hatékonyan látta el, hiszen úgy értékpapírban, mint pénzállományban jelentős tartalékokkal bír. A felmerült szakmai kérdések megválaszolására a következő napirendi pont tárgyalásakor az igazgató urat fogja megkérni.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy igazából csak arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy van egy ketyegő bomba ebben a vízszolgáltatási kérdésben, az pedig a közművek állapota és egyre több helyen látható, hogy javításokra szorul. Tudja, hogy ez nemcsak Vásárosnaménynak, hanem minden településnek egy óriási problémája, hogy ezek a vezetékrendszerek már igen régen kerültek oda le és mint minden egyéb előbb-utóbb elhasználódik. Nyílván nem azzal a szándékkal veti fel ezt a kérdést, hogy most aktuális, de előbb-utóbb aktuálissá fog válni, hogy bizonyos szakaszokat valamilyen ütemezésben el kellene kezdeni cserélni, mert a javítás többe fog kerülni, mint adott esetben a pályázati forrásokból való közműcserék, ami nem egyszerű történet, mert az útbontástól kezdve a helyreállításig mindennel számolni kell. Ha jól emlékszik, akkor ezek kb. 50 éves rendszerek és ebből adódóan ezek rövidesen tényleg olyan állapotba kerülnek, hogy elodázhatatlan lesz a probléma. A szolgáltató teszi ugyan a dolgát, de egy dologra szeretné felhívni a figyelmet, hogyha már javítások vannak, akkor a helyreállítás legalább olyan minőségű legyen, hogy az úthálózatban ne keletkezzenek olyan hibák amelyek a későbbiek során problémát okozhatnak. Tehát a normális helyreállítás nemcsak a vízszolgáltatótól vártható el, hanem minden közműszolgáltatótól. Időnként azt tapasztalta a korábbi időszakban, hogy felületesen történtek ezek az úthelyreállítások és előbb-utóbb azokból a kivágott kockákból gödrök lettek, aztán az önkormányzat saját pénzen kezdte el kátyúzni, illetve javítani, mert nyílván az önkormányzat tulajdonában álló utakról van szó. Ennek a kérdését úgy vetné fel, hogy ezzel a problémával azért majd közösen a szolgáltatóval valamilyen egyezségre kell jutni és nyílván valamilyen időrendbe be kellene sorolni ezeknek a rendszereknek a felújítását, cseréjét. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy erre a felvetésre fognak majd a következő napirendi pont kapcsán is választ kapni. Azt látják, hogy valóban 50-60 éves rendszerről van szó, melyből adódóan most a piac környékén volt elég komoly csőtörés, de a Rákóczi úton is folyamatosan vannak gondok.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt az ügyvezető munkáját megköszönve a tájékoztatót szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy azt a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul vette. 
------------------------------------

Tárgy: (4. tsp.) Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2014. évi üzemeltetési tevékenységéről. 

Előadó:
Csernátoni István üzemigazgató
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja) a bizottság a tájékoztatót megtárgyalta és 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek tudomásulvételre javasolja.
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CSERNÁTONI ISTVÁN: (TRV Zrt. üzemigazgató) elmondta, hogy a tájékoztatóval kapcsolatosan elsőként egy kiegészítéssel élne, ugyanis a Polgármester kérte, hogy az elmúlt évi felújítási tevékenységről készült kimutatást bocsássa a testület rendelkezésére. Ezt most átadná és azt követően amint lesz lehetősége, válaszol az elhangzott képviselői kérdésre. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy az előző napirendi ponttól áthozott kérdést szeretné kiegészíteni azzal, hogy kíváncsi volna arra, hogy hány közkút van nyitva, de most már nem pusztán csak erre kíváncsi, hanem arra is, hogy ezeknek a közkutaknak, amelyek nyitva vannak az üzemeltetése mennyibe kerül a városnak és rendeltetésszerűen vannak-e használva. Ez nyílván nem a TRV Zrt. képviselőjére tartozik, hanem ezt a kérdést a Polgármesternek teszi fel. Felvetette, hogy a szolgáltatással kapcsolatos számlázásban meglehetősen zavaros tényezők zaklatják a lakosságot – ezt személyesen ő is megtapasztalta -, mellyel kapcsolatosan érdeklődött, hogy erre van-e valamilyen kidolgozott koncepciója a TRV-nek, hogy esetleg átáll egy másik számlázási technikára, vagy módszerre annak érdekében, hogy átlátható és kiszámítható legyen a vízdíjak megfizetése.
CSERNÁTONI ISTVÁN: (TRV Zrt. üzemigazgató) az elhangzott kérdésekkel kapcsolatosan elmondta, hogy a közkutak darabszámával kapcsolatosan elnézést kér, de nem tud Adorján Béla képviselőnek felvilágosítást adni, mert 133 településnek az ivóvíz hálózatát kellene ismernie olyan mélységben, hogy ezt el tudja mondani. Ha a képviselő úr azt igényeli, hogy vele egyeztessék, hogy mely közkutakat kell, vagy látja szükségesnek, hogy a nyár időszakban üzemeltessék, akkor vele egyeztetik, de amennyiben a Polgármesterrel kell, akkor vele egyeztetik, de állnak rendelkezésre akár a holnapi naptól is, hogy nézzék meg ezt a kérdést. Adorján Béla képviselőnek tud írásban válaszolni arra, hogy hány közkút van és az egyeztetés eredményét is fogja vele levélben közölni amennyiben gondolja. A rendeltetésszerű használatról nyilatkozni Vásárosnaményt illetően nem tud, hanem csak általánosságban tud nyilatkozni, hogy ott ahol ezek üzemképesek ott indokolatlanul sokan használják az onnan nyerhető vizet. Egyeztetik és minél hamarabb üzembe helyezik azt, amit a Polgármester által megbízott személy szükségesnek lát a nyári időszakra, illetve egyeztetik, hogy melyiket kell a nyár és melyiket a téli időszakban üzemeltetni állandó jelleggel. A számlázással kapcsolatosan úgy gondolja, hogy a számlázás rendje erre az évre helyreállt, de az elmúlt évben és már 2013-ban sajnos nagyon sok problémájuk volt vele. 2013-ban azért, mert olyan volt az adatállomány migrálása a BEREGVÍZ Kft-nél és nem a Kft. hibájából, hanem egyéb okokból, hogy számlát kibocsátani csak az év megkezdését követően néhány hónappal sikerült. 2014. évben pedig az nehezítette a számlázást, hogy egységes számlakép kialakítására került sor, mert mint azt mindannyian tudják valamennyi szolgáltató egységes számlaképpel jelenik meg, melyet az általuk használt „libra” rendszer sajnos nehezen tudta feldolgozni. A legnagyobb igyekezetük ellenére is ilyen nehézkes volt az átállás, amely miatt 2014-ben is néhány hónapot késtek a számlák, illetve rendszertelenül jöttek. Tudomása szerint ez 2015-re megszűnt, de amennyiben Adorján Béla képviselőnek más észrevétele van, akkor azt természetesen figyelembe fogják venni.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy amennyiben ezt az üzemigazgató viszontkérdésnek szánta, akkor igen, más a tapasztalata. Történetesen nem egészen tisztázott, hogy mikor csekken és mikor díjbeszedőnek kell megfizetni a díjat. Sőt az sem egészen egyértelmű, hogy az egyébként megszokott díjbeszedők helyett milyen felhatalmazással és milyen jogi alapokra helyezve kér térítési díjat egy más személy ugyanazon a területen, ahol egyébként nem díjbeszedőként van alkalmazásban. 
CSERNÁTONI ISTVÁN: (TRV Zrt. üzemigazgató) válaszában elmondta, hogy az aki díjbeszedési feladattal jelenik meg a felhasználónál annak megbízólevelének kell lenni, ezért senki ne fizesse ki, ha esetleg anélkül jelenik meg. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) ígéretet tett arra, hogy utána fog nézni annak, hogy mennyit fizettek a közkutakért, illetve azt, hogy ez mennyibe kerül.

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) a TRV Zrt. üzemigazgatója reagálására elmondta, hogy természetesen neki nincs arra felhatalmazása képviselőként, hogy meghatározza, hogy melyik közkutak legyenek nyitva, mert ez vagy a testület döntési jogköre, de inkább a Polgármester tárgyalási területe lesz a későbbiekben.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy emlékezete szerint a Szűcs István ügyvezető idejében a Sport utcán volt többször gond az egyik kúttal, amelyet nagyon sokan nagyon sok mindenre használtak, de amikor elzárták, abból persze gondok voltak, ezért visszanyitásra került. Összességében elmondható, hogy a város közkútjai rendben vannak, rendeltetésszerűen használják őket, amelyikkel pedig gondok voltak az elzárásra került. 
SZŰCS ISTVÁN: (BEREGVÍZ Kft. ügyvezetője) elmondta, hogy minden település önkormányzata meghatározta, hogy hol és mennyi közkutat üzemeltet. Viszont amikor ez az önkormányzatok költségvetésében jelentős összeget képviselt, ekkor jöttek az önkormányzatok részéről azok a megkeresések, hogy ezt és ezt hagyják meg és ezt és ezt zárják el. Tehát tulajdonképpen ma is ez a helyzet és nagyon sok olyan település van, ahol gyakorlatilag csak a fehérkeresztes kutak (mintavételi helyek, amit mindenképpen üzemeltetni kell) és a temető közelében lévő kutak üzemelnek, de ezt települése válogatja. Visszatérve Jánd településre, egy két évvel ezelőtti taggyűlésükön felhívta a figyelmét azoknak a települési polgármestereknek, akik turisztikában, kerékpáros turisztikában gondolkodnak, hogy nagyon vigyázzanak arra, hogy ezeknek az utaknak a mentén a közkutak legalább a nyári időszakban működjenek, mert elég keserű szájízzel megy el az a turista, aki a közkúton szeretné lemosni az út porát, vagy vizet szeretne vételezni és nem működik  kút. Tehát minden településen vannak működő közkutak, amelyek általában mintavételi helyek, mert azt mindenképpen kell üzemeltetni, a többiről pedig az önkormányzatok döntenek.    
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy a napirendi pont lezárásaként csak egy dologtól tart, nem szeretné, ha a víz szolgáltatása a mamutcég kialakulásával, olyan irányt venne föl, mint a szilárdhulladék-gazdálkodás. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy míg Olcsva tekintetében ez a terület pluszos, Vásárosnaményra vetítve mínuszos, de a Vásárosnaményi Üzemmérnökség területén nagyon-nagyon mínuszos, a TRV Zrt. pedig egy 2,5 milliárd forintos mínuszos költségvetéssel, illetve üzleti tervvel indult ebben az évben. Itt valami nem biztos, hogy tökéletesen működik, de bíznak abban, hogy az új felállás majd átlendíti ezen a mélyponton a TRV Zrt-t is. A Képviselő-testületnek egy a lényeges, hogy a város lakosságáért, illetve amikor olyan helyzet van a megyéért és a térség lakosságáért végezzék a munkájukat. Az, hogy most a TRV Zrt-n és a BEREGVÍZ-en belül milyen anomáliák alakultak ki, addig őket különösebben nem izgatja, amíg a lakosságot ez nem érinti, de abban a pillanatban – és ezt a Képviselő-testület ülésén is el kell, hogy mondja -, amikor a lakosságot érintően hátrányos helyzet alakul ki a városban, azt nem fogják tétlenül nézni. Úgy gondolták, hogy amikor ebbe a rendszerbe beléptek, akkor legalább olyan szinten történik meg a vízszolgáltatás a városban mint amilyen korábban volt és szeretné, ha a TRV Zrt. és a BEREGVÍZ  Kft. viszonya rövid időn belül rendeződne majd.
CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy itt a beregi ivóvízjavító program keretében a Perényi tanyán részben új létesítmény épült, miközben a technológia is fejlesztésre került. Abban az időben szó volt arról, hogy néhány lakóház, amelyikben nincs vezetékes víz bevezetve a TRV fogja tudni majd bevezetni, melynek kapcsán megkérdezte az üzemigazgatót, hogy ez mikor várható, ugyanis a tanya két végén a szélső házaknál, illetve ahogy bemennek a tanyára ott a belső házig nincs elvezetve a víz, míg a tanya végén is van 2-3 lakás vezetékes vízzel történő ellátás nélkül. Érdeklődött, hogy mikorra várható ennek a kiépítése. 
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CSERNÁTONI ISTVÁN: (TRV Zrt. üzemigazgató) válaszában elmondta, hogy konkrétan nem tudja a kérdésre a választ, de ha benne volt az ivóvízminőség javító programban, akkor az egy-két hónapon belül meg lesz csinálva. 
CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy annak idején Szűcs István ügyvezető tájékoztatta arról, hogy ezen a programon belül nem lehet megvalósítani, viszont valamilyen módon a TRV biztos meg fogja oldani és gyakorlatilag ez a program lezárult, de a vízbeköltések nem valósultak meg. Azt szeretné megtudni, hogy milyen megoldása van ennek, illetve hogyan lehet ezt kiépíteni.
CSERNÁTONI ISTVÁN: (TRV Zrt. üzemigazgató) válaszában elmondta, hogy Szűcs István ügyvezetőnek biztosan volt valamilyen elképzelése, de ő ezt magára vállalja és akkor egyeztetik, hogy melyik lakásokról, illetve családi házakról van szó és megkeresik a megoldást.  
A polgármester által elmondottakra reagálva elmondta, hogy kormányzati akarat volt -  ahogy fogalmazott - a mamutcégek kialakítása, amit bizonyos gazdasági szabályozókkal ösztönöztek is, és még azt ösztönözték, hogy a BEREGVÍZ méretű szolgáltatók ebben a környezetben ellehetetlenüljenek, illetve a gazdálkodásuk ellehetetlenüljön, mellyel kapcsolatosan egy tényadatot szeretne megfogalmazni. Nem tudja, hogy mennyi volt a BEREGVÍZ Kft-nek az eredménye az előző években, vagy az utolsó évben, ezért csak annyit mond, hogy ahhoz a költséghez, ami a BEREGVÍZ-nek merült fel egész biztosan, hogy állami akaratból plusz 75 millió forintja felmerült volna közműadó és felügyeleti díj címén és míg az állami tulajdonú cégek bizonyos támogatást megkapnak ebben az időszakban, az önkormányzati vízszolgáltatók nem kapják meg. Tehát náluk garantálva van az, hogy a cég nem megy csődbe és a szolgáltatás minőségére nem fog negatívan kihatni ez a tényező. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy az ilyen jellegű tájékoztatóknál a napirendi pont azon részének semmi értelme nincs, hogy kérdéseket tesznek fel, mert érthető okokból az üzemigazgató nem rendelkezik helyismerettel és ebből adódóan nem tud válaszolni. Ennek kapcsán azt javasolná, hogy ennek ki kellene alakítani azt a gyakorlatát a jövőre nézve, hogyha valamelyik településre elmegy a cég képviseletében valaki, akkor üljön már mellé valaki, aki helyismerettel is rendelkezik, mert egyébként teljesen úgy beszélgetnek egymással, hogy itt a kérdések felmerülnek és az üzemigazgató pedig azt mondja, hogy írásban megválaszolja. Akkor vagy ne kérdezzenek – ezt a testületi tagoknak mondja -, vagy akkor a TRV készüljön fel úgy, hogy jöjjenek el a testületi ülésre és hozzanak egy olyan személyt, aki helyismerettel rendelkezik és tud választ adni, mert szerinte ez a két opció lehetséges egy ilyen napirendnél, mert ilyen formában semmi értelme nincs, mert csak az idejük megy vele. Vagy mondja azt, hogy tegyék fel írásban a kérdést és megkapják a címet és elküldik írásban.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy remélik azt, hogy az egy esztendő múlva eléjük kerülő beszámolóban már több tényre kapnak választ. Az üzemigazgató mentségére szolgál, hogy másfél hónapja volt körülbelül, hogy mélyebben beleássa magát a vásárosnaményi dolgokba, de mindenképpen jogos volt a felvetés. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát – amely elfogadja a TRV beszámolóját - szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy azt a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:  
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Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

78/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

2014. évi üzemeltetési tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
A Képviselő-testület:

Az előterjesztésben foglaltakat megismerte és elfogadja a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2014. évi üzemeltetési tevékenységéről szóló beszámolót.

A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző (helyben)

2) Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.)

------------------------------------

Tárgy: (5. tsp.) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság a beszámolót és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy mindenképpen kitérne az 54/2015. (VI. 12.) számú önkormányzati határozatra, ugyanis a gyermekszegénység elleni program kapcsán több mint 6 millió forintos támogatásban részesült a város és 351 gyerek kap most már nap mint nap melegételt. Azt hiszi, hogy ez mindenképpen egy nagyon jó döntése volt a Képviselő-testületnek és köszönik a támogatást is.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

79/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről

 A Képviselő-testület:

1)    a
39/2015. (III. 26.)  önkormányzati határozat 4) és 5) pontja,


40/2015. (III. 26.)  önkormányzati határozat 3) és 4) pontja,


54/2015. (IV. 12.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


55/2015. (IV. 12.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


60/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,
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61/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


67/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 5) pontja,


69/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


71/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


72/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat II/a) és II/b) pontja,


73/2015. (V.  21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


75/2015. (VI. 08.)  önkormányzati határozat 4) pontja,


76/2015. (VI. 08.)  önkormányzati határozat 4) pontja,

 végrehajtásáról adott jelentést elfogadja.

2)    
Tudomásul veszi az  előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és 
jelentősebb eseményekről szóló tájékoztatást.

A határozatról értesülnek:

      - a határozattal érintettek,

      - irattár

-------------------------------------
Tárgy: (6. tsp.) Előterjesztés területi védőnői álláshely betöltésére. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.  
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztésben foglaltakat támogatta és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

DUBNICZNÉ DR. FÓRIZS ERZSÉBET: (Önkormányzati Osztály vezetője) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a pályázati kiírás utolsó bekezdésében a publikálás időpontját előrébb szeretnék hozni annak érdekében, hogy a Képviselő-testület még a júliusi ülésén el tudja bírálni, tehát 2015. június 29. napját kellene meghatározni. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy ennek akadálya nincs és így az elhangzottak alapján a publikálás időpontja 2015. június 29. napjára módosul.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot az elhangzott módosítással szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

80/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozata
területi védőnői álláshely betöltéséről

A Képviselő-testület: 
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1) Vásárosnamény, III. körzetben területi védőnői feladatokat ellátó Szűcs Annamária védőnő tartós távollétének idejére - 2015. szeptember 1. napjától 2016. december 31. napjáig - a védőnői feladatok ellátására – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A. §- ában, valamint a területi védőnői feladatok ellátásáról szóló  49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet 2. § (1) bekezdésben foglaltakra tekintettel – az előterjesztéshez mellékelt „Pályázati felhívás” jóváhagyásával, s annak alapján pályázatot hirdet.

2) Megbízza a Polgármestert, hogy:

a) a „Pályázati felhívás”- nak a Kjt. szerinti közzététele érdekében a szükséges intézkedést tegye meg, 

b)  a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő előkészítő feladatokat lássa el.

          
      Felelős:     Polgármester
                  Határidő:  a 2)a) pont esetében: 2015. július 3.

                                   a 2)b) pont esetében: a pályázatot elbíráló testületi ülés ideje.

A határozatot kapják:

1) Polgármester






            (helyben),




2) Jegyző 





                        (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője 



            (helyben).

-------------------------------------

Tárgy: (7. tsp.) Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztésben foglaltakat támogatta és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal szintén elfogadásra javasolja. 

BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.  
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság pedig 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy elkészült a Helyi Esélyegyenlőségi Program 5 évre, ugyanakkor előírás ezzel kapcsolatosan, hogy kétévente felül kell vizsgálni. A Türr István Képző és Kutatóintézet is jelezte, hogy vannak módosítások, amely miatt szükséges a programot mindenképpen áttekinteni és a módosításokat átvezetni, de ez még nem ma történik meg, mivel ma csak egyetértenek azzal, hogy majd módosítják. Éppen ezért 2015. július 10-én 16 óráig kérné, hogy valamennyi képviselő-testületi tag ha lát olyan dolgot, amelyet célszerű lenne beépíteni a Helyi Esélyegyenlőségi Programba, akkor tegye meg javaslatát írásban, vagy szóban. Egy a lényeg, hogy időt kaptak arra, hogy áttekintsék és azokkal a módosításokkal együtt fogadják el, amit a Türr István Képző Intézet mindenképpen megtesz. 
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Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

81/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról

A Képviselő-testület:
1) Áttekintette a 2013-2018. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot (a továbbiakban: HEP) és megállapítja, hogy annak felülvizsgálata indokolt.
2) 
Utasítja a Polgármestert, hogy gondoskodjon a HEP felülvizsgálatáról, s az erről szóló előterjesztést a Képviselő-testület következő rendes ülésére nyújtsa be. 

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2015. július 30.

A határozatot kapják:

1) Polgármester 



(helyben),

2) Jegyző           



(helyben),

3) Türr István Képző és Kutató Intézet (székhelyén),

4) Önkormányzati Osztály Vezetője 
(helyben),

5) Pénzügyi Osztály Vezetője

(helyben),

6) a KÖH érintett köztisztviselői
(helyben).

-------------------------------------

Tárgy: (8. tsp.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban lévő önkormányzati tulajdon felajánlásáról a Magyar Állam részére.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy jómaga és Adorján Béla képviselő is értesültek arról a Megyei Közgyűlésen, hogy Kemecse Város polgármestere Lipők Sándor – aki miniszteri biztosi feladatokat is ellát – kezdeményezte, hogy nézzék meg, hogy mi a helyzet a Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulással. Úgy vélik, hogy olyan nehézségek állhatnak itt fenn a működésben, amelyek a felvett hitellel, illetve a közben kirótt díjakkal kapcsolatosan a társulás működését nehezítik, ezért az önkormányzati adósság átvállalás mintájára tegyenek egy olyan alulról jövő kezdeményezést, miszerint az itt meglévő tulajdonukat felajánlják az Állam javára. Azt, hogy ezzel magasabb szinten mit fognak kezdeni azt nem tudják, de úgy vélik, hogy ez egy olyan jelzés, amely mindenképpen el kell, hogy érjen a megfelelő helyre is.  
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság pedig 4 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolta a határozati javaslat „A” változatát.
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CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 3 igen szavazattal a határozati javaslat „A” változatát támogatta.

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy csak azt szeretné megkérdezni, hogy akkor hogy is van az önkormányzati kötelező feladatellátásnak a mostani kötelezettsége, azt visszaadják az államnak?
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy egy ilyen kezdeményezés indulna el, mert az volt a meglátása többeknek is, hogy ezt a feladatot ebben a formában a társulás olyan törvényi döntések miatt sem tudja ellátni – gondol itt a különböző díjak befizetésére -, amelyek teljesen megbillentik a biztonságos működését a társulásnak. Ugyanakkor a kedvezőtlen devizaárfolyamok alakulása és az infláció olyan irányba vitte el a dolgot, hogy a társulás már teljesen mínuszban van. Februárban már a működése szélére érkezett a társulás és az utolsó pillanatban sikerült úgymond megmenteni. Éppen ezért, ha ebben nem kap állami segítséget a társulás, akkor ez a feladat nem lesz megoldható. A kezdeményező – Lipők Sándor polgármester - úgy vélte, hogy ebben az államnak kell részt vállalnia és segítenie, azaz újra strukturálni az egész feladatot. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ha jól érti, akkor itt a tulajdon átadásáról van szó. Ez egy cég tulajdonképpen és ugyanakkor a szilárd hulladéknak a feladata, illetve kötelezettsége az az önkormányzatoké. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy ezzel a feladat is átkerül az államhoz, tehát az állam látná el.

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ahhoz viszont szükség van az önkormányzati törvény módosítására is.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy ez pontosan erre irányul.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy az úgy rendben is van, de ez felvethető az állam felé, hogy az állam azt fogja mondani, hogy úgy módosítja az önkormányzati törvényt, hogy állami feladat lesz a szilárdhulladék, mert azzal egy időben neki az ország összes szilárdhulladék cégét át kellene venni, ha ez állami feladatba megy át. Olyan törvénymódosítás nem valószínű, hogy azt fogják mondani, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei önkormányzatokra nem kötelező, egyébként pedig minden megyének az önkormányzataira kötelező a feladatellátás. Ezt csak azért kérdezi, mert azt feltételezné, hogyha egy ilyen döntést hoznak, akkor valamilyen konzultáció, vagy valamilyen egyeztetés az illetékes tárcával, vagy az állam képviselőjével elkezdődik, mert szerinte a dolognak csak az egyik fele az, hogy nagylelkűen azt mondják, hogy egy rosszul menő cégnek a tulajdonjoga nem kell, hanem vigye az állam, de a feladatellátás kötelezettsége az meg a törvény szerint az önkormányzaton van. Tehát addig ameddig ezt a törvényt nem módosítják, addig tulajdonképpen létre sem jöhet ez a tulajdonátadás, mert azt fogja mondani az állam, hogy az önkormányzaté a feladat, az önkormányzaté a cég és csinálják addig ameddig ez a feladat kötelezően ott van. Ezt csak azért vetné fel, mert ebből az anyagból nem derül ki, hogy történtek-e ilyen előzetes egyeztetések, konzultációk. Szerinte most egy olyan döntést hoznak, amit persze meg lehet hozni, hogy felajánlják, aztán lehet arra majd egy választ kapni, de jelen viszonyok és jelen jogszabályi környezetben csak nem lehet a válasz az ő megítélés szerint, de nyilván ha ez egyfajta megyei összefogás, akkor hozzák meg ezt a döntést azzal, hogy természetesen az önkormányzatok  jogosan kérik az állami beavatkozást egy olyan szolgáltatási kötelezettségnél, ahol egyértelműen látszik, hogy nem lehet állami segítség nélkül gazdaságosan üzemeltetni. 
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Az, hogy az önkormányzatok mennyire tudnak helytállni, abban szerinte mindannyiuknak van tapasztalata. Arra nem lehet számítani, hogy egy 2 milliárd forintnyi hitelt kellene törleszteni és akkor dobják össze az önkormányzatok, mert ez nem az a nagyságrend, amit az önkormányzatok csak úgy előtudnak húzni a zsebükből. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) a Jüttner Csaba képviselő mondandójára reagálva részletesen kifejtette, hogy milyen problémákat lát ebben az ügyben. Ismertette, hogy tudomása szerint hogyan halmozódott fel a cég tartozása, milyen megoldásokra kerülhet sor. Az egyetlen megoldást ő is abban látja, amit már többször tárgyaltak egyrészt személyesen a Polgármesterrel, másrészt a Megyei Közgyűlésben, hogy az állam maga vegye át ezt a feladatot, már csak ha arra gondolnak, hogy milyen egyéb konszolidációs programot hajtott végre az elmúlt időben. Képviselőként természetesen támogatja az előterjesztést, ugyanakkor azt a módosító javaslatot tenné az „A” változatra, hogy az egészüljön ki a „B” változat 3. mondatával pontosan azért, hogy minél nagyobb jelenléttel demonstrálják a szándékukat. Kérte a Polgármestert, hogy amennyiben a Képviselő-testület az „A” változatot fogadja el, az egészüljön ki a következő mondattal: „felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az érintett önkormányzatokat”. Erre azért van nagyon nagy szükség, mert Jüttner Csaba képviselő is megtapasztalhatta abban az időben amikor járt ilyen szilárdhulladék-gazdálkodási társulási ülésekre, hogy a települési önkormányzatok nem veretesen képviselték magukat ezeken az üléseken. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy ezek az ülések már rendesen kínosak időnként, mert vagy az alpolgármester asszony, Szabóné Széles Erzsébet, vagy ő rendre ott vannak, de azt összevárni, hogy 50 százalék fölé menjenek az egyszerűen döbbenetes. Aztán ha valaki elmegy az nem egy százalék, hanem több is és ha egy nagyobb város, akkor teljesen értelmetlen, hogy ott vannak és  akkor gyakorlatilag egy fél napot eltöltöttek a semmire. Összességében minden elhangzott Jüttner Csaba  és Adorján Béla képviselő részéről is ami ennek az egésznek a lényege. Egy alulról jövő kezdeményezés, ami mindenképpen az önkormányzati törvény módosítását kezdeményezi és egy olyan megyei összefogás indulna ezzel el, ami a döntéshozók elé kerülve  reméljük hatásos lesz. Ha 200-300 település ezeket a határozatokat elküldi, akkor előbb-utóbb csak odafigyel rá valaki, mert ezt a helyzetet valaki valamilyen szinten generálta és ez nem megoldás ami most van, illetve ahogyan látják. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy annak a kezelésében is valamilyen módon gondolkodni kell, hogy mi van akkor, ha az állam nemet mond, mert ennek a hitelnek a törlesztése – ráadásul egy EU-s nagy beruházásnak a kötelezettsége – rajta van a szilárdhulladék programon, tehát sok olyan tényezője van ennek a kérdésnek, amit figyelni kell, mert a kötelezettség az önkormányzatokon van és ha az állam nem menti fel az önkormányzatot ez alól a kötelezettség alól, akkor ezt a problémát ezeknek az önkormányzatoknak kell megoldani. Véleménye szerint állami segítség nélkül ebből a helyzetből nincs kiút. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy ez így van és pontosan itt ér össze a kettő, a víznek és a szemétnek a dolga, hogy valahogyan kicsiben azért náluk mind a kettő pluszos volt, mert amikor a Vitka Kft. a szemétszállítással foglalkozott mindig volt egy kis mozgástere az önkormányzatnak. A víznél látják a BEREGVÍZ-nek a dolgait, tehát azért ott mindig volt egy kis haszon a dolgon, de most ez valamiért nem működik, de bíznak benne, hogy megtalálják majd magasabb szinten a megoldást. 
A módosító javaslattal kapcsolatosan megkérdezte a Jegyzőt, hogy lehet-e úgy, hogy „felhatalmazza a Polgármestert a szükséges tárgyalások lefolytatására, valamint a döntésről tájékoztassa az érintett önkormányzatokat”, vagy írják be 4) pontnak, hogy felkéri a polgármestert.
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Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) válaszában elmondta, hogy a határozati javaslat „A” változatának a 3) pontját egészítsék ki azzal, hogy „és felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa az érintett önkormányzatokat”.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester először a javasolt módosítást, majd ezzel együtt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

82/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban lévő önkormányzati tulajdon felajánlására a Magyar Állam részére 
A Képviselő-testület:

1) Megállapítja, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás (továbbiakban: Társulás) működése - a jogi környezet megváltozása és jelentős adósságállománya miatt - veszélybe került.

2) Megtárgyalta az előterjesztést és döntött arról, hogy a Társulásban fennálló önkormányzati tulajdonát felajánlja a Magyar Állam részére. 

3) Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges tárgyalások lefolytatására és felkéri, hogy a döntésről tájékoztassa az érintett önkormányzatokat.   

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 

A határozatot kapják:

1) Miniszterelnökség (1357 Budapest, Pf.:6),

2) Belügyminisztérium (1903 Budapest, Pf.:314),

3) Nemzetgazdasági Minisztérium (1369 Budapest, Pf.:481),

4) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás  (székhelyén),

5) Polgármester, Jegyző (helyben).

-------------------------------------

Tárgy: (9. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (volt Okmányiroda) ingatlan pályázati eljárás keretében történő hasznosítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetértett és 4 igen szavazattal a  határozati javaslatot elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

312.
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az önkormányzat egyik legértékesebb ingatlanáról van szó és ennek ellenére mégsem sikerül ennek a bérbeadása. Az a baj, hogy egy komolyabb üzletnek kicsi, egy komolyabb irodának pedig nagy, de ettől függetlenül a bizottsági vélemény is az, hogy fussanak benne még egy kört és nézzék meg, hogy ennek a bérlésére nem kapja-e föl valaki a fejét. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) az előterjesztésből kiderül, amit a Polgármester is elmondott, hogy nem érkezett jelentkező és újra meghirdeti az önkormányzat. Ugyanakkor a határozati javaslatban a 3) pont úgy szól, hogy „a bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki”. Erre módosító javaslatot tenne, mert nyilvánvalóan, ha megint nem érkezik javaslat, akkor nem tudják kijelölni a bérlőt. A következő szövegezést javasolná elfogadásra a Képviselő-testületnek: „a bérlőt a beérkezett pályázatok értékelése alapján a pályázati eljárást követő első testületi ülésen választja ki”, mert nem tudják kijelölni a bérlőt a rendes ülésen, ha nem lesz pályázó.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megkérdezte a Jegyzőt, hogy ez így fogadható-e.
Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) elmondta, hogy kiválasztani sem tudják, mert nem lesz kiből, ugyanis ha több jelentkező lesz, akkor licittárgyalásra kerül sor, aminek már lesz egy nyertese. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy akkor ez egy olyan anomália, amire vonatkozóan az ő javaslata sem állja meg a helyét és a jelen megfogalmazás sem véleménye szerint. 

FEKETÉNÉ dr. LÁZÁR EMESE: (aljegyző) elmondta, hogy ez a rendelethez hű szöveg, tehát a rendelet is így fogalmaz évek óta, ha bérlő kijelölésről beszélnek, ezért ezt a formulát használják erre az esetre. Megjegyezte, hogy a rendelet értelmében amennyiben több pályázat érkezik egy ingatlanra, akkor licittel kerül sor a nyertes ajánlattevő kiválasztására.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) azt vetné fel, hogy tulajdonképpen az ilyen ingatlanpályázatoknál az a fontos, hogy mi a beadási határidő. Tehát az, hogy mikor hoz a testület döntést az abból a szempontból már meghatározott, hogy van egy beadási határidő és ha a beadási határidőig senki sem adja be a pályázatát, akkor nyilván nincs döntési helyzet. Ha valaki beadja, akkor onnantól kezdve már bármikor hozható döntés, mert a beadási határidő már le is szabályozta, hogy hányan vesznek részt a versenyben. Tehát hiába mondják, hogy három hónap múlva döntenek, ha a beadási határidőig csak egy vagy két ajánlat van, onnantól kezdve nem az a fontos, hogy mikor döntenek, hanem az, hogy a beadáskor van-e egyáltalán érvényes jelentkező, illetve pályázó. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megkérdezte Adorján Béla képviselőt, hogy fenntartja-e a módosító javaslatát. 

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) válaszában elmondta, hogy maradjanak annyiban, hogy meggyőzték. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy nem emlékszik rá, hogy a pályázati felhívásban mi a beadási határidő, illetve mi van megjelölve, de az lenne a gond, ha nagyon rövid határidőt adnának és akkor tényleg előfordulhat, hogy akkor túl gyakran kell pályáztatni, mert túl rövid idő áll rendelkezésre.

Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) elmondta, hogy ennél az ingatlannál 2015. augusztus 04-e a beadási határidő.
313.
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JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ez szerinte az augusztusi beadás egy jó időpont, mert augusztusig meggondolhatja aki esetleg érdeklődik.

(Szalainé Bíró Katalin képviselő eltávozott az ülésről.)
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslatot változatlan formában szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

83/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (volt Okmányiroda) ingatlan
pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendelet 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti 5 helyiségből álló (Iroda: 75,06 m2, Iroda: 22,67 m2, Előtér: 7,25 m2, WC: 2,32 m2, WC: 2,32 m2, összesen: 109,62 m2) ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására.
2) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év összegben határozza meg. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
3) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
4) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg.

5) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2015. 06. 30.
A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)

-------------------------------------

Tárgy: (10. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (NRSZH iroda) bérleti szerződésének módosítására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
314.
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a régi bírósági épületben található a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által bérelt helyiség, akik azzal a kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy az eredeti – 2015. június 30. napjáig tartó – bérbeadást hosszabbítsák meg 2015. november 30-ig. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal a  határozati javaslat „A” változatát támogatta, mivel a bérlő rendszeresen, határidőben megfizeti a bérleti díjat és nincs velük semmi probléma. 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztésben foglaltakat támogatta és a határozati javaslat „A” változatát 3 igen szavazattal szintén elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

84/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti irodahelyiség (NRSZH iroda) 

bérleti szerződésének módosításáról.
A Képviselő-testület:

1. Elhatározza, hogy a Rendelet 32. §. (2) bekezdés d) pontja alapján nem ír ki pályázatot a 4800 Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti irodahelyiség bérbeadás útján történő hasznosítására.
2. Hozzájárul ahhoz, hogy a V/006404-10/2013. számon nyilvántartott bérleti szerződés 3.1. pontja az alábbiak szerint kerüljön módosításra: 
„Jelen szerződést felek határozott időtartamra, a TÁMOP 1.1.1-12/1-2012-0001 kódszámú projekt véghatáridejének időpontjáig, 2015. november 30. napjáig kötik.”
3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Rendelet szabályainak figyelembevételével a bérleti szerződés módosítását írja alá.  

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2015. június 30.

A határozatot kapják:

1. Polgármester, Jegyző (helyben)

2. Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt ( Projekt Igazgatóság TÁMOP 1.1.1 Projektszervezet 1071 Budapest, Damjanich utca 48.)
3. Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben), 

4. Igazgatási és vagyonkezelési ügyintéző (helyben), 

5. Irattár. 

-------------------------------------
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Tárgy: (11. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 32. szám alatti (belterületi 102/5/A/19 hrsz-ú – üzlethelyiség megnevezésű – 79,48 m2 nagyságú) – ingatlan bérleti jogviszony keretében történő hasznosítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a volt sportboltra szól az ajánlat. Az ajánlattevő a B-Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., aki a határozati javaslatban 147 980 Ft/hó összegért bérelné az előterjesztésben szereplő üzlethelyiséget. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

85/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény Szabadság tér 32. szám alatti (belterületi 102/5/A/19 hrsz-ú,
üzlethelyiség megnevezésű,79,48 m2 nagyságú)
ingatlan bérleti jogviszony keretében történő hasznosításáról

A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy a Vásárosnamény, Szabadság tér 32. szám alatti ingatlan bérlőjének a B-Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (2120 Dunakeszi, Szent István út 31. 2/25) jelöli ki.
2) A bérleti jogviszony időtartamát 2015. július 01. napjától - 2020. június 30-ig tartó 5 éves, határozott időtartamban határozza meg. 

3) A bérleti díjat 25 000 Ft/m2/év az eladótérre vonatkozóan: 62,58 m2 x 25 000 Ft/m2/év = 130 375 Ft/hó összegben, míg a kiszolgáló helyiségekre 12 500 Ft/m2/év: 16,9 m2 x 12 500 Ft/m2/év = 17 604 Ft/hó összegben határozza meg. A bérleti díj összege összesen: 147 979 Ft/hó. Kerekítve: 147 980 Ft/hó.
4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a rendelet szabályainak figyelembevételével a bérleti szerződést kösse meg. 

       Felelős:
Polgármester
       Határidő:
2015. június 30.
A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) B-Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (2120 Dunakeszi, Szent István út 31. 2/25.)
3) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben), 

4) Igazgatási és vagyonkezelési ügyintéző (helyben), 

5) Irattár. 

-------------------------------------

316.
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Tárgy: (12. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti üzlethelyiség pályázati eljárás keretében történő hasznosítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a  határozati javaslatot és új pályázat kiírását javasolja. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy hasonló a helyzet, mint az Okmányirodánál, ez egy kisebb helyiség és talán hamarabb lesz majd rá bérlő, mivel eddig nem volt. Azon a részen most többen visszaadták a bérleményt és a Telenor is jelezte, hogy valószínű, hogy mennie kell, de a Vodafone és egy másik üzlet is bezárt. Ezért örült az előző döntésüknek, mert ott legalább valami elmozdult.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti üzlethelyiség

pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendeletének 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 4 helyiségből álló (26,7 m2, eladótér, 5,33 m2 raktár, 2,87 m2 közlekedő, 0,88 m2 WC, összesen: 35,78 m2) üzlethelyiség bérbeadás útján történő hasznosítására.
2) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év a 26,7 m2 alapterületű eladótérre vonatkozóan, míg 12 500 Ft/m2/év összegben határozza meg a 9,08 m2 alapterületű kiszolgáló helyiségek vonatkozásában. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
3) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
4) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg.

5) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 
Határidő:
2015. 06. 30.
317.
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A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)

-------------------------------------

Tárgy: (13. tsp.) Előterjesztés Nagykapos városával testvérvárosi kapcsolat felvételére irányuló szándéknyilatkozat elfogadására.  
Előadó:
Filep Sándor polgármester
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy ez egy olyan napirendi pont, amiről eddig úgy tudták, hogy ezzel minden rendben van. Azonban most mivel jönnek a pályázatok megpróbálták dokumentumokkal is alátámasztani azt, hogy testvérvárosi kapcsolatban vannak Nagykapossal, de ilyen anyagot nem találtak pedig 1998-ig visszamentek. Találtak egy olyat, amikor a Beregi Ünnepi Hétre irányuló kapcsolat felvétele megtörtént, ugyanakkor szeretnék ezt is helyretenni, mint ahogy helyre tették a beregszászi kapcsolatukat is. Ezen előterjesztés arra irányul, hogy Nagykapossal előbb szándéknyilatkozatba foglalva, majd pedig testvérvárosi kapcsolatot létesítve az együttműködésük bővülni tudjon hivatalosan papíron is, mert minden pályázathoz szükséges az, hogy alá tudják támasztani dokumentumokkal is ezen kapcsolatot. 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot, illetve a testvérvárosi szándéknyilatkozatot. 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztésben foglaltakat támogatta és 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

87/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

Nagykapos városával testvérvárosi kapcsolat felvételére irányuló 

szándéknyilatkozat elfogadásáról

A Képviselő-testület:

1) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy – Szlovákia Nagykapos (Velké Kapušany) városa és Magyarország Vásárosnamény városa közötti gazdasági, turisztikai, kulturális és sport kapcsolatok kölcsönös fejlesztése céljából – aláírja a határozat mellékletét képező szándéknyilatkozatot a testvérvárosi kapcsolat felvételére annak érdekében, hogy a későbbiekben hivatalosan is megköthesse a testvérvárosi megállapodást.

2) Felhatalmazza a Polgármestert a testvérvárosi kapcsolat létrehozására irányuló tárgyalások lefolytatására.
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Felelős:   Polgármester

Határidő: 2015. július 31.

A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben)

2) Jegyző (helyben)

3) Nagykapos Város, Szlovákia (székhelyén)

-------------------------------------

Tárgy: (14. tsp.) Előterjesztés a közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázathoz történő csatlakozásra.   
Előadó:
Filep Sándor polgármester
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy Iványi Tamás megkereste őket azzal, hogy érdekeltségnövelő pályázat keretén belül a költségvetési törvényben 300 millió forintos rendelkezésre álló keret egy részére van pályázati lehetőség, 300 E Ft-os önerővel annak a kilencszeresére pályázhatnak. Így ezen önerővel 2 700 E Ft-os támogatási összeghez tud hozzájutni az önkormányzat, illetve a Művelődési Központ. 
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság a pályázathoz történő csatlakozást támogatta és 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az erre irányuló határozati javaslatot.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a Polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
88/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázathoz történő csatlakozásról
A Képviselő-testület:

1) Elhatározta, hogy csatlakozni kíván a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 7. a) pontja szerinti  „közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra” kiírt pályázati felhíváshoz.

2) Az 1) pontban meghatározott pályázat

      - összköltségvetését:                                   3 000 000 Ft,

      - az önkormányzat által biztosított önrészt:   300 000 Ft,

      - az igényelt támogatást:                              2 700 000 Ft összegben határozza meg, 
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melyet a Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ elnevezéssel alapított intézményének - 4800 Vásárosnamény, Rákóczi u. 11. szám alatt található telephely műszaki, technikai eszközállományának fejlesztésére és 2 db öltöző felújítására kíván fordítani.  

3) Utasítja a Polgármestert a pályázat benyújtására.
Felelős:    Polgármester
Határidő: 2015. június 29.
A határozatot kapják:
1) Polgármester                                                                              (helyben),

2) Jegyző                                                                                         (helyben),

3) Magyar Államkincstár Sz.Sz..B. Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.)

4) Önkormányzati Osztály Vezetője                                                (helyben),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője
      
     
      (helyben),

6) Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ Vezetője (székhelyén).
-------------------------------------

Tárgy: (15. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való részvételre.
Előadó:
Filep Sándor polgármester
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a testületi ülés előtt került kiosztásra az előterjesztés, amelyből látszik, hogy a saját erő nulla forint és így tudnának pályázni két hónapra - július 01-től augusztus 31-ig - 10 fő foglalkoztatására. Indokoltnak látja, hiszen jön a nyári szünet és ezzel is megpróbálnak segíteni az intézményeiken, a város rendjén. Jön a turisztikai szezon és szeretnék, ha mindenhova megfelelő létszámban oda tudnának érni, de jönnek a városi rendezvények is és ezért tartotta fontosnak, hogy ezt a napirendi pontot a Képviselő-testület tárgyalja meg. A bizottságok nem tudták véleményezni, hiszen mint már említette most került kiosztásra.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

89/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” - megnevezésű programban való részvételről 

A Képviselő-testület:
1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított - 2015. évi „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
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2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítását a 2 hónapos időtartamra az alábbi módon:
2015. július 01. napjától - 2015. augusztus 31-ig 10 fő közfoglalkoztatott foglalkoztatását.

A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



 
1.796.820.-  Ft 

   melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék



            1.796.820.-  Ft

- Saját erő








           
    0.-   Ft
Összesen:







 
1.796.820.-   Ft

4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  2015. június 25

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------

Tárgy: (16. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi – „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételre.
Előadó:
Filep Sándor polgármester
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy ez az előterjesztés szintén egy NFA-s pályázatra irányul, mely a mindenki által várt nyári diákmunka elősegítéséről szól. Kitűnik az anyagból, hogy egyenlőre egy hónapra – július 01-től július 31-ig – 50 fő diák foglalkoztatására kapnak lehetőséget. Félig hivatalos, hogy ez a létszám bővülni fog, és majd ha lehetőségük lesz még kétszer 6 fő foglalkoztatására, akkor azt majd újra behozzák. Az önereje ennek a pályázatnak is nulla forint, míg a Nemzeti Foglalkoztatási Alaptól 5 000 625 Ft-ra tudnak pályázni.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

90/2015. (VI. 25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi -„ Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételről.
A Képviselő-testület:
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1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított - 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” támogatására című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást

2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során az 1 hónap időtartamra (2015. július 01-től 2015. július 31-ig) 50 fő létszámú foglalkoztatott foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



   5.000.625.- Ft

- Saját erő







                 0.- Ft

Összesen:







   5.000.625.- Ft

4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  2015. június 25.

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------

NAPIREND UTÁN:

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy két problémára szeretné felhívni a figyelmet. Az egyik és talán a jelentősebb probléma az az, hogy két helyi vállalkozás is jelezte, hogy tekintettel arra, hogy a város területén nem tudnak maguknak az ipari park területén területet szerezni, nagy valószínűséggel – sőt az egyik már el is kezdte a beruházás áttelepítését – elhagyják a várost. Ez jelentős mértékben befolyásolhatja a város bevételeit, valamint a város közéletét, ezért azt szeretné szorgalmazni, hogy mihamarabb kerüljön napirendre egy olyan ipari parknak a megvalósítása, amely a város vállalkozói, vagy az idetelepülni szándékozó vállalkozók részére is elérhető. A korábbi ipari park területén ezek a vállalkozások már nem tudnak érvényesülni, ezért nagyon-nagyon fontos lenne, hogy ne hagyják elmenni a helyi vállalkozásokat.
A másik felvetése egy kisebb léptékű, de jelentőségteljes. A Dózsa György út, illetve a Bocskai és Petőfi utcák kereszteződései jelentősen balesetveszélyesek. A táblák le vannak kopva és ahol az elsőbbségadás tábla van nagyon rosszul belátható a kereszteződés bár lehet, hogy egyirányú az út, de mégis szinte nem múlik el év úgy, hogy egy vagy két beleset ne törtéjen. Javasolná, mivel önkormányzati utakról van szó megfontolni a stop tábla és a felfestéses stop jelzés kihelyezését. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy ebben már történtek egyeztetések és élénk színű sárga festékkel felfestésre kerülnek, hiszen két, vagy három héttel ezelőtt volt ott baleset és hiába vannak kint a táblák, aki nem jártas a városban könnyen baleset érheti, bár most legutóbb helyiek karamboloztak ott. Megköszönte a jelzést és ismét hangsúlyozta, hogy a felfestés folyamatban van. Az ipari parkkal kapcsolatos felvetésre elmondta, hogy sajnos a városnak ipari parkja soha nem volt, hanem csak ipari területük volt és az, hogy most valaki el akar menni, vagy nem akar elmenni, első körben jó lenne, ha bejönne a műszaki csoporthoz és érdeklődne, hogy egyáltalán mit tud a város ajánlani, de azt semmiképpen sem szeretnék, ha valaki ezért helyezne át telephelyet. 
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Neki más jellegű információja van, hogy helyi vállalkozók földvásárlással Vásárosnamény és Vitka között – amire ő is utalt – próbálnak majd telephelyhez jutni a jövőben, ott ahol most a fogathajtó verseny volt, annak a környékén, tehát erre is van példa. 
Látható, hogy a körforgalom hamarosan elkészül, tehát itt azért mindenképpen érzékelhető módon előrébb vannak, hiszen a Kiss B. Ker Kft. gyakorlatilag egy teljesen új rendszerrel állt fel, de a B-ÉP Szolg. Kft. is tovább bővített. Ami viszont siralmas és fájdalmas is egyben, és ezzel foglalkozni kell Tóth Istvánnak a telephelye. Ő is jelezte a közterület felügyelők felé és a Városfejlesztési és Üzemeltetési Csoport vezetője felé, hogy ott valamit tenniük kell, mert úgy látja, hogy Tóth István még egy bódét is tett középre, ami nagyon jól néz ki amúgy. A Kerezsi féle telephely tudják, hogy a bank, illetve a fémszerkezet tulajdonában van, de az Agrana, a Frontalit és a Siti-Ker Kft. szépen alakul. A TSZ telepen látható a baromfitelep, illetve hogy a Csekő-Ker Kft. is fejlesztett, tehát azt hiszi, hogy ez a rész ott rendben, de a Handel Kft. és File Roland is szépen felépítette a telephelyét. Nekik azt kellene megnézni és ez jogos felvetés, hogy talán ott a vitkai bekötő út mentén, lehetne-e esetleg területhez jutni az önkormányzatnak terület vásárlással, de most nem egyszerű a földekhez hozzájutni. Ugyanakkor az a terület, ami az önkormányzatnak van, az annyira kiesik most már, hogy ott inkább telepítésekkel, gazdálkodással foglalkoznak, de hogyha erre van mód és még nem végleges a döntése az adott vállalkozónak, akkor keressék meg őket a jövő héten és megnézik, hogy mit tudnak tenni ez ügyben. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy a kátyúproblémát szeretné felvetni, mert őt már nagyon idegesíti a piacnak a hátsó kijárata ami lehet, hogy nem is az önkormányzaté, hanem a Bittner Kft. tulajdonában van de a városlakók járnak ki rajta, ezért legalább azt kell kérni Bittner Józseftől, hogy engedjék meg, hogy megcsinálják, mert nem olyan óriási költség, de az már évek óta ott tátong (a hátsó bejáratáról beszél). Kérte, hogy azt is vegyék bele a munkába.
Még egy dologra szeretné felhívni a figyelmet, hogy a zöldfelület gondozást most már úgy látja, hogy nagyjából utolérte már a közmunkás brigád, de főleg ilyenkor turisztikai szezonban azért a rendszerességre figyeljenek oda nemcsak a központi részeken, hanem a kerékpárutak mentén is. Előfordult ugyanis – amit szóvá is tette itt a hivatalban -, hogy úgy nézett ki a zöldfelület mintha kaszáló lenne, mert már akkora volt a fű, hogy lekaszálták a munkások, ami ott is maradt és kb. másfél-két hét múlva szedték össze. Tehát amikor ennyit áldoz az állam a közmunka programokra, és tudja, hogy elmentek a jó brigádtagok, de pótolni is szükséges őket, mert nem mindegy, hogy hogy néz ki a város. Azon is csodálkozik, hogy a SPAR környéke és a PENNY környéke is időnként olyan gyomos tud lenni. Ez korábban is úgy volt, hogy a cégeket felszólították, de nem mozdultak rá, de akkor is inkább az önkormányzat vágassa le. Azok a korlátok, amelyek ott vannak a központban, nagyon jó kis közmunka feladat lenne, csak egy kis festék kellene hozzá – tudja, hogy nem a városé, mert az főút, tehát a KPM-é - és hogy ne egye meg a rozsda ilyen feladatokat is lehetne a közmunkásoknak adni. Szerette volna ezeket felvetni, mert időnként az a probléma, hogy mit csináljanak hasznosat, amelyhez néhány ötletet adott.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megköszönte a felvetéseket, majd elmondja, hogy valóban érezhető a szándék és cél: az elsődleges munkahely, és be kell látni, hogy a legügyesebbek időnként elhagyják őket joggal, például, ha az M-VILL Ker. Kft. kikéri a legjobb kőművesüket,  örömmel adják még akkor is ha beleszakadnak egy kicsit, de az eredeti szándék is az, hogy a cél az elsődleges munkahely. Ha egy közmunkás talál máshol jobbat, esetleg csak két vagy három hónapra akkor is mehet, de ezzel csak nekik nehezebb, mert mindannyian tudják és a kamerák előtt is vállalja, hogy van olyan, aki hajlandó dolgozni, teszi a munkáját és kitölti azt a 8 órát, még ha az esetleg csak 6 vagy 7 is, de van olyan is, aki csak bekerülni szeret a rendszerbe és egy nap az igazi a hónapban, a harmadika. 
Elmondta, hogy a kátyúzásra valóban odafigyelnek és kb. 4,5 millió forint értékben történik most a napokban a kátyúzás. Kérte, hogy ha ilyen van, mint amit Jüttner Csaba képviselő is jelzett, hogy jelezzék a Városfejlesztési és Üzemeltetési Csoport vezetőjének, mert több szem többet lát. 
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Még egy dolgot javasolt a csoportvezetőnek, hogy a kátyúzás után vizsgálják meg a piac környéki utakat, legyen egyirányú ott az a kis belső szakasz a Tomcsányi sörözőtől kifelé, ha pedig nem fog működni, akkor módosítják majd. A közterületek, illetve a zöldfelületek rendbetételével kapcsolatosan valóban úgy tűnik, hogy most már utolérték magukat, de ilyen csapadékos időben egy-két hét és megint kezdhetnek mindent újra. A volt Profi áruháznál – a jelenlegi CBA-nál – rendre jelezték, hogy ott gondok vannak, de ők aztán ráálltak arra, hogy nyírják. További gond, hogy a SPAR mellett rendszeresen kiöntik a kukákat és ott olyan szemét van, hogy minden nap azzal kezdik az emberek a munkát, hogy azt felszedik.
Amit nagyon sokan jeleztek és örül annak, hogy a jót is észreveszik a városlakók az az, hogy a temetői munkálatok közepette vannak, nagyon sok mindent elvégeztek már és a temető képe kezd alakulni. Az is felmerült - mivel most sajnos elég sok haláleset volt a városban - hogy talán a ravatalozót egy kicsikét nyújtani kellene. Meg kellene ezt is nézni, hogy minél többen tudjanak fedett helyen állni.  
Szeretné megköszönni a védőnőknek – név szerint Andalikné Mike Szilviának, Sziklainé Juhász Anikónak és Debreczeniné Szabó Évának -, hogy a Parlamentben részt vettek a Védőnői Szolgálat 100 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen. Tudják azt, hogy a védőnőik eredményesen és szeretetben végzik munkájukat, odafigyelnek a munkájuk során mindenkire, kicsire és nagyra. Legyen ez sokáig így és ezúton is gratulál nekik a Képviselő-testület nevében. 
Elmondta, hogy a hagyományoknak megfelelően közeledik a „Zoárd-napi Sokadalom” híd hagyomány és szórakozás között és mivel 50 éves a Liszt Ferenc Vegyeskar, ezért az egyik sarkalatos és markáns pontja ez lesz majd a rendezvénysorozatnak, aztán a kerékpárosbarát település. Nem véletlenül mondta, hogy híd, hagyomány és szórakozás, ugyanis a régi Kraszna híd a városé, amely közel 50 éve nem volt rendbe téve és most elkezdtek festéssel egy környezetbe illő arculatot adni neki művészek és iskolás gyerekek bevonásával. Szeretné, ha egy olyan kép lenne ott – nemcsak a Zoárd-napon, hanem egész évben -, hogyha valaki megnézi a hidat, akkor láthatja, hogy a Bereghez illő motívumokkal ezeket megfestik majd. A Zoárd-nap témája a kerékpárosbarát település, hiszen másodszor nyerték el az idén ezt a címet. A szóróanyagok is elkészültek és szerinte a hétvégén ezek is kiküldésre kerülnek. Kérte, hogy minél többen legyenek ott és mindenkit ezúton is tisztelettel vár majd az önkormányzati sátorba, hiszen ott azért a térség és a megye jelentős személyiségeit meg fogják hívni, hiszen ne csak beszéljenek arról, hogy mi van itt Vásárosnaményban, hanem had lássák azt, hogyha volt egy folyamat, amely elindult a hídi vásárral és lett belőle Zoárd-napi Sokadalom, most már az 5. alkalom, tehát mutassák meg magukat, de csak az értékek, a hagyományok és a népszokások mentén.
SZUCSÁNYINÉ MAGOCSA EDIT: (képviselő) elmondta, hogy egy lakossági kérést szeretne tolmácsolni a Képviselő-testület felé, amely aktuális is lenne a Zoárd-nap miatt, hogy a kerékpárút mellett elég sok a szemét, hogy lehetne-e ott vagy két kukát elhelyezni. 
A másik kérés, hogy már nagyon sokszor elhangzott az Eötvös utcából és a Kraszna utcából is a szennyvíznek bűze, de igazából ő is azt látja, hogy Csernátoni István úrnak nincs helyismerete és azt gondolja, hogy személyesen kellene megkeresni aztán mielőtt az Eötvös utcának a teljes felújítására sor kerülne addig ezt a problémát mindenképpen helyre kellene tenni.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) az elhangzottakhoz kapcsolódva elmondta, hogy nemcsak az Eötvös utcában probléma, hanem mostanában olyan helyeken is szennyvízszag van a városban, ahol korábban soha nem volt, mint például a Tomcsányi kastély környékén.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy nem egyszerű, mert bele kell gondolni, hogy Szűcs István ott van a saját irodájában, de kvázi semmi lehetősége nincs. Embere nincs, eszköze nincs, mert bérbe adták a TRV-nek ezeket az eszközöket, de ennek van egy másik oldala is, tehát ha most onnan a TRV kimenne és keresne egy másik telephelyet, akkor Szűcs István ügyvezető mit csinálna ott egyedül. 
324.
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Ez megérne egy informális testületi ülést, mert tényleg furcsa volt és ha visszalapoznak az anyagához ott már nem is írja, hogy mivel foglalkozott korábban, hanem egész mással foglalkozik. Tehát felsorolja szépen a tevékenységi köröket és gyakorlatilag mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás, folyadékszállításra szolgáló közműépítés, épületépítési projekt szervezése, építőipari gép kölcsönzése és építményüzemeltetés. 
Dr. BALÁZSY ERZSÉBET: (alpolgármester) elmondta, hogy szeretné megköszönni a Polgármesternek, Heteiné Balázsi Margitnak és a közmunkásoknak azt a munkát, amit a parókia udvarán a gyermekeknek a játszótér építése kapcsán segítettek a szabadidejükben is. Köszönettel és hálával tartoznak nekik, hogy azt a sok földet kiásták és elszállították. Most is és más esetben is tényleg jönnek, ha szólnak nekik és szívesen csinálják, ezért köszönet illeti meg azokat akik sokat dolgoztak. 
BIRÓ ÉVA: (képviselő) köszönetét fejezte ki mindenkinek, aki a Gyermeknap programját segítette és munkájával, tevékenységével hozzájárult a rendezvény sikeres lebonyolításához és azt szeretné, hogy  legyen jövőre és utána is ugyanilyen jó.
A Polgármester megköszönte mindenkinek a munkáját, és az ülést bezárta. 

A Képviselő-testület ülése 1555 órakor véget ért.

K. m. f.
Filep Sándor                                                                 
                                      dr. Szilágyi Péter                                                                                        polgármester                          
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Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) 2015. június 25-én megtartott    rendes    ülésének

a./ jegyzőkönyve

b./ tárgysorozata

c./ határozata: 77-90.
Száma: 579-11/2015.

T Á R G Y S O R O Z A T

1) Előterjesztés a Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ intézményvezetői beosztásra 
      történő megbízás ellátására irányuló pályázat elbírálására.

2) Tájékoztató a 2014/2015-ös tanév értékeléséről, a 2015/2016-os tanév indításának feltételeiről.
3) Tájékoztató a BEREGVÍZ Kft. 2014. évi tevékenységéről, különös tekintettel a vízi közművek állapotáról és üzemeltetéséről. 
4) Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2014. évi üzemeltetési tevékenységéről. 

5) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

6) Előterjesztés területi védőnői álláshely betöltésére. 

7) Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára. 

8) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban lévő önkormányzati tulajdon felajánlásáról a Magyar Állam részére.

9) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (volt Okmányiroda) ingatlan pályázati eljárás keretében történő hasznosítására.

10) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (NRSZH iroda) bérleti szerződésének módosítására. 

11) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 32. szám alatti (belterületi 102/5/A/19 hrsz-ú – üzlethelyiség megnevezésű – 79,48 m2 nagyságú) – ingatlan bérleti jogviszony keretében történő hasznosítására.

12) Előterjesztés a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti üzlethelyiség pályázati eljárás keretében történő hasznosítására.

13) Előterjesztés Nagykapos városával testvérvárosi kapcsolat felvételére irányuló szándéknyilatkozat elfogadására.  
14) Előterjesztés a közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázathoz történő csatlakozásra.   
15) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának 
      terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való 
      részvételre.

16) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi – 
      „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételre.

Vásárosnamény, 2015. július 10.

     
                                                            
Filep Sándor

 
                
                                   

                                                     
polgármester

