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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a 2015. július 30-án a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) megtartott   rendes   üléséről. 
Jelen vannak: 
Filep Sándor polgármester



Dr. Balázsy Erzsébet alpolgármester




Adorján Béla




Csobolya Attila

Jüttner Csaba

Nagy Miklós
Szalainé Bíró Katalin


Szucsányiné Magocsa Edit


képviselők


Távol maradt:
Biró Éva képviselő

Meghívottak:

Dr. Szilágyi Péter, jegyző
Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet, Önkormányzati Osztály vez.

Szabóné Széles Erzsébet, környezetvédelmi ügyintéző

Gál Zoltán, Városfejlesztési és Üzemeltetési Csoport vez.


Dr. Tilki Attila, országgyűlési képviselő

Murzsa Lajos, RNÖ képviselő
Jegyzőkönyvvezető: Vincze Sándorné

FILEP SÁNDOR: (polgármester) a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta, majd  javaslatot tett a meghívóban szereplő 11 napirendi ponton túl

· a köznevelési intézmények 2015. szeptember 1-jét követő további működtetéséről, valamint
· a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő piaci programban való részvételre

vonatkozó előterjesztések megtárgyalására.

Ezt követően először a felvételre javasolt napirendi pontok megtárgyalását, majd ezzel együtt a meghívó szerinti napirendet szavazásra bocsátotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Tárgy: (1. tsp.) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság a beszámolót és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

(Szalainé Bíró Katalin képviselő  megérkezett az ülésre.)
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy annyi módosítása lenne, hogy a határozati javaslat előtti utolsó oldalon szerepel az, hogy július 25-én Csarodán szeretett volna részt venni a falunapon, de a Vásárosnaményt ért vihar és az azt követő tereprendezés és a romeltakarítás miatt ezen a rendezvényen nem vett részt, hanem itt tevékenykedtek folyamatosan a városban. Tehát ez így kikerülne ebből a tájékoztatóból. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

91/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről

 A Képviselő-testület:

1)    a
58/2015. (V.   21.)  önkormányzati határozat 4) és 5/a-b) pontja,


70/2015. (V.   21.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


77/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


80/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 2/a) pontja,


82/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


83/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 5) pontja,


84/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


85/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 4) pontja,


86/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 5) pontja,


88/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 3) pontja,


89/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 4) pontja,


90/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 4) pontja,

 végrehajtásáról adott jelentést elfogadja.

2)    
Tudomásul veszi az  előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és 
jelentősebb eseményekről szóló tájékoztatást.

A határozatról értesülnek:

      - a határozattal érintettek,

- irattár.
-------------------------------------
Tárgy: (2. tsp.) A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadására vonatkozó határozati javaslatot. 
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CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke, Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással, a Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság pedig 3 igen szavazattal támogatta a határozati javaslat „A” változatát.
JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy törvényi kötelezettségnek tesznek eleget, amikor is 5 évente az 5 évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot elfogadják, felülvizsgálják. Most a 2 éves felülvizsgálati kötelezettségnek tesznek eleget. Megkérdezte Szabóné Széles Erzsébet ügyintézőt, hogy van-e esetleg olyan dolog, amely még kiegészítést igényel.
SZABÓNÉ SZÉLES ERZSÉBET: (ügyintéző) válaszában elmondta, hogy kiegészítés nincs. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy egy kis technikai problémát követően sikerült az anyagot átnéznie és a nagyjából meg is értette az ott leírtakat, melyben gyakran találkozott azzal a kifejezéssel, hogy nincs adat, mellyel kapcsolatosan megkérdezte, hogy ennek mi az oka, van-e arra valami remény, hogy esetleg megtudják azokat az adatokat, amelyek most nem kerülhettek bele. Van ugyanis néhány olyan táblázat, amely csak 2009-ig, vagy 2011-ig terjedően szolgáltat bizonyos információkat. Nyílván az Önkormányzat egy kiszolgáltatott helyzetben van, mivel egyfajta törvényi kötelezettségének tesz eleget és sok minden olyan leírnak, ami nem teljes mértékben tőlük függ, ami részben érthető állampolgárként, de politikusként ezt nem annyira érti, hogy a politikum miért nem olyan következetes, hogy olyan dolgokat akar elvégeztetni egy önkormányzattal, ami rá tartozik. Amit hiányolt, hogy a dolgozói szegénységgel nem találkozot, mint fogalommal, de nyilvánvalóan ez sem az előterjesztőnek a felelőssége, hogy ezt felszámolja, de mint jelenség különösen ebben a térségben kézzelfoghatóan itt van. 
SZABÓNÉ SZÉLES ERZSÉBET: (környezetvédelmi ügyintéző) válaszában elmondta, hogy ennek az egész esélyegyenlőségi programnak a vázlatát, a tervezetét két évvel ezelőtt központilag határozták meg, tehát a belekerülő táblázatok, hogy milyen adatokat keressenek meg ez is fent lett kijelölve. A zölddel külön kiemelt részeket kötelező volt kitölteni, míg a szürkén maradottakat nem. Amiből dolgoztak az a TEIR adatbázisa, ami a KSH, az ÁNTSZ és különböző szerveknek az adatait tartalmazza mindig bizonyos fáziskéséssel. Tehát amikor elkészült 2013-ban, akkor még a 2011. évi népszámlálás adatai nem voltak feldolgozva csak részben, így akkor még a 2001-es adatokra építettek, de azóta ezek egy része bekerült. Az önkormányzat adatkezelési kötelezettsége korlátozott, tehát ahogy látszott több helyen is, ide be volt írva, hogy „önkormányzati forrás”, amelyről volt adatuk, de ez nem minden esetben egyezett azzal, ami a központi adatbázisba valamilyen szervtől nyilvántartásba került. Tehát ha nincs adat az azt jelenti, hogy a központi adatbázisban nincs adat és mivel az önkormányzatnál sincs róla adat, ezért ezt kellett beemelni, mert nullás adatot nem fogadott el a rendszer, csak ezt az NA jelzést. A másik dolog az, hogy 2011-es volt a bázisévük, amire építették ezt az egész programot a felülvizsgálat során. Ahol szükséges volt és kiemelték azokat a táblázatokat, azokat kiegészítették a 2012. és 2013. évvel és ahol már volt adatuk, ott a 2014-es év adataival is. Ahol nem volt adatuk ott maradt a korábbi adatszolgáltatás, mert az alap esélyegyenlőségi programhoz nem lehetett hozzányúlni és azt már a Képviselő-testület is az előző előterjesztésből is láthatta, hogy annak a szövege az megvolt. Most egy külön betűtípussal, aláhúzással jelölték a módosításokat, de ugyanúgy ami már nem aktuális annak is benne kellett maradnia az egész anyagban. Az előző testületi ülésen kérték a testületi tagokat, hogy e hónap 10-éig az észrevételeiket legyenek szívesek feléjük megtenni, hogy mi az amit még beépítsenek a programba, mert a hónap végéig el kell fogadni a testületnek a módosítást és ezt továbbítani kell a központ felé. 
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E hónap 10-éig nem érkezett egyetlen észrevétel sem hozzá, sem a Polgármesterhez sem írásban, sem szóban, tehát ezeket már nem tudják újra bedolgozni, mert nem egy kis munka a mindennapi tevékenységeik mellett, tehát több hónapos adategyeztetések, kiegészítések kellettek hozzá. Ami olyan észrevétel, hogy most még bedolgozásra kerülhet, a szöveges részeket tudják módosítani, de adathiányokat jelen esetben nem tudnak kezelni. A mélyszegénységben élők ez egy ilyen kategória, ahol meg voltak határozva, hogy kiket tekinthetnek ezeknek. Amit Adorján Béla képviselő az előbb kijelentett lehet, hogy ezt is fel lehet venni a következő felülvizsgálat során egy problémának és akkor ennek a problémának a megoldására is kereshetnek magyarázatot. Azonban mivel ezt most a Képviselő-testületnek el kell fogadnia ez már csak a következő felülvizsgálatnál lehetséges, vagy majd a Képviselő-testület kéri majd, hogy egy bizonyos idő után kerüljön újra a testület elé egy módosító javaslat, amelyben újra felülvizsgálják a Helyi Esélyegyenlőségi Programot és akkor ugyanígy végigmennek az egész rendszeren és a TKKI felé az akkor módosítottat közvetítik újra. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy a programban van egy fejezet, ami nagyon rövid és a jövőképükről beszél. Az anyaggal – nehéz így kijelenteni -, hogy meg volt elégedve, mert az a kép, amit az anyag is és az ő tapasztalatuk is felvázol elégedettségre okot nem ad, de nagyon korrekt és tényszerű, illetve naprakész képet alkotott a településről és a környékéről. Ugyanakkor van egy mondat a jövőképükben, amely a következő: „olyan településen kívánunk élni, ahol a romák nem érzik kirekesztettnek magukat”. Ezzel kapcsolatosan magának feltett egy kérdést. Ezt nem tartja teljesen helyénvalónak, mert ez több mindent felvet az emberekben, ezért szerencsésebbnek tartana egy olyan megjegyzést, hogy olyan településen kívánunk élni, ahol a romák képesek integrálódni a többségi lakossághoz, ha már ezt mindenképpen bele kell tenni. Szerinte egyébként említést sem kellene róla tenni, mert ez neki azt feltételezi, amit nem tud itt feltételezni senkiről Vásárosnaményban, hogy kirekesztené a roma társadalmat. Tehát ilyet nem tud elképzelni és itt magáról is beszél ezzel és nem gondolja, hogy bármelyikükre jellemző lenne, hogy elutasítanák ezt a társadalmi réteget. Ennek kapcsán nem gondolja, hogy ennek benne kell, hogy legyen, de összességében az anyaggal meg van elégedve. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megköszönte Szabóné Széles Erzsébet ügyintézőnek és munkatársainak az elvégzett munkát, hiszen nagyon komoly anyagot sikerült átdolgozni és nyilvánvalóan nem véletlenül írják azt elő számukra, hogy kétévente ezt célszerű áttekinteni, amelyre utalt Adorján Béla képviselő is. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

92/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadásáról

A Képviselő-testület:
1) Megtárgyalta és elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát az előterjesztéshez csatolt tartalommal 88 oldal terjedelemben.

2) Utasítja a Polgármestert, hogy gondoskodjon a felülvizsgált HEP és a testületi határozat megküldéséről a Türr István Képző és Kutató Intézet részére. 
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Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2015. július 30.

A határozatot kapják:

1) Polgármester 



(helyben),

2) Jegyző           



(helyben),

3) Türr István Képző és Kutató Intézet (székhelyén),

4) Önkormányzati Osztály Vezetője 
(helyben),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője
(helyben),

6) a KÖH érintett köztisztviselői
(helyben).
-------------------------------------

Tárgy: (3. tsp.) A fogorvosokkal megkötött feladat-ellátási szerződések módosítására.

      Előadó:

Polgármester 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen  szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztés, illetve a határozati javaslat arról szól, hogy egy mondattal ki kell egészíteni azokat a feladat-ellátási szerződéseket, amelyeket nemrég fogadtak el, amely így hangzik, hogy „a helyettesítésben érintett körzetek lakosságának folyamatos ellátása érdekében az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a helyettesítő fogorvos rendelőjében történjen a helyettesítés”.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

93/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a fogorvosokkal megkötött feladat-ellátási szerződések módosítására

A Képviselő-testület: 
1) a fogorvosi alapellátás biztosítására 

a) a DODENT Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Sólyom u. 4 sz.) a 2012. december 28. napján megkötött és 2015. május 21. napján módosított, valamint 
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b)  az Elitmed Dent Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 4800 Vásárosnamény, Szatmár u. 17.) megkötött 

feladat-ellátási szerződések (a továbbiakban: Szerződés) 9) pontját 2015. augusztus 1. napjától az alábbi rendelkezéssel egészíti ki: 

„A helyettesítésben érintett körzetek lakosságának folyamatos ellátása érdekében az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a helyettesítő fogorvos rendelőjében történjen a helyettesítés.”

 

2) A Szerződések többi pontjai változatlan formában érvényben maradnak.
3) Utasítja a Jegyzőt, hogy a módosított szerződéseket foglalja egységes szerkezetbe.
Felelős: Jegyző

Határidő: 2015. július 31.

4) Felhatalmazza a Polgármestert a módosított és egységes szerkezetbe foglalt Szerződések aláírására. 
5) Utasítja a Jegyzőt, hogy a hitelesen aláírt szerződések egy-egy példányát küldje meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztár részére.

Felelős:    Jegyző
Határidő: 2015. július 31.

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző                                                                       (helyben),

2) Érintett Egészségügyi Szolgáltatók
                                             (székhelyükön),

3) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya
         (székhelyén),

4) OEP 







         (székhelyén),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője                                       (helyben),

6) Önkormányzati Osztály Vezetője



         (helyben).

-------------------------------------

Tárgy: (4. tsp.) Előterjesztés a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

CSOBOLYA ATTILA: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslat elfogadását.

331.
- 7 -

JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat, illetve a pályázat benyújtását.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy maximálisan 2 millió forintra tudnak pályázni és az előterjesztés tartalmazza azt, hogy konkrétan milyen eszközök beszerzését tervezik. A saját erő mértékének minimum 10 %-nak kell lennie, melynek kapcsán 230 ezer forintot tennének ehhez hozzá, így összességében 2 230 000 Ft lenne az, amit nyertes pályázat esetén fel tudnának használni. Bízik abban, hogy az összeállított anyag - amelyet Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet osztályvezetőnek külön köszön - sok olyan dolgot tartalmaz, ami gazdagítja majd a tanyán élő lakosaiknak az életét. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a pályázat benyújtását a határozati javaslatban foglaltak szerint szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

94/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvételről
A Képviselő-testület:

1) Pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Minisztérium által a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására meghirdetett pályázati felhívásra (a továbbiakban: pályázat).
2) A pályázat keretében az alábbi célra kíván támogatást igénybe venni:

Tanyagondnoki szolgálatok fejlesztésére, ezen belül tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztésére, gépjárműbeszerzés kivételével:
· A projekt teljes költsége: 2 230 000 Ft

· Igényelt támogatás összege (mértéke): 2 000 000 Ft (90 %)

· Önrész összege (mértéke): 230 000 Ft (10%)
· Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. 
3) A pályázat önerejének biztosítására 230 000 Ft – azaz kétszázharminc-ezer forint - önrészt biztosít a költségvetése terhére. 

4) Megbízza és felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásával, s a benyújtással kapcsolatos teendők elvégzésével.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  2015. augusztus 14.

332.
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A határozatot kapják:

1) Polgármester                                                         

              (helyben),

2) Jegyző                                                                                                 (helyben),
3) Herman Ottó Intézet 




      (Budapest, Park u. 2.), 

4) Önkormányzati Osztály Vezetője                                                       (helyben), 
5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője                                      (helyben),
6) Humán Szolgáltató Központ Vezetője                                           (székhelyén).

7) Irattár.

-------------------------------------

Tárgy: (5. tsp.) Előterjesztés a Humán Szolgáltató Központ 2014. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal a beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megkérdezte Koncz Edina intézményvezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése a beszámolóval kapcsolatosan.
KONCZ EDINA: (Humán Szolgáltató Központ vezetője) a Polgármester kérdésére elmondta, hogy a beszámolóval kapcsolatosan szóbeli kiegészítése nincs, mivel teljes körűen próbálta meg a szakmai beszámolójukat elkészíteni, de természetesen, ha a Képviselő-testület tagjai kérdéseket szeretnének feltenni, akkor arra szívesen válaszol.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elöljáróban annyit szeretne elmondani, amit mindig elmondanak ilyenkor, hogy nem semmi az amilyen munkát végeztek ebben az intézményben és azt hiszi, hogy intézményvezetőként példaértékű az amit évről-évre letesznek a Képviselő-testület asztalára. Kiemelné az összegzésből azt a mondatot, hogy „fontos szem előtt tartani, hogy csendes és egyben speciális tevékenységünk indirekt módon kihat a település egészére, hiszen az egyéni felkészültségek kezelése segíti a szélesebb körben esetlegesen megjelenő szociális feszültségek megelőzését”. Az intézmény dolgozói ebben élnek nap mint nap, amelyhez óriási türelemre és szakmaiságra van szükség. 
Dr. BALÁZSY ERZSÉBET: (alpolgármester) elmondta, hogy mindig elfogadják és ő is megköszöni Koncz Edinának a részletes és mindenre kiterjedő beszámolót de, hogy egy kicsit belemenjenek azért azt gondolta, hogy elsősorban nem a képviselők - hiszen mindannyian elolvasták és tudják -, hanem a városlakók szempontjából szeretné elmondani, hogy tulajdonképpen a Humán Szolgáltató Központ mennyi mindenre kiterjedő tevékenységet folytat. Az Önkormányzatnak ellátási kötelezettsége van a családsegítés, az étkeztetés és a tanyagondnoki szolgálat, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása területén és ezt tulajdonképpen három területileg is elkülönült területen végzik. Egyik a Humán Szolgáltató Központ, ahol 118 fő vesz részt az étkeztetésben átlagosan, a házi segítségnyújtásban pedig 81 fő. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében 91 db készülék áll rendelkezésre, akiknek tudnak ezen keresztül segíteni a gondozók. A nappali ellátás, illetve idősek klubja kb. 20-25 fő szokott lenni. Az idősotthon önmagában 26 fő részére nyújt jelenleg ellátást, de kb. 50 fő van a várólistán, tehát ennyien várnak arra, hogy bekerüljenek. Ezek közül természetesen nem mindenki akkut eset, hanem az idősek igyekeznek magukat biztosítani arról, hogyha család híján esetleg szükségük van rá, akkor be tudjanak kerülni az otthonba és ezért felvetetik magukat a várólistára. 
333.
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Tehát körülbelül olyan 430-450 fő az, akiről az otthon nap mint nap gondoskodik és személyes kapcsolatban van. Írja az intézményvezető, hogy a tárgyi ellátottság, a felszereltség és a személyi ellátottság is megvan. Ez így is van, de időnként a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részvevőknek szükségük van önkéntes munkára, ami azt jelenti, hogy 30 napot kell, hogy ott dolgozzon, tehát ők is segítik ezt a munkát időnként, de ez nagyon jót tesz főleg a bentlakó időseknek. Két középiskolával van szerződésük, ahol a gyerekeknél az érettségi feltétele az, hogy 50 órát dolgozzanak, amit személy szerint is nagyon jó dolognak tart és látja azt, hogy azok az idősek, akik kikerülnek a családból és az unokáik kevésbé látogatják őket, nagyon örülnek a fiataloknak, de a fiatalokat is az idősek tiszteletére és gondozására is nagyon helyesen meg kell tanítani. Azt szeretné még kiemelni, hogy a tanyagondnoki szolgálat a Perényi és a Károlyi tanyán 70-80 fő részére biztosítja a szolgáltatást, illetve a várossal való intenzívebb kapcsolatot. Ez jelent tájékoztatási segítséget, vagy adott esetben szociális ügyekben való intézkedést, orvosi segítséget. Tehát nagyon jó a tanyagondnokuk is, akiről azt kell mondja, hogy egy nagyon agilis fiatalember, aki tényleg igyekszik minden kérésnek eleget tenni. Amit még kiemelne az a hajléktalanok átmeneti szállója, ahonnan sok jelzést kapnak főleg az intézményvezető, de ő is, ahol 11 fő számára biztosítanak ellátást, illetve szállást. Kisebb-nagyobb gondjaik vannak, de azt gondolja, hogy talán a legtöbbjük mégis integrálható a közmunka program lévén, vagy eljárnak segíteni a városba annak aki rászorul, de lehetne a viselkedésük konszolidáltabb is időnként. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás nagyon nagy segítség, mivel mint már említette 91 készülék van, amelyről a segélyhívások száma 60 körül volt és mindenki megoldást is kapott a problémájára. A nappali idősek klubja és a családsegítő szolgálatnak a tevékenysége térítésmentes. Most kb. 20 fő vett részt az idősek klubjában. A családsegítő szolgálatnál 503 fő vette 2014. évben igénybe a családsegítő hálózat szolgáltatásait, míg a kapcsolatfelvételek száma 1769 volt. Tehát azt gondolja, hogy a leterheltségük, illetve a segítségnyújtásuk ezen  számokból kiindulva nyílván nem hiábavaló. Megnézte még azt is, hogy 503 esetben vették igénybe, melyből 283 esetben az általános iskola 8 osztályát, 92 esetben az általános iskola 8 osztályánál kevesebb képzettséggel rendelkezők fordultak nyilvánvaló elsősorban anyagi, szociális és más jellegű dolgokkal is a szolgálathoz, akiknek a segítségnyújtásuk szükséges, de krízishelyzet nem volt, tehát ez azért talán egy olyan pont amiben lehetnek optimisták. Azt gondolja, hogy ezeket összefogni és mindenkinek lehetőség szerint a problémáira megoldást találni nem kis odafigyelést igényel és a várakozók listáját tekintve jó lenne, ha tényleg olyan pályázatokat írnának ki, vagy olyan intézkedések történnének, mert azt láthatják és az intézmény vezetője is leírta, hogy egyre több a magányos rászoruló ember, akinek szüksége van arra, hogy adott esetben gondozásban, illetve otthonba kerüljön. Úgyhogy ő nem osztja azt a véleményt, amit sokan megfogalmaznak, hogy túlgondoznak, tehát van amikor olyanok kerülnek be a gondozásba, akik esetleg nem annyira szorulnak rá. Ez elsősorban más szolgáltatóknál fordul elő, tehát az aktivitását a betegeknek, vagy a városlakóknak csökkenti az, ha gondozójuk van, de nagyon sok esetben a gondozónak csak annyi lenne a feladata, hogy beszélgessen az időssel, hogy ne maradjon egyedül és ez a legtöbb esetben a legfontosabb. Ma is voltak többen nemcsak hozzá, hanem a kolleganőihez, akik kérdezik személyesen, vagy telefonon is, hogy a rokonuk lerobbant, hol lehetne segítséget kérni. Tehát ezekre a szolgáltatásokra szükség van és a bővítésükre még több szükség lenne. Megköszönte Koncz Edinának a mindig alapos elemzését és egyáltalán az a munkát amit ott végeznek, mert hetente jár oda – rendelni szoktak menni és a hajléktalan szállóra is, így kapcsolatban van ezekkel a gondozott személyekkel – és az az igazság, hogy nem egyszerű eset, mivel fizikai és szellemi igénybevételt is erősen kíván az ott dolgozóktól, de azt hiszi, hogy ennek ők maximálisan megfelelnek.
SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (képviselő) elmondta, hogy csatlakozni szeretne az alpolgármester asszony által elmondottakhoz, mivel ő is nap mint nap tapasztalja azt a magas színvonalú munkát és azt az odaadó ápoló és gondozó tevékenységet, amelyet az idősek otthona minden dolgozója végez. 
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Nincs könnyű dolguk, hiszen 26 idős beteg, rászoruló ember gondozása különösen a délutáni időszakban és a hétvégi időszakban elég nagy feladatot jelent, de ők ennek a kihívásnak maximálisan meg tudnak felelni, melyért köszönetét fejezte ki Koncz Edina intézményvezetőnek és valamennyi munkatársának.
SZUCSÁNYINÉ MAGOCSA EDIT: (képviselő) elmondta, hogy a napokban olvasta, hogy a Hajléktalanokért Közalapítvány a pályázat kiíró és Szekszárdon volt rá élő példa, hogy komolyabb pénzt nyertek ezen a pályázaton, amely 2015-2016-ra van kiírva, amely a tárgyi feltételek javításába és a társadalmi életbe való bevonásba is sokat segített ezért lehet, hogy a városnak is élni kellene ezzel a lehetőséggel.
KONCZ EDINA: (Humán Szolgáltató Központ vezetője) elmondta, hogy olvasták ezt a pályázati lehetőséget és annyi a probléma, hogy ez átmeneti szálló és krízis időszakra adják ezeket a tárgyi feltételeket, tehát a téli időszakra időszakos férőhelybővítésre. Mindenképpen szeretnék ők is, mert a hajléktalanok átmeneti szállója tárgyi feltételeiben is úgy gondolja, hogy most egy kicsit elmaradott, igaz, most a nyár folyamán előkészületben van, hogy festés és egy kis felújítás lesz ezen a szállón, hogy a körülmények másak legyenek. Szerették volna pályázatból, de átmeneti szálló ezt nem kaphatja meg, mert nem tud férőhelyet bővíteni, mert a jelenlegi 11 fő is nagyon szűkösen fér el a két lakóegységben. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy elismerését fejezi ki a Humán Szolgáltató Központ munkája iránt, mert ahogy az alpolgármester asszony is mondta óriásiak a számok, tehát látják akár a jelzőrendszeres szolgálat, akár az ellátottak száma kapcsán azt az adathalmazt, ami csak tényszerű szám, de tudják azt, hogy e mögött mekkora munka van. Ugyanakkor van mégis egy kicsinek tűnő szám, az a  11 fő a hajléktalan szállón, akik miatt sokkal több a gond, mint a teljes munkaterület irányában lévő gond és probléma. Tehát át kell gondolni valóban és ezt a képviselőktől is kéri, hogy ezt mindenképpen nézzék meg és az elkövetkezendő egy esztendőben szánjanak néha időt arra, hogy nézzenek be a hajléktalan szállóra, mert van két-három olyan nap, amikor ott elszabadul a pokol és ez általában a hónap elején fordul elő, aztán pedig jönnek a Városházára segítségért az ott lakók és akkor ez nem olyan egyszerű. Városközpontban van ez az épület és néha méltatlan a városközponthoz, tehát ezt a helyén kell kezelni. Koncz Edina intézményvezető igyekszik – gondnok is van ott -, de ő is látja, hogy hányszor állnak ott hétvégén, Koncz Edina előtt is kopogtatnak és csöngetnek, mennének és rendőrt, vagy mentőt kell hívni, tehát nem egyszerű ott a helyzet. Ugyanakkor amikor bemennek a Humán Szolgáltató Központba akár egy szépkorú köszöntése kapcsán, akkor lepereg előttük az életük, ott vannak a tanítóik, tanáraik, akik megélték azt a szép kort. Ott vannak előttük a barátaik, szomszédaik, ismerőseik és ott vannak azok az elesett idősek, akiknek sokszor már csak az intézmény dolgozói vannak. Ehhez a munkához kíván számukra sok-sok erőt, odafigyelést és ígéretet tett valamennyiük nevében, hogy a szakmai segítségnyújtásra oda fognak figyelni. Azt is látják viszont, amit az intézményvezető gyakran mond és le is írja, hogy a helyzet most már megérett a bővítésre, amelyre a terveik megvannak a bízik benne, hogy a pályázatok kapcsán meg tudják ezt majd valósítani.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

95/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Humán Szolgáltató Központ 2014. évi szakmai tevékenységéről 

szóló beszámoló elfogadásáról

335.
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A Képviselő-testület:

a Humán Szolgáltató Központ 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
A határozatot kapják:

1) Polgármester






(helyben),

2) Jegyző







(helyben),

3) Önkormányzati Osztály vezetője




(helyben),

4) Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság Elnöke 
(helyben),

5) Humán Szolgáltató Központ Intézményvezetője


(székhelyén).

-------------------------------------

Tárgy:(6. tsp.) Előterjesztés a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat elbírálására, valamint a pályázat ismételt meghirdetésére.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetértett és 4 igen szavazattal úgy foglalt állást, hogy a pályázati felhívás ismételten kerüljön közzétételre. 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a pályázat újbóli meghirdetésére irányuló határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

96/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat elbírálásáról, valamint a pályázat ismételt meghirdetéséről 
A Képviselő-testület:
1) Megtárgyalta a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést. 
2) Megállapítja, hogy a pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül pályázat nem került benyújtásra, ezért a lefolytatott pályázati eljárást eredménytelennek minősíti.
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3) A 2) pontban foglaltakra tekintettel Vásárosnamény, III. körzetben területi védőnői feladatokat ellátó Szűcs Annamária védőnő tartós távollétének idejére – 2015. október 1. napjától 2016. december 31 .napjáig - a területi védőnői álláshely betöltésére – a védőnői feladatok ellátására – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A. §- ában, valamint a területi védőnői feladatok ellátásáról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet 2. § (1) bekezdésben foglaltakra tekintettel – az előterjesztéshez mellékelt „Pályázati felhívás” jóváhagyásával, annak alapján ismételten pályázatot hirdet.
4) Megbízza a Polgármestert, hogy:

a) a „Pályázati felhívás”-nak a Kjt. szerinti közzététele érdekében a szükséges intézkedést tegye meg, 
b) a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő előkészítő feladatokat lássa el.

Felelős:    Polgármester

Határidő: a 4)a pont esetében: 2015. augusztus 3. 
                a 4)b pont esetében: a pályázatot elbíráló testületi ülés ideje. 

A határozatot kapják:

1)  Polgármester, 

2)  Jegyző (helyben),
3)  Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben).
-------------------------------------
Tárgy: (7. tsp.) Előterjesztés az Olt-Alom Állatotthon részére nyújtandó támogatására. 
Előadó:
Filep Sándor polgármester 

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) elmondta, hogy az előterjesztés melléklete volt a kérelem, amelyben 700 000 Ft támogatást igényeltek. A Pénzügyi Bizottság véleménye az volt, hogy 350 000 Ft-os támogatást nyújtsanak az Olt-Alom Állatotthon számára, amelyet a bizottság tagjai egyhangúlag 5 igen szavazattal támogatták. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy megjelentek a jövő évi közfoglalkoztatással kapcsolatos tevékenység bővítésére irányuló programok és ebben szerepel egy olyan, amihez az Önkormányzat mindenképpen tud csatlakozni. Ez szerinte alá is támasztja ezt a 350 000 Ft-os felvetést, illetve javaslatot, miszerint beadnak egy ilyen pályázatot az Állatmenhely támogatása irányába, amelyet önkormányzatok és civil szervezetek is beadhatnak, amely 30 db új kennel, 40 db felújításra váró kennel, illetve 4 000 m2 tereprendezésre és 10 fő alkalmazására irányul majd.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát a Pénzügyi Bizottság által javasolt összeggel kiegészítve szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
337.
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Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

97/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

 az Olt-Alom Állatotthon részére nyújtandó  támogatásról

A Képviselő-testület

1) Megvitatta az Olt-Alom Állatotthon részére nyújtandó támogatásról szóló előterjesztést.

2) Elhatározza, hogy 

az Olt-Alom Állatotthon részére 350 000 Ft (azaz Háromszázötvenezer  forint) összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt – 2015. évi költségvetése általános tartalék előirányzata terhére - elszámolási kötelezettség mellett.

3) Utasítja a Polgármestert, hogy a támogatás biztosítására vonatkozó megállapodást (az előterjesztéshez mellékelt tartalommal) kösse meg.

Felelős:   Polgármester

Határidő: azonnal

A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben)

2) Jegyző (helyben)

3) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben)

4) Olt-Alom Állatotthon (székhelyén)

-------------------------------------
Tárgy: (8. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a programban való részvételre vonatkozó határozati javaslatot. 

CSOBOLYA ATTILA: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a pályázat benyújtására irányuló határozati javaslatot.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy kitűnik a határozati javaslatból, hogy 180 fő foglalkoztatásáról van szó július 20-tól október 31-ig ebben az esztendőben. Az NFA támogatás 58 689 543 Ft, amely két részből tevődik össze, ugyanis ebben van egy bér és járulék rész, valamint egy közvetlen költség, míg a saját erő nulla forint. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
338.
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Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

98/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” - megnevezésű programban való részvételről.
A Képviselő-testület:
1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított - 2015. évi „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 3,38 hónapos (2015. július 20. napjától - 2015. október 31. napjáig) időtartamra 180 fő foglalkoztatását. 
3) A program tervezett pénzügyi forrásai:
- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



 
58.689.543.-  Ft 

   melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék



            56.199.812.-  Ft
· Közvetlen költség






   2.489.731.- Ft

- Saját erő








           
    0.-   Ft
Összesen:







 
58.689.543.-   Ft

4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------
Tárgy: (9. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi - „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a programban való részvételre vonatkozó határozati javaslatot. 

CSOBOLYA ATTILA: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a pályázat benyújtására irányuló határozati javaslatot.

339.
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy 6 fő foglalkoztatásáról van szó egy hónapos időtartamra, de korábban már döntöttek egy hónap kapcsán 50 főről. Itt a támogatás mértéke 600 078 Ft és saját erőt nem igényel ez a pályázat sem. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

99/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi -„ Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételről.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított - 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” támogatására című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást

2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során az 1 hónap időtartamra (2015. augusztus 01-től 2015. augusztus 31-ig) 6 fő létszámú foglalkoztatott foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



      600.078.- Ft

- Saját erő







                 0.- Ft

  Összesen:







      600.078.- Ft

         4)  Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal 
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------
Tárgy: (10. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított 2015. évi - „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

340.
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CSOBOLYA ATTILA: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és az Önkormányzatnak a programban való részvételét.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy itt 30 fő diák foglalkoztatásáról van szó egy hónapos időtartamra és itt 3 000 390 Ft összegről szól a támogatás és saját erőt nem igényel ez a program sem.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

100/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (KÖFA) terhére indított 2015. évi -„ Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételről.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított - 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” támogatására című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást

2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során 1 hónap időtartamra (2015. augusztus 01-től 2015. augusztus 31-ig) 30 fő létszámú foglalkoztatott foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



   3.000.390.- Ft

- Saját erő







                 0.- Ft

  Összesen:







   3.000.390.- Ft

         4)  Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------
341.
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Tárgy: (11. tsp.) Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság eddigi munkájáról.

Előadó:
Hegedűs Antal, TÉB elnöke

JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal a beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztésből kitűnik, hogy a Települési Értéktár Bizottság a javaslatokat megtárgyalva több települési értéket is megnevezett és vett fel az értéktárba. Ezek a Liszt Ferenc Vegyeskar, a platánsor, a Tomcsányi kastély, Beregi Múzeum, beregi keresztszemes hímzés és a beregi háziipari keresztszemes hímzés, melyről a bizottság elnöke elkészítette a beszámolóját.  
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

101/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Települési Értéktár Bizottság 2015. első félévi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
A Képviselő-testület:

      megtárgyalta és elfogadja a Települési Értéktár Bizottság 2015. első félévi munkájáról szóló 

      beszámolót.


Felelős: TÉB elnöke
Határidő: 2015. szeptember 30.
A határozatról értesülnek:

1) TÉB Elnöke



(helyben),

2) Önkormányzati Osztály vezetője 
(helyben),

3) Irattár




(helyben).
-------------------------------------
Tárgy: (12. tsp.) Előterjesztés a köznevelési intézmények 2015. szeptember 1-jét követő további működtetéséről.
Előadó:
Filep Sándor polgármester 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy mint köztudott az idén augusztusban lejárt a 2013. évben megkötött megállapodás, az Emberi Erőforrások Minisztériumától kapott levél pár nappal azután érkezett meg, mint ahogy az anyagot elkészítették, de tudták azt, hogy mindenképpen tárgyalniuk kell. Bíztak abban, hogy az összeg nem fog emelkedni, nem is emelkedett, tehát maradt a korábbi havi 9 759 EFt-os támogatás.
342.
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SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN: (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztés alapos áttanulmányozása után a határozati javaslat „A” változatát 5 igen szavazattal támogatta.
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke, Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság tagja) mindkét bizottság egyöntetűen – 3-3 igen szavazattal – a határozati javaslat „A” változatának elfogadása mellett foglalt állást.
JÜTTNER CSABA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslat „A” változatát a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) tájékoztatásul elmondta, hogy a határozati javaslat „A” változata arról szól, hogy továbbra is a KLIK fenntartásában működnének ezen intézményeik. A havi hozzájárulás mértéke pedig – mint ahogy az előbb említette – közel 10 millió forint. Egy előzetes kalkuláció alapján kimutatták, hogy több mint 200 millió forintba kerül mindez az Önkormányzatnak és látható az is, hogy 117 millió forintot utalnak át összességében 12 hónap alatt majd. Tudja, hogy mindenkinek megvan a véleménye a kialakult helyzetről, de azt látják, hogy itt nekik elsősorban az anyagi oldalát tekintve ettől gazdaságosabb helyzet most nincsen, hiszen a kalkuláció is kimutatta azt a 201 millió forintos évi bekerülési költséget, ami nem is tartalmazta a Nevelési Tanácsadó költségét, amely még kb. 20-25 millió forinttal meg is emelné ezt az összeget. Abban az esetben, ha mégis amellett döntenének, hogy az Önkormányzat működteti az intézményeket, akkor ezt nekik kellene a saját bevételeik terhére megvalósítaniuk. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a bizottságok által is támogatott határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

102/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a köznevelési intézmények 2015. szeptember 1-jét követő további működtetéséről

A Képviselő-testület:

1) Vásárosnamény Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (6) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon állami intézményfenntartó központ általi működtetéshez megállapított hozzájárulás megfizetését vállalja.

2) Az  1) pontban megfogalmazott hozzájárulás megfizetését az Eötvös József Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium, a Babus Jolán Középiskolai Kollégium, valamint a Nevelési Tanácsadó  jövőbeni működésére vonatkozóan, a Magyar Államkincstár 2015.07.20-án kelt levelében közölt  9 759 000 Ft/hó  összegben vállalja.

3) Utasítja a jegyzőt a vonatkozó jogszabályban meghatározott adatszolgáltatás teljesítésére.

4) Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges dokumentumok aláírására.
343.
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Felelős:  Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben)
2) Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága

3) Önkormányzati Osztály Vezetője 

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője

-------------------------------------
Tárgy: (13. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított 2015. évi - „Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy egy utólagosan felvett NFA-s anyagról van szó, ugyanis a tegnapi nap folyamán értesült arról, hogy még 7 fő alkalmazására nyílik lehetőség a diákmunka keretében a központi keret terhére. Ezen előterjesztés ezt foglalja magában, miszerint 7 fő 700 091 Ft-os támogatásban részesülhetne az elkövetkezendő egy hónapban. Tájékoztatásul elmondta, hogy július hónapban 50 diákot tudtak alkalmazni napi 6 órában, most pedig döntöttek 6, 30 és pótlólag pedig 7 fő diák alkalmazásáról, de úgy gondolja, hogy lesz olyan dolog, ahol mégsem igénylik ezt. Körülbelül 25-től is kevesebb diák maradt összességében, mert nagyon sokan jelentkeztek, de aztán mégsem tudtak jönni annak kapcsán, hogy nem két hónap van, hanem csak egy hónap, de az egyik hónapba nem fért bele, a másik hónap pedig nem biztos, hogy jó, de a diákok nagy többsége – 90 százaléka – örömmel fogadta ezt. Ezen a hétnek az elején köszönte meg az első 50 diáknak a végzett munkáját, mivel odaadással és odafigyeléssel végezték a munkájukat, melynek köszönhetően semmilyen gond és probléma nem volt.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

103/2015. (VII. 30.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított 2015. évi -„ Nyári diákmunka elősegítése” – munkaerő-piaci programban való részvételről
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap központi keretének (DECFA) terhére indított - 2015. évi „Nyári diákmunka elősegítése” támogatására című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást

2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 1 hónap időtartamra (2015. augusztus 01-től 2015. augusztus 31-ig) 7 fő létszámú foglalkoztatott foglalkoztatását az alábbiak szerint:

344.
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3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



      700.091.- Ft

- Saját erő







                 0.- Ft

Összesen:







      700.091.- Ft

a pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja, hogy a 3. pontban meghatározott saját erőt a 2015. évi önkormányzati költségvetés terhére biztosítja.
4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázatot a támogatás elnyerése érdekében nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  2015. július 30.

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

-------------------------------------
NAPIREND UTÁN:

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy az elmúlt testületi ülésen Csobolya Attila, illetve Jüttner Csaba képviselők és jómaga is kérdést tettek fel a vízügyi szolgáltatóhoz, mellyel kapcsolatosan érdeklődött, hogy van-e valamilyen tudomása az Önkormányzatnak az írásban beérkezett válaszokról. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy a kérdésekre adott választ írásban nem adta be Csernátoni István, de személyesen volt itt azóta Hajdú Gáborral Szolnokról. Egyeztettek nagyon sok mindenről és látják azt, hogy a kialakult személyi konfliktusok nem visznek előre, nekik viszont azt kell szem előtt tartaniuk, hogy a város vízellátása, a szennyvízelvezetés és a csatornarendszerek korrekt módon működjenek. Éppen ezért egy olyan kérés volt irányába, hogy hívja össze a polgármestereket - mivel Vásárosnaménynak ebben a társulásban 31,5 százaléka van – üljenek le és nézzék meg azt, hogy hogyan tovább BEREGVÍZ, hogyan tovább TRV. Egyértelmű, hogy a BEREGVÍZ egyedül, vagy egyszemélyes Kft-ként nem tud mit tenni. Egy kiszolgáltatott helyzet állt elő, miszerint Szűcs István igazgató, illetve most már a Kft. vezetője egyedül van az épületben önmagára hagyatva, ugyanakkor a TRV emberei végzik a munkát, a szolgáltatást. Tehát igazából azt kéri a TRV tőlük – mint a társulásban résztvevő polgármesterektől, amelyek mögött a települések állnak -, hogy ezt a helyzetet szüntessék meg, mivel feszültségek vannak. Tehát vagy Szűcs Istvánnak néznek egy másik olyan helyet, vagy irodát ahol végzi a BEREGVÍZ Kft-ben a tevékenységét és nincsenek negatív hatással egymásra úgy az ott dolgozók, mint ő – ezt nem látja, csak hallja, mivel nincs ott -, a TRV pedig had végezze a munkáját folyamatosan. Ismét hangsúlyozta, hogy szóbeli egyeztetések voltak, de írásban külön választ még nem kaptak Csernátoni úrtól. 
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ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy egy felvetése még annyi lenne, hogy az előző napirendi pontok között tárgyalták az Értéktár Bizottságnak a munkáját és ebben szerepelt többek között a platánsor felvétele az értékek kapcsán. Ide tartozik az elmúlt időszakban történt katasztrófa is, mellyel kapcsolatosan arra szeretné kérni az Önkormányzatot, hogy kerítse meg a lehetőségét, hogy a településen, közigazgatási területen belül – elsősorban lakóterületről beszél – méresse fel a zöldterület állománynak az állapotát. Azért jelentős a kérdés, mert  helyi védettségű és a helyi értékek között is szerepel, azoknak a nyesése, vagy vágása jelentős feladatot ró rájuk, ugyanis ha olyan állapotúak a fák, akkor nekik kötelezően meg kell próbálni megóvni és az jelentős összegbe kerülhet. Ezért lenne fontos, hogy előre nagyjából tudjanak kalkulálni, ezért egy állapotfelmérést szükségesnek tartana úgy a platánsor esetében, mint a város teljes belső úthálózata mentén lévő fáknál. A Tisza-part kapcsán kénytelen elmondani, hogy több lakossági megkeresés, de a személyes tapasztalata is bizonyítja, hogy köszönik szépen a környéken lakók, de nem tartanának igényt a hajnal 6 óráig tartó ingyenes zeneszolgáltatásra, ezért ezzel valamit kezdeni kellene arról már nem is beszélve, hogy a Tisza-partnak a mentális állapota az elmúlt időszakban több kivetnivalót hagy maga után. Egyre több a kisebb bűncselekmény, amit információi szerint meghatározott célcsoport követ el. Ez a célcsoport nem köthető semmilyen etikai közösséghez, pusztán egyfajta fogyasztói réteghez, amiről mindannyian tudják, hogy óriási problémát jelent a megyében és sajnos most kezdi felütni a fejét itt Vásárosnaményban is és ezért tanácsos lenne a rendőrséggel is felvenni komolyabban a kapcsolatot, mert a nagyobb rendőri jelenlét talán még megakadályozhatja erre a hátralévő nyári időszakra azt a helyzetet, ami most igen durva már. 
CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy Adorján Béla képviselőnek szeretne válaszolni ő is, ugyanis az igazgató úr őt is megkereste az elmúlt héten és felajánlotta a segítségét, melynek kapcsán el is indult egy tervezési-felmérési folyamat, úgyhogy hamarosan be lesz kötve az a néhány ház és nyílván, ha a hozzájárulásokat megfizetik, akkor a Perényi tanya minden lakásába el tud jutni most már az ivóvíz. 
SZUCSÁNYINÉ MAGOCSA EDIT: (képviselő) elmondta, hogy ő is a vízüggyel kapcsolatos felvetésekhez szeretne csatlakozni, ugyanis felhívta az igazgató urat, mivel helyismerete nem volt és kihívta azokra a helyekre, ahol a csatornából kiáramló szag miatt már elviselhetetlen a levegő. Tüneti kezelést tudott csak nyújtani, mert kijöttek hiszen egy 50 éves rendszerről van szó. Biofiltereket próbáltak elhelyezni és nejlonfedéssel próbálták megoldani ezt a helyzetet. KEOP-os pályázatból talán lehet majd róla szó, hogy megoldják a problémát, de egyenlőre csak tüneti kezelések folynak, de azt kérték, hogy jelezzék a lakók, ha valahol nagyon nagy a gond. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy két dolgot szeretne felvetni, melyek közül az egyik a gergelyiugornyai városrészhez kapcsolódik. Nem tudja, hogy ki mikor járt arra, de ők mostanában elég gyakran lementek a Tisza-partra napközben és azzal szembesültek, hogy ahogy az a körforgalom kinéz az siralmas, főleg ebben a nagy szárazságban. Olyan, mintha egy napégetett domb lenne és ott van az a szerencsétlen kis kerékpár egy cserép virággal, tehát egyszerűen nem engedhető meg az, hogy egy turisztikai övezet ilyen látvánnyal indítson. Aztán ha mennek tovább a Tisza-part felé, a korábbi években mindig legalább az oszlopokra muskátli került kihelyezésre és egy picit jelezték azt, hogy talán ez egy frekventáltabb része a városnak, de most azt sem lehet látni. Aztán ha lemennek a Tisza-partra – nyílván a víz az teszi a dolgát, azzal nem nagyon lehet mit kezdeni -, de a lejáró, a jobboldali lépcsős lejáró az rendben van, de a másik oldalon, ami közelebb esik a bejárathoz és nagyon sokan azt használják, ott ugyancsak óvatosnak kell lenni, hogy valaki úgy menjen le, hogy ott ne törjön ki keze-lába. Olvassa, hogy a városban mennyi közmunkás van, de most ismét beadnak 180 fő közmunkás foglalkoztatására pályázatot, ezért nem hiszi, hogy annyi közmunkás nem jutna a Tisza-partra, hogy legalább egy lejárót kiegyengetnének, elsimítanának, hogy balesetmentesen lehessen lemenni. Ezek szerinte nem igazán nagy összegű munkák, a közmunkások is meg tudják csinálni és egy kis odafigyeléssel a vendégeknek is jobb érzése van akkor, amikor lemennek a Tisza-partra. 
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Ő is azt tapasztalja egyébként, főleg a hétvégi időben, hogy pénteken ha valaki lemegy 4-5 órakor, akkor a faházakba berendezkednek a mulatni vágyó ilyen-olyan korú fiatalok, akik már akkor elkezdik nem kis kapacitású hangerővel a mulatozást. Igaz, hogy ők nem maradnak éjjel lent, de azt feltételezi, hogy ez éjszaka még inkább intenzívebb. Tehát amit ő korábban képviselt, most is azt képviseli, hogy nem jó irány az ami most a Tisza-parton van és bármennyire is fájdalmas, de ott az önkormányzatnak szerinte sürgős beavatkozási kötelezettsége van, mert egyre inkább lefelé csúszik a turisztikai látogatottság. Már nem azért jönnek ide a turisták, hogy pihenjenek, hanem ez egyszerűen egy buli hely, a fiatalok buli helye, azzal az igénnyel amivel ők rendelkeznek a faház tulajdonosok teljesen azonosulnak – tisztelet a kivételnek -, magyarul nem költenek a faházukra, igénytelen szálláshelyek vannak lent, mert azok a fiatalok használják, akiknek nincs magasabb igényük arra az egy-két napra amire lejönnek. A bulizás után nekik tökéletesen mindegy, hogy hol fekszenek le, hogy milyen körülmények között tisztálkodnak. Tehát ez nem jó irány és ha ez így folytatódik, akkor egyre inkább csökkenni fog az a bizonyos látogatottság a Tisza-parton, ami korábban megvolt. 
A másik kérdés, amit fel szeretne vetni azt a Jegyzőnek jelezte, hogy a testületi ülésen is fel fogja vetni, mert sajnos nem tudott odáig eljutni, hogy megakadályozza azt amiről most fog beszélni. Szerinte nem helyes és rossz döntés volt a Városháza előtti fák kivágása és nem indokolja, ez csak ürügy lehet, hogy a vihar okozta károkat kellett megszüntetni. Ezek a japánakácfák nagyon szívós fák és meg lehet nézni a Tomcsányi parkban, hogy 100 évvel idősebb fák is bírták a vihart. Az, hogy szárazabb kis ágak lejöttek róla az igaz és ezt jelezte a Jegyzőnek is, hogy itt egy olyanfajta beavatkozás történt, amit visszafelé nem lehet csinálni. Ő az első favágáskor jött át, amikor is a Jegyző jelezte, hogy ő ezt a döntést így hozta meg. Tudja, hogy a jogszabály szerint neki van lehetősége erre, de most is csak azt tudja mondani, hogy rossz döntés volt. Ha amiatt történt, hogy napelemmel áramot termeljen az Önkormányzat, akkor az a véleménye, hogy nincs arányban a beavatkozás a környezeti haszonnal, mert lehet, hogy az esőerdőket megvédték ezzel, hogy napelemet szerelnek fel az Önkormányzat épületére, de a saját fáikat pedig kivágták. Ennek az utcának volt egy esztétikai megjelenése és ez egy olyan érték, amit nem lehet forintosítani és nem lehet összevetni azzal a megtakarítással, ami esetleg a napelemből származik és emiatt is helytelen és rossz volt a döntés. Azt pedig nehezen lehet elmagyarázni neki is, de azt gondolja, hogy a város lakosságának is, hogy egy ilyen jellegű vihar - ami végigsöpör a városon – az az utca közepén károkat okoz, de egyébként az utca elején, ahol a fasor kezdődik, ott pedig nem. Volt a városban közvetlen a vihara után is este, maga is megnézte, hogy milyen károk vannak – nem mintha, ez az ő kompetenciája lett volna -, de akkor sem látta, hogy ezek a fák rokkantak lettek volna, akkor sem látta, hogy törések lettek volna rajta, sőt a kivágáskor igencsak megizzadtak a kivágó brigádok, hogy ezeket a fákat itt levágják. A Jegyzőnek pedig azt a véleményét abszolút nem tudta elfogadni, amikor úgy mondta neki, hogy ha kisarjad kisarjad, ha nem akkor nem. Tehát nem lehet úgy gondolkodni egy olyan utcaképről, amiről Vásárosnaménynak azt gondolja, hogy kevés utcájában látható, mert ilyen szabályos kétoldali fasor nem nagyon van ebben a városban és ezek a japánakácok pedig még szerinte feleannyi idősek sincsenek, mint a Tomcsányi kastélynál lévő az ország legidősebb japánakácfája, amit a kastély udvarán meg lehet tekinteni. Tudja, hogy már nem lehet visszacsinálni, de nagyon sajnálja, hogy ez így történt. Még egy dolog van, amit az Önkormányzatnak a döntés meghozatalakor figyelembe kellett volna venni, nevezetesen az, hogyha az Önkormányzat ilyen alapon beavatkozik, akkor bármelyik lakó kérésére nehezen lehet azt mondani, hogy nem. Tehát, ha az úgynevezett „Petrocselli ház” lakói, akik minden évben beadták korábban, hogy vágják ki azokat a fákat, ott sokan még testületi tagként is úgy szavaztak, hogy nem, most pedig hírtelen csak itt a Városháza előtt azt mondják, hogy jó akkor négyet vágjanak ki.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy 6 db van kivágva.

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ő 4 db-ot számolt meg, de ki lehet nézni az ablakon. Ő 4 db fának a csonkját látja itt, Gere Lajos előtt lát még 1 db-ot, így szerinte 5 vagy 6 fa van kivágva. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy kivágva 2 db fa van, a többi csak vissza lett vágva. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy úgy gondolja, hogy egyről beszélnek, mert ő most nem arról beszél, hogy tövig ki lett vágva, hanem arról, hogy vissza lett csonkolva és ez teljességgel elrontotta azt a városképi megjelenést, ami nem fog még egyszer visszajönni, mert ha ezek kisarjadnak, akkor körülbelül úgy fog kinézni, hogy az utca egyik részében lesznek magas fák, itt elöl pedig lesznek alacsony fák. Egyszerűen nem is érti, hogy esztétikai szempontokat miért nem mérlegelt a Jegyző akkor, amikor a kivágást elrendelte, mert akkor ha már elrendelte, akkor minimum annyi lett volna, hogy szakmai alapon egy teljes rehabilitációról szülessen döntés. Ha jól emlékszik a korábbi képviselő-testület legalább két vagy három alkalommal is végzett egyeztetéseket  – erdészeket, fához értő szakembereket vontak be -, amelyre Csobolya Attila képviselőnek még emlékeznie kell, mert ő volt akkor a zászlóvivője ennek a kérdésnek. Sőt még az a kezdeményezés is bejött akkor a testület elé, hogy védjék le a fasort, ezért sajnálja, sőt nagyon sajnálja, hogy nem javasolta be a Települési Értéktárba, mert a platánfasor mellett ez is megérdemelte volna, és talán akkor nem lett volna egy ilyen hirtelenkedés. Megért volna annyit, hogy egy rendkívüli ülést összehívni, vagy egy informális egyeztetést, hogy legalább el tudta volna mondani ki-ki a maga érvelését, de nem, a kivágás megtörtént. Tudja, hogy utánlövés amit most mond, és neki mint képviselőnek nincs is más lehetősége mint az, hogy elmondja azt, hogy nagyon nem ért egyet ezzel a döntéssel és szerinte hosszútávon a város esztétikai megjelenésével összefüggésben be fog bizonyosodni, hogy nem volt helyes döntés. Nagyon sok városlakóval találkozott, meghallgatta a véleményüket és többségében egyetértettek azzal, amit ő mondott most és ezért is vetette fel a testületi ülésen. Nem kíván ebben vitát nyitni és nem kíván ebben javaslatot sem tenni, mert már nincs miről, ugyanis azok a fák már nincsenek ott. 
Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) elmondta, hogy csak annyit szeretne reagálni az elhangzottakra, hogy a vihar után szombaton többen, köztük szakemberrel járták körül a helyszínt és a szakember 4 db fát jelölt meg kivágásra és 2 db lett a 4 fa helyett teljesen kivágva, a többi pedig így megcsonkítva abban a reményben, amit a szakértők is kifejeztek, hogy ki fog hajtani. Tehát úgy érzi, hogy igyekeztek megmenteni, amit csak lehetett és nem brutálisan nekiesni, ezért visszautasítja azt, hogy a környezetvédelmi szempontokat nem helyezték előtérbe, sőt azt helyezte előtérbe, mert utána jött csak a személy és vagyonvédelem. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) megkérdezte a Jegyzőtől, hogy nem lett volna-e bölcsebb dolog, ha ezt a szakembert megkérik arra, hogy írja le a szakvéleményét, hogy azt a képviselők is meg tudják ismerni. 
Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) elmondta, hogy amennyiben a Képviselő-testület igényli írásban is megkérhetik a szakvéleményt.

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy most már könnyű, mert most már nincs itt a fa, de szombat este ezek a fák ugyanúgy álltak, mint a vihar előtt. Semmi bajuk nem volt, amiről személyesen is meggyőződött, hiszen itt volt több órán keresztül. Az, hogy a száraz kis gallyak lejöttek róla az egy természetes dolog, de ezt majd próbálják meg megmagyarázni a városlakóknak, hogy csak a városháza előtt károsodott a teljes fasor. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy ezt nem kell megmagyarázni, mert ez tény. Ez tény, hiszen egyetlen intézményük sem károsodott, csak az Eötvös József Általános Iskola, amelynek az épületében 50 millió forintos kár van minimum azért, mert a vihar epicentruma ott volt. 
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Azt hiszi, hogy ebben a testületben mindenki zöld, mivel mindenki szereti a környezetet, a természetet, gyakran kerékpározik a szabadlevegőn, de itt most egy olyan szituáció történt, ami eddig nem volt Vásárosnaményban. Szerinte Vásárosnamény lakossága összeteheti a kezét, hogy nem volt személyi sérülés, nem halt meg senki és éppen azért nem halt meg senki, mert nem volt senki az úton. De ha van valaki és egy tetődarab, vagy az abból kiálló 15 cm-es szegek valakit eltalálnak, akkor az ott marad. Azzal nem ért egyet, hogy ezek a fák nem sérültek, mert ezek a fák sérültek, de nem azt mondja, hogy ezért kellett visszavágni őket, hanem azért kellett visszavágni őket, mert van rá példa – a Kokas Bálint lakásától lefelé -, hogy ezek a fák, ha gondozva vannak, illetve ha 20 évvel ezelőtt elkezdik ezeknek a gondozását, akkor ezek a fák nem nőnek így föl és akkor nincsen a „petrocsellis” probléma, hogy belóg az erkélyre, ki kellene vágni, meg kellene ritkítani. Nem tudja egyébként, hogy hol tartanának, ha nem lenne ennyi közfoglalkoztatott brigádjuk, ugyanis itt nap mint nap az ezekről a fákról lehulló levelet és virágszirmot kell söprögetni. Nem beszélve arról, hogy őt már többször érte az a fenyegetés, hogy föl fogják jelenteni azért, mert kerékpárral felborultak annak következtében, hogy megcsúsztak a lehulló virágszirmon, amit eláztatott az eső. Tehát mindennek több oldala van ez igaz, de az is igaz, hogy nem biztos, hogy a legszerencsésebb döntés volt, hogy megpróbáltak itt egy ilyen területen visszavágni 6 db fát és megnézni, hogy mi lesz velük. Ennek azonban még nincs vége, mert meg kell nézni, hogy ezekkel a fákkal mi történik és amennyiben lehetőségük van rá, akkor ezek mellé megtalálni azt a fatípust, ami egy városközpontba illő, mert valóban szép ez a fasor, de rengeteg problémája van. A napelem telepítéssel kapcsolatosan különösebb összefüggése nincs annak, hogy idáig lettek visszavágva. Egyébként is még egyszer mondja, hogy szakemberek támasztották ezt alá, hogy ezeket a fákat nem lett volna szabad visszaengedni. Egyébként pedig egyeztetve Gál Zoltán csoportvezetővel, jegyző úrral és Kiss András úrral is, ezeket a fákat a hivatal esetében a csatorna szintig kellett volna visszavágni. El kell képzelni azt a helyzetet, amikor ezek a fák – Murzsa Lajos emlékszik rá, amikor előtte volt egy fa kivágva – úgy néztek ki, mint egy kereszt a város központjában. Ezek sem szebbek. Hogy jó dolgokról is beszéljenek a játszótér felújítás megtörtén, az rendben van, a Szent István park szépen alakul, rendben lesz, csak azt nem igazán tudja elfogadni, hogy ez a helyzet nem kezelhető és nem volt az egyik megoldás az amit a Jegyző választott. Tudja azt, hogy ezekkel a fákkal rengeteg a gond és neki most is több levele van arra vonatkozóan, hogy idős bácsik és nénik kérik, hogy a házuk előtt az önkormányzati területen lévő fát vágják ki, mert a pala összetört most is azért, mert a fát nem vették ki időben. Tehát az a helyzet, hogy ebben az esetben több állítás is igaz lehet. Igaza lehet mindenkinek, aki a fák mellett szól és a jegyző úr sem a fák ellen döntött, hanem amellett, hogy a személyi sérüléseknek még a veszélyét is kizárják legalább ezen a területen. Ő ezt úgy fogja fel, hogy itt lesz egy olyan referencia terület, ahol van 5 db visszavágott fa, amely ha beindul rendben van, akkor kezelhető a dolog, ha nem akkor pedig telepíteniük kell nemcsak ezek helyére, hanem a 3 kivágott platán helyére is. Had ne menjen messzire, de úgy emlékszik, hogy volt olyan – Csobolya Attila biztosan emlékszik rá, mert már akkor is képviselő volt -, amikor a Winkler Ház előtt is fák voltak. Ott is volt 4 japánakácfa. Jüttner Csaba képviselő nagyon helyesen mondja, hogy ezt a vitát le kell zárni, hiszen a fák kivágása és visszavágása megtörtént, ezért azt gondolja, hogy nézzenek előre és a számára az első és legfontosabb a személy és vagyonvédelem ebben a városban és a környezetvédelem ezek mögött van. Fontos, hogy tiszta, szép városban éljenek, de élhető város legyen. Nem tudja, hogy ki mit szólt volna, ha például a Városháza előtt parkol az autója és van egy olyan vihar, hogy egy ledőlő fa kettétöri. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy egy ilyen 100 évenként előforduló rendkívüli helyzetre nem lehet ilyen döntést hozni és az, hogy ha mi van akkor, ha kidől. Nem dől ki! Nem dől ki, mert meg kell nézni végig, hogy ezek a fák olyan szívósak, hogy ezek nem úgy dőlnek, mint a fűzfák, amiknek szétcsattan még a vastag ága is. Tehát ezeket az érveket azért nem tudja elfogadni, mert szerinte most utólagosan kerülnek ezek az érvek elő, hogy itt a személy és vagyonvédelemről van szó. El nem tudja képzelni, hogy létezik egy fasor – egyértelmű, hogy Ukrajna felől jött a szél – és a fasor eleje és vége nem károsodik, csak a közepe. 
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Tehát még egyszer mondaná, hogy esztétikailag ez nem ugyanaz, hogy most itt lesz 6 db alacsonyabb kisarjadzás, míg egyébként pedig az utca egyéb részén lesznek magasabb fák. A szirmok összesöprögetésével kapcsolatosan megjegyzi, – Adorján Béla képviselőnek súgta, de most nyíltan is elmondja -, hogy amikor a közfoglalkoztatásról szavaztak, nagyon örül neki, de ha végigmennek a városon minden útkereszteződésben 11 óra után 2-3 közmunkás ül, és ez kritika az önkormányzatnak és kritika a program egészének, hogy nem lehet egy ilyen kis településen folyamatosan 200-250 embernek napi 8 órás munkát adni, mert nincs annyi feladat. Ebből adódik, hogy itt is ülnek hárman, ott is ülnek hárman, de nem tudja, hogy a kereszteződésekben miért ott ülnek, mert szerinte jobb lenne, ha nem ott ülnének, mert akkor legalább nem lenne annyira feltűnő. Tehát az nem lehet probléma, hogy a város oxigéntermelő fáinak a lombozatát és a virágát össze kell söprögetni. Ugyanezt csinálja mindenki az udvarán is a fákkal és kényelmi szempontokból nem irtják ki azért, hogy ne kellejen utána összegereblyézni. Amennyiben ezt a tendenciát továbbra is folytatják, hogy a zöldfelület arányok csökkennek, az a jövő szempontjából sem egy ideális dolog. Ezért mondta azt, hogy jó lett volna, ha legalább ezek az érvek egy fórumon, nem feltétlenül testületi ülésen elhangzanak, ezért nagyon szeretett volna egy előzetes megbeszélést, mert akkor legalább az érveket lehetett volna szembeállítani. Még egyszer mondaná, hogy szerinte nem pótolhatók ezek a fák olyan módon, hogy majd kisarjaddzanak, mert ha jól érti, akkor az a kísérlet zajlik most, hogyha ez kisarjad, akkor az összes többit visszavágják.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy nem feltétlenül, csak van ilyen. Jüttner Csaba képviselő mondja, hogy nem életszerű, de az ő véleménye szerint az, mert meg lehet nézni a katolikus templom előtt, ahol vannak a nagy fák, de Kokas Bálint előtt ugyanúgy vissza van vágva teljesen Dudásékig. Arról beszélnek, ami egyébként már megvan, csak egy kicsit lejjebb. 
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy Kokas Bálinték előtt azok az akácfák soha nem voltak ilyen nagyok, mert azok minden évben odáig voltak vágva, nyesve.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy pontosan erre utalt, hogy ez nem természetes formája ami most van, mert ezeket a fákat az első perctől vissza kellett volna vágni és akkor egy gyönyörű utcakép lett volna gömb alakú akácfákkal szerinte, de szakemberek is meggyőzték erről. 
Visszatérve a Tisza-part problémájára elmondta, hogy várja a javaslatokat a Képviselő-testülettől, mert minden évben, amikor elkezdődik a nyár akkor kezdenek el kapkodni és gondolkodni. Tegyenek javaslatot, nézzék meg a rendeletet, hogy miről szól a rendelet, hogy most éjfélig van, egyszer pedig – gyakorlatilag szombatról vasárnapra virradóan - reggel 6 óráig nincsen zárva egy üzlet sem. Meg kell nézni, mert továbbra is mondja, hogy a Tisza-parton nem a szórakoztatócentrumban van gond – mint ahogy Jüttner Csaba képviselő is megfogalmazta -, hanem a házak között. Oda pedig közterület- felügyelői, rendőri, polgárőri szolgálatra van szükség, mert egyébként ezek a dolgok nem szűnnek meg, ráadásul neki már több hétvégén volt olyan információja, hogy nincs szabad ház a Tisza-parton, 2500-3000 Ft-os éjszakai árak vannak, ami tényleg elgondolkodtató. Azt tudják, és ne mondjanak ellent önmaguknak, hogy azért ők is támogatták azt, hogy legyen akkor egy éjszaka ami a fiataloké és a hétközbeni napokat pedig próbálják a családok felé irányítani. Azt is látja, amit nem biztos, hogy mindenki vett észre, hogy elég sok szép megújult ház van most már, ami azt jelenti, hogy szerinte egy dolog elmozdult és ebben ők is élenjárnak, hiszen Gál Zoltán csoportvezető irányításával sikerült az Önkormányzat egyik faházát teljesen felújítani, a másik házban sikerült előrelépni, de még mindig van 4 olyan házuk, amely felújításra szorul. Örömmel közölte, hogy a Kajak-kenu Szövetség komolyan gondolja a pályázati elképzelését, miszerint Vásárosnamény-Gergelyiugornya legyen vízi megállóhely, a vízi sport egyik bázisa, amelyhez viszont az kell, hogy a vízi tábort tegyék rendbe. Ez viszont csak úgy működik, hogy mint ahogy a temetőnek van gondnoka, a Tisza-partnak is legyen egy gondnoka, de az Önkormányzat apparátusa erre nincs felkészülve, mivel kevesen vannak ahhoz, hogy valakire odabízzák csak a Tisza-partot, így ahhoz létszámot kell bővíteni mindenképpen. 
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Másképp ez nem megy, és mint ahogy Nagy Miklós képviselő szokta mondani, hogy amikor Herczeg András lent volt, hiába volt időnként nagyon kemény, de akkor ott lent rend volt és azzal maximálisan egyetért, hogy ott állandó jelenlétre van szükség, különben nem megy. Hiába mennek le Dobos Zoltánék és azt is vegyék észre, hogy egy brigádjuk folyamatosan lent van. Két oldalt levágják a füvet, bemennek a házak közé, a szemeteseket kihúzzák. Most megbeszélték, hogy felboronálják a lenti részt, amelyhez Nagy Miklós képviselőtől segítséget kérnének, mivel a part sajnos megint elment, aminek sejtik, hogy mi az oka, de ez nem az Önkormányzathoz, hanem a FETIVÍZIG-hez tartozó dolog. Szerinte vagy a Szamos, vagy a Tisza elvitte a partoldalt és ezáltal a part teljesen lecsúszott a híd irányába, ezért gyakorlatilag most nincsen partjuk. A két fenti pálya rendben van, gyakorlatilag meg kell mozgatni a homokot, de még arra is külön engedély kell, hogy oda homokot vigyenek föl. Tehát akkor lenne két igazi pálya – akár egy röplabdapálya, akár egy focipálya -, hogyha azon tiszai homok lenne és nemcsak a felszántott homok. Kérte a Jegyzőt, hogy az Adorján Béla kérésének az állapotfelméréssel kapcsolatosan mindenképpen tegyenek eleget.
A körforgalomnál maximálisan fel volt háborodva ezelőtt kb. 3 évvel, amikor az Atlantika Vízividámpark gyönyörű betűkkel kirakta, hogy „Atlantika”, de a Közút visszaszedette, ugyanis a Közút úgy kezeli a körforgalmat, mint a saját területe, holott ha jól emlékszik ezt már az Önkormányzat visszakérte tőlük és mégsem lehet beletenni semmit, csak maximum füvesítést. Megköszönte a felvetést és elmondta, hogy mint ahogy rendbe teszik a Szent István parkot, akkor ide is tenni fognak valamit és a megépülő körforgalomnál már előre egyeztettek a Fafaragó Táborral és három platán emlékmű néven odakerülne egy emlék a kivágott 3 platánfa kapcsán. 
Kérné a javaslatokat, mivel még csak augusztus elején járnak, hogy hogyan tovább  Tisza-part. Programok vannak folyamatosan, hiszen holnap este a „Bereg szíve újra dobban” program van, amihez mindenképpen ragaszkodtak a művészek, hogy az lent legyen majd. Ide a parkba is sok-sok vendéget várnak és meghallgatták azt a kérést, hogy ne legyen ebben a kereszteződésben többször színpad. Visszavitték a régi helyére a rendezvényeket, ott lesznek a programok, a holnapi egészségnap is ott van már, de jelezné azt is, hogy az augusztus 20-i programra terveik szerint 19-én 17 órakor kerülne sor, mivel többen jelezték, hogy a 4 napos hétvége miatt elutaznának, de az látszik azért, hogy az ilyen közös ünnepléseken is egyre többen vannak jelen, ha az jó időpontban történik. 
CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) a Tisza-partra visszatérve javasolta, hogy a következő testületi ülés előtti bizottsági üléseken mindenki dolgozzon ezen, hogy hogyan legyen tovább. Ő annak idején vagy 3 éve megnézte a Tisza-partot Tiszalökön és itt is voltak többször lent és arra a megállapításra jutottak, hogy egyrészt egy ilyen üdülőcentrumnak, illetve szórakoztatócentrumnak az élete, a látogatottsága egyik napról a másikra, vagy egyik évről a másikra nem fog gyökeresen megváltozni, ezért úgy gondolja, hogy hosszú távú koncepcióban kell gondolkodni. Az elmúlt évek, évtizedek abba az irányba vitték el a vásárosnaményi Tisza-partot, hogy a fiatal korosztálynak volt a hétvégi szórakozása, ami sajnos ütötte a családosoknak az elképzeléseit. Ő is úgy gondolja, hogy a kettő együtt nem megy, tehát vagy engedik, hogy mindenki kiengedje a gőzt és tomboljon, vagy pedig mondják azt, hogy megvannak az Önkormányzatnak a zajkibocsátási szabályai és azon keretek között tomboljon mindenki a lehetőségeihez képest, de sokkal szívesebben látna ő is egy családbarát környezetet, mert egy családos szórakozás mégiscsak kulturáltabb jelenlétet biztosít. A tiszalöki Tisza-part példamutató értékű, ezért javasolná, hogy akinek lenne kedve, azzal nagyon szívesen ellátogatna oda, vagy akár fel kellene venni a kapcsolatot az ottani polgármesterrel, vagy aki szervezi ott a Tisza-partnak az életét, mivel a két Tisza-part között olyan különbség van, mintha nem is egy országban lenne. Szerinte abba az irányba el tudnának mozdulni, de véleménye szerint erre koncepció kell. Azt javasolja, hogy valamennyi bizottság tárgyaljon erről és szerinte a második, vagy harmadik tárgyaláskor valószínű, hogy tudnak egy olyan kompromisszumos megoldást támogatni, ami felé aztán el tudnak indulni.
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MURZSA LAJOS: (RNÖ elnök-helyettese) elmondta, hogy ő ma azért jött el, mert a szomszédai felvetették ezzel a fával kapcsolatos dolgot. A Rákóczi utca végén sajnos még mindig van egy kis kár, mert a legtöbb részén le vannak törve a fák és azok az ágak, amelyek lelógnak azt hiszi, hogy az életveszélyes, ezért azt szeretné megkérdezni a város vezetésétől, hogy ott el fogják-e távolítani az ágakat. Ma már próbálkoztak vele, de a közmunkások nem tudják lehúzni, de ott ha autóbusz elmegy a busznak a tetejét már éri, ezért ezt meg kellene oldani. A másik dologgal Jüttner Csaba képviselőnek szeretne választ adni. Az igaz, hogy a képviselő úr azt látja, hogy a közmunkások valahol ülnek, de azt is meg kellene látni, hogy amikor a városban ez a katasztrófa megtörtént egy telefon által itt a közfoglalkoztatott romák 95 százaléka részt vett a munkában, és a város érdekében jöttek segíteni. Ezt is figyelembe kell venni, nemcsak azt, hogy itt ülnek meg ott ülnek munka közben. Itt szeretné megköszönni most a saját nevében azoknak a roma közmunkásoknak, akik egy fél órán belül 60-70-en összegyűltek és a város segítségére siettek. 
(Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselő megérkezett az ülésre.)

Dr. BALÁZSY ERZSÉBET: (alpolgármester) elmondta, hogy Murzsa Lajos az RNÖ képviselője megelőzte, de ő is szeretne köszönetet mondani, mert valóban úgy volt, hogy a munkavezetőknek egy-egy telefon volt. Neki szólt az Eötvös József Általános Iskola igazgatója és való igaz, hogy mindenki szó nélkül fogta a lapátot a seprűt és Heteiné Balázsi Margit és a Jegyző és ő maga végigjárták a várost és ha ők nem lettek volna ő is azt mondja, hogy akkor valami máshoz kellett volna folyamodniuk, de itt voltak egészen késő estig, hiszen 11 óra körül mentek haza. Azoknak a képviselőknek is köszöni, akik jöttek és kérdezték, hogy mit segíthetnek, sokan telefonáltak, nagyon köszöni a munkavezetőknek és a közmunkásoknak is, amit akkor és másnap reggel is végeztek. Ugyanis szombat volt, de itt voltak és azt kell mondani, hogy hiánytalanul itt volt mindenki, holott általában aki dolgozik szombatra tervezi az ő kis ügyeit, de az emberek szó nélkül csinálták a dolgot. Visszatérve a fákkal kapcsolatos felvetésre elmondta, hogy aki akkor este itt volt és látta azt, hogy milyen darabok lógnak le, mert akkor esett le éppen amikor odaértek, tehát azért a tűzoltók, akiket felemeltek ezzel a kosárral, aztán akik jöttek munkagépekkel Haklik Gyula, vagy Kovács Endre ők is mondták, hogy ezeket a fákat felül kell vizsgálni. Ő nem ért hozzá, de szakemberek elmondták, hogy meg kell nézni, mert ezek a fák életveszélyesek és azt látni kellett volna másnap is, hogy nemcsak száraz ágakat takarítottak el, hanem olyan letört élő ágakat amit elég volt felvágni, amelyek leestek ezekről a magas vékony fákról. Tehát nem mondja azt, hogy ki kell vágni, mert odáig van a zöldfelületért. Ő a három platánfát is végtelenül sajnálta és sajnálja, de sajnálta a Winkler Ház előtt fákat is amikor kivágták, de amit vissza kell nyesni, azt vissza kell nyesni. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) köszöntötte az ülésen időközben megjelent Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselőt, aki elfogadta a meghívást. Tudja, hogy nagyon sok a gondja, dolga, programja, de örül annak, hogy bejött ide hozzájuk a Városházára.

NAGY MIKLÓS: (képviselő) elmondta, hogy az igazság az, hogy péntek este ő is látta, hogy az biztos, hogy jelesre vizsgáztak a közmunkások és a brigádvezetők. Abban viszont tökéletesen igaza van Jüttner Csaba képviselőnek, amit mondott, hogy igenis ott ülnek a sarkon és ez nem vet jó fényt se rájuk, sem pedig az Önkormányzatra. Tehát az, hogy megpihennek legyen, de a jelenlévő Murzsa Lajos RNÖ képviselő is nagyon jól tudja, hogy ott ülnek és a kettőt nem kell összehozni. Eljöttek, le a kalappal, mert mint a méhek úgy rajzottak felfelé amikor megkapták az utasítást, amiért dicséret illeti őket, jelesre vizsgáztak, de amit Jüttner Csaba képviselő felvetett az is igaz. 
A körforgalommal kapcsolatosan elmondta, hogy furcsa módon nagyon sok helyen nagyon szép kis körforgalmak vannak, gyönyörűen virággal beültetve, de van olyan is, ahol szobor van benne. 
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Sajnos a városban lévő körforgalom, ami a Tisza másik oldalán van az egy gyér, nem lehet karbantartani, ezért a képviselő úrnak mondaná, aki ebben kompetens, hogy valamilyen úton-módon engedjék már meg, hogy rendbe tegyék, mert mindenütt szép és ők is szeretnék széppé tenni. Most épül a másik is, de mind a kettő olyan frekventált helyen van, hogy nem mindegy az, hogy aki bejön a városba milyen látvány tárul elé, ezért kérte a Polgármestert is, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy az olyan legyen amilyen elvárható. 
Dr. TILKI ATTILA: (országgyűlési képviselő) köszöntötte a Polgármestert, az Alpolgármester asszonyt, a Jegyzőt és a Képviselő-testület tagjait, majd elnézést kért a késésért. Reagálna is a Nagy Miklós képviselő felvetésére. Elmondta, hogy itt Vásárosnaményban mind a két út állami közút kereszteződésében van, tehát nem hagyható ki a Magyar Közút ezért javasolná, hogy a Képviselő-testület döntsön arról, hogy mit akar, vagy egyáltalán akar-e valamit szobrot, vagy valamilyen építményt, mert ahhoz nyilvánvaló, hogy kell a Magyar Közútnak a nyilatkozata. Fehérgyarmaton úgy csinálták, hogy három verziót vázoltak fel és a településen élők szavazhattak arról, hogy kinek mi tetszik. Náluk is voltak ellenzők, hogy balesetveszélyes és nem fognak kilátni az emberek, de tényleg mind a két körforgalom a városban bármelyik irányból történő érkezésnél felhívja a figyelmet a városra és ha köztéri alkotás mellett dönt a Képviselő-testület, akkor az biztos, hogy egy szép dolog lehet. A viharkárral kapcsolatosan a Polgármester jelezte még péntek este, de kapcsolatban voltak a szombati nap folyamán is, sőt vasárnap is. Vasárnap 9 órakor még rádióinterjút adott Zsoldos Barnabásnak, aki a hétfő reggeli Hajnaltáj című műsorban le is adta az interjút, amelyben a Polgármester megemlítette, hogy példás városi összefogás volt a károk elhárítása kapcsán. A KLIK vezetője egyeztetve a Polgármesterrel és nyílván az építési hatósággal az iskolában keletkezett kár első becslését elvégezték és természetesen ilyenkor a szokásos jogi kereteket kell figyelembe venni és vélhetően akkor minden megy a maga útján. Úgy gondolja, hogy minden ilyen esemény – bár ne lett volna – arra mindenképpen jó, hogy meggyőződjön arról egy Polgármester és egy Képviselő-testület, hogy a helyi lakosok a helyi ügyeket, akár az ilyen ügyet is fontosnak tartják. A Zoárd Naphoz szeretne még gratulálni a Képviselő-testület minden tagjának, hiszen az is egy olyan esemény volt, ami Vásárosnaménynak a hírnevét öregbíti. Az külön színfolt volt, hogy a hídon egy újfajta festés volt, ami tényleg érdekessé tette és talán végleges lesz a színpadnak az elhelyezése is, mert ez tűnt a legoptimálisabbnak. Sokat beszélnek annak ellenére, hogy képviselő-testületi ülésen még nem volt, ezért itt most természetesen szeretne mindenkinek gratulálni aki Vásárosnamény Város Képviselő-testületében mandátumot szerzett, de egyrészt a városi eseményeken, másrészt pedig a Polgármesterrel folyamatosan tartják a kapcsolatot. Külön gratulált az Önkormányzat KEOP-os pályázatához, hiszen nagyon ügyes volt a város, hogy 2014-ben – a választás évében – a közvilágítás korszerűsítésére beadta a pályázatát, amelyre akkor nagyon kevés jelentkező volt és nagy öröm volt, hogy arra is nyert pénzt a város, most pedig az energiatakarékos felújítással a nyílászáró és hőszigetelés cseréjével jó pár városi középületet meg lehet újítani. Most mondaná el, hogy a város a diákmunkában mindig is a megyei kisvárosok között talán a legtöbb diákmunkást foglalkoztatta. Az orvosi problémákról egyeztettek legutóbb a Polgármesterrel, ugyanis a kárpátaljai bejelentkezések miatt a háziorvosok finanszírozása közötti különbség az érzékeny kérdés és ez nemcsak Vásárosnamény és térségében, hanem a határ és térségében is igaz. 
Kérte a jelenlévőktől, hogy nyugodtan használják ki a lehetőséget, kérdezzenek és amennyiben tud, akkor igyekszik válaszolni a feltett kérdésekre. 

JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy egy javaslattal szeretne élni Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselő felé, mivel a mostani új EU-s pályázatoknál - a megjelent gazdaságfejlesztési pályázatokról beszél - a támogatás intenzitások az egész országra vonatkozóan ugyanazok, a központi kiírás szerint, ami 50 százalék. 
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Ennek kapcsán azt a javaslatot tenné, hogy próbáljanak meg egy olyan jellegű megyei lobbit elindítani – vagy régiós lobbi is lehet -, mint ami korábban is megvolt, hogy nem egységes támogatási intenzitással kerülnek kiírásra a vállalkozási pályázatok, hanem a hátrányos, felzárkóztatást igénylő térségekben egyfajta pozitív diszkrimináció legyen magasabb támogatási intenzitással. Ezt mindenképpen fontosnak tartaná legalább megkísérelni. Nem hiszi, hogy az Európai Unió ezt tiltaná, mert ha a korábbi időszakban nem tiltotta, akkor most sem valószínű, mert az a tapasztalat, hogy az itteni vállalkozások azért nem annyira tőkeerősek, hogy 50 százalékos saját erővel tudjanak pályázni, és jártában-keltében vállalkozóval akivel találkozik azok mindegyike kivár, hogy legyenek olyan pályázatok, ahol magasabb támogatási intenzitások lesznek. Szerinte ezt meg kellene kísérelni, mivel a megyének van minisztere és államtitkára is, de azt gondolja, hogy maga az is egy teljesen elfogadható érv, hogy a hátrányos helyzetű térségek magasabb támogatást tudjanak kapni. 
Dr. TILKI ATTILA: (országgyűlési képviselő) megköszönte a felvetést és elmondta, hogy Rákosi Balázs az az államtitkár, aki az Európai Uniós támogatásokért felelős és annyira jó volt ez a felvetés, ő is találkozott már ezzel a kéréssel és a kiírással kapcsolatosan megfogalmazódott javaslatokat már az államtitkár úréknak továbbította is. Azt kérte, hogy a kiemelt vállalkozási övezet, vagy a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben a támogatási intenzitás változzon, sőt esetenként van olyan pályázat például a szolgáltatási szektorban, ahol 20 millió forintos árbevételt írnak elő, viszont akinek ennyi árbevétele van az valószínűleg nem feltétlenül fog pályázni. Példaként említette, hogy egy állatorvosi rendelő korszerűsítésére az az állatorvos, akinek van 20 millió forint árbevétele az már nem fog feltétlenül pályázni és iyen ebben a térségben nincs. Azt is kérte, hogy esetlegesen az árbevétel oldalról is tekintsék át és ne ugyanaz az árbevétel kritérium legyen a főváros körzetében – bár Pest megy nem pályázhat -, de a főváros nagyobb körzetében, mint például az ország keleti és a leghátrányosabb régióiban. Tehát ezt már tolmácsolták is, de arra jó volt a felvetés, hogy mára tervezte az államtitkár úrnak a telefont, így a következő helyszínre míg megérkezik, akkor máris fel fogja tenni, hogy hol állnak. A Széchenyi Programiroda egyébként az a szerv, amely gyűjti a javaslatokat, tehát ha bárki találkozik ilyen ötletekkel – bár ez Fehérgyarmaton és Kisvárdán van legközelebb -, akkor neki is e-mail-ben lehet jelezni. Az is lehet gond Vásárosnaményban és térségében, hogy aki fejleszteni és beruházni akar, például egy termelő cég, akkor az csarnokot is szeretne építeni és most nagyon kevés építkezésre fordítható összeg van. Ő úgy gondolta, hogy ezen lehet változtatni, viszont ez kifejezetten uniós megkötés, tehát az unió nem engedi, hogy azt az arányt, ami a konkrét beruházáshoz kapcsolódik azt például egy raktárépítés irányába meg tudják változtatni. Logikus érvelés az, hogyha valaki gyárt valamilyen eszközt, ahhoz kell egy újabb raktár, ahol azt tudja raktározni, de ezt az unió kimondottan megkötötte, tehát ebben kifejezetten az unió kérésére nem tudnak változtatni, de ez a szabály, hogy eltérő támogatási intenzitás legyen és figyelembe vegyék a leghátrányosabb térségeket, ebben nincs uniós megkötés. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy talán lehetne valamilyen kapcsolat a szabad vállalkozás kialakítása és az intenzitás között, tehát ott is meg lehetne nézni a különböző paramétereket.

CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy információja szerint most is van olyan uniós pályázat folyamatban Vásárosnaményban, amely szerint aki termelési beruházást létesít az 70 százalékos támogatási intenzitáshoz jut. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy általában minden testületi ülésen felvetődik a kórház kérdése, melyről tudják azt, hogy Fehérgyarmat sincs túlságosan jó helyzetben, de Vásárosnamény sem, hiszen látják az irányokat és itt talán a kisvárdai és a nyíregyházi központ az amely erősödik folyamatosan. 
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Sokszor megfogalmazódik, hogy amennyiben itt a kórház állapota tovább romlik, akkor nagyon komoly gondok lesznek, bár erre egyfajta segítséget nyújtott a tiszaadonyi mentőállomás kialakítása, ami gyorsabbá teszi a megközelítést, de onnan a lónyai részről is Kisvárda kompon megközelíthető de nem minden időszakban. Azt is látják, hogy nyári időszakban a vásárosnaményi kórházban a szabadságolások kapcsán most már 3-4 éve mindig csökken az ellátás színvonala. Sebészetből úgymond két napjuk van, fül-orr-gégészet 3 nap, de e-kapcsán úgy tűnik, hogy lesz megoldás, csak ezt még nem akarja elkiabálni, mert Dr. Szondi Zitával egyeztettek a minap és jelezte, hogy erre talált megoldást. Egy nagy gond van és ezt fogalmazzák meg őszintén és ők is szembesültek vele, hogy védőnőt nem tudtak találni, de orvosok is egyre kevesebben vannak ezen a vidéken, tehát itt az alapvető gond az orvosok alacsony jövedelme, ami reményeik szerint most már változni fog és amennyiben fiatal, pályakezdő orvosok kerülnek ki ide ebbe a térségbe, akkor talán ez is megoldódik. Azt is látják, hiszen volt ilyen irányú előterjesztés a mai nap folyamán, hogy a szatmári és beregi térségben a lakosság elöregszik szépen csendesen és egyre több a gond és egyre több a probléma és egyre több a segítségre szoruló ember. Többek között ennek kapcsán is a kórház helyzetére mindenképpen kellene valamilyen megnyugtató megoldást találni a közeljövőben. Tudják azt, hogy folyamatos a képviselői tevékenység, hiszen Csobolya Attila képviselő is rendszeresen megy utána, de Czomba Sándor államtitkár úr is igyekszik azon lenni, hogy legalább a meglévő szintet tudják megőrizni, ezért bíznak abban, hogy ez egy folyamat vége és ettől már nem lesz talán lejjebb. 
Dr. TILKI ATTILA: (országgyűlési képviselő) megköszönte a felvetést annak ellenére is, hogy az egyik legkényesebb kérdést vetette fel a Polgármester, mert azért ez jelzi azt egyrészt, hogy a az ő viszonyuk milyen, másrészt pedig, hogy nincs olyan gond és probléma, amit a szőnyeg alá söpörnének és nem beszélhetnének róla őszintén. Tudja jól aki a közéletben részt vesz, hogy az ember biztonsága az az egyik legfontosabb és nem célszerű az emberek biztonságérzetére alapozva politikai érdekek mentén politizálni, hiszen ettől ez sokkal nagyobb felelősség. Végigélték és tudják azt, hogy annak, ha a politika mezsgyéjén riogatások jelennek meg a kórházakról, az oda vezet, hogy még azok akik eddig idejártak ebbe a kórházba, még azok is elpártolnak, amely közel 10 százalékos betegmozgást jelentett más kórházakban. A legnagyobb gond és probléma, amit a Polgármester is megfogalmazott, hogy sajnos ha védőnőt nem sikerült találni, akkor háziorvosokat egyre kevésbé lehet találni, mivel ennek is komplex oka van. Példaként említette, hogy az egyik barátja mesélte, hogy Karcagról közel 1 millió forintos fizetéssel ment el külföldre orvos. Tehát 1 millió forintot kapott a kórháztól és mégis elment külföldre, mert ott ennek a 2,5-szeresét kapta. Tehát egyrészt a fizetési viszonyokat kell felülvizsgálni, másrészt pedig a háziorvosi praxisokkal a Dr. Pataki Piroska irányításával két térségben – a vásárosnaményi és a fehérgyarmati térségben – egy olyan pályázat van, amely egy kísérleti programként igyekszik bemutatni azt, hogy a háziorvosi praxisokkal, főleg a határ menti térségekben és azokban a térségekben, amely anyagilag nem vonzó a háziorvosok számára, milyen megoldást lehet találni. A mentőállomás Tiszaadonyban régi, több mint 20 éves igényeket elégít ki. Ami fel szokott vetődni, hogy nem tudják az emberek, hogy hova viszik őket, de azt is kérték, hogy a kórházak találjanak megoldást arra, hogy a hozzátartozók kapjanak visszajelzést arról, hogy a hozzátartozójuk melyik kórházba került. Tehát összetett probléma az egészségügy, de mennek utána és azt tudja jól, hogy a Dr. Szondi Zita igazgató asszonyt sikerült úgy megválasztani, hogy kötődik Mátészalkához, Vásárosnaményhoz és Fehérgyarmathoz is, tehát ő megfelelően képviseli a térséget és a Megyei Kórház új főigazgatója Dr. Adorján Gusztáv is egyébként ismeri a térséget, hiszen kérsemjéni származású. Ez azonban még nem fogja megoldani az orvos krízist, csak azt szeretné kérni mindenkitől – és főleg Vásárosnaményban érdekes dolog ez -, hogyha riogatnak, akkor azzal biztosan a betegeket átirányítják a konkurencia felé, ami nem Mátészalka és nem Fehérgyarmat, hanem Nyíregyháza és Debrecen lesz. Vásárosnamény sem más mint akár Mátészalka, vagy Fehérgyarmat, mivel az itt élő emberek régen – még a kommunizmus alatti időszaktól kezdve – kötődtek a klinikához és elég gyakran a klinikára mennek, ha valamilyen komolyabb műtétről van szó. Folyamatosan figyelnek és egyeztetnek. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) tájékoztatásul elmondta, hogy augusztus hónapban rendes ülésre nem kerül sor, mivel a Képviselő-testület munkaterve szerint ülésezési szünet lesz, de várhatóan rendkívüli ülés lesz pontosan amiatt amit külön köszön Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselőnek, hogy figyelt erre a KEOP-os pályázatukra, amely eredményeképpen 150 millió forintos forrásra tettek szert a Kormány 1507/2015. (VII. 23.) számú határozata értelmében Vásárosnamény Város középületének energetikai korszerűsítésére nyertek 150 millió forintot. Ebből a terveik szerint – és már az előkészületek folynak – a Művelődési Központot szeretnék rendbe tenni, amely több épületből áll és a pályázat szerint több épületről is lehet majd szó. Elmondta, hogy köztudott az, hogy Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselő, hogy nem megy sehova sem úgy el, hogy ne együtt mondaná a szatmárt és a bereget és felső-szabolcsot, de tudják azt, hogy 88 település komoly terhet ró mindenkire éppen ezért köszönetét fejezte ki azért, hogy időt szakított a Képviselő-testület ülésén való részvételre a nyár kellős közepén.
Ezt követően megköszönte mindenkinek a munkáját, és az ülést bezárta. 

A Képviselő-testület ülése 1555 órakor véget ért.

K. m. f.
Filep Sándor                                                                 
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