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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a 2015. szeptember 24-én a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) megtartott   rendes   üléséről. 
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Sziklai Ernő, Vitka Kft. mb. ügyvezető igazgatója

Jegyzőkönyvvezető: Vincze Sándorné

FILEP SÁNDOR: (polgármester) a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta, majd  javaslatot tett 3.) napirendi pontként a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, módosítására irányuló előterjesztés megtárgyalására, valamint előterjesztőként a napirendek közül leveszi az állami tulajdonú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről szóló előterjesztést, amely a meghívóban 4) napirendi pontként szerepel. Bejelentette, hogy a 15) napirendi pont – a kitüntető díjak adományozásáról szóló előterjesztés - megtárgyalására a Mötv. értelmében zárt ülés keretében kerül majd sor. Ezt követően először az általa javasolt módosításokat, majd ezzel együtt a meghívó szerinti napirendet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Tárgy: (1. tsp.) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a 8. oldalon a szeptember 19. napjával kapcsolatosan lehetősége nyílt még Nagydoboson kívül Baktalórántházán részt venni a C kategóriás kettes fogathajtó verseny döntőjén, illetve Hetefejércsén a „Hazaváró” című programon. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) érdeklődött, hogy a Petőfi Sándor Általános Iskolának a buszjárattal kapcsolatos ügye hogy áll. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy folyamatban van és a héten, vagy legkésőbb a jövő hét elején elkezdik a munkát. Az út szélesítését elkezdik, mert sajnos eddig 5,5-6 millió forintos ajánlataik voltak, amelyekkel nem tudtak mit kezdeni, de rajta vannak és e hónap végére rendben lesz. Vásároltak egy autóbuszváró táblát, amelyet kihelyeznek az iskola elé és innentől kezdve kíváncsian várja majd a Huba Péter úr reagálását. Úgy hiszi, hogyha a jándi önkormányzat korrekt módon 300 000 Ft-ot átutalt erre a projektre, a KLIK reményeik szerint 500 000 Ft-tal hozzájárul és az önkormányzat is hozzátesz 800 000 Ft-ot, akkor ebből az összegből most már ezt a problémát meg fogják tudni oldani. 

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy a kérdést azért tette fel, mert egyrészt időbeli csúszásban vannak, másrészt pedig kapott információt a beérkezett árajánlatokról, amitől egy kicsit a vérnyomása felszökött. Éppen ezért felkereste a KPM-et, hogy adjanak egy nemes padka árajánlatot, amely úgy nagyjából 4 000 Ft/m2 egységárat képviselt. Az ehhez képest beérkezett árajánlatok igen brutálisak voltak és ha azt veszik, hogy egy kb. 450 m2 területről van szó, akkor még a KPM-es ajánlat is 1,8 és 2,2 millió forint közé esne. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy ezt a problémát hamarosan megoldják, ugyanakkor ezzel ismét a KLIK-en segítenek egyik oldalról, de ugyanakkor a legfontosabbak a gyerekek, ezért mindenképpen szeretnék, ha biztonságosan közlekednének.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

109/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről

 A Képviselő-testület:

1)    a
81/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 2) pontja,

87/2015. (VI. 25.)  önkormányzati határozat 2) pontja,


92/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 2) pontja,

93/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 3) és 5) pontja,

94/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4) pontja,

96/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4/a) pontja,

97/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 3) pontja,

98/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4) pontja,

99/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4) pontja,

          100/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4) pontja,
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          102/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 3) és 4) pontja,

          103/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4) pontja,

          104/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 3) pontja,

          106/2015. (VII.30)   önkormányzati határozat 4/a) pontja,

 végrehajtásáról adott jelentést elfogadja.

2)    
Tudomásul veszi az  előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és 
jelentősebb eseményekről szóló tájékoztatást.

A határozatról értesülnek:

      - a határozattal érintettek,

      - irattár

-----------------------------------
Tárgy (2. tsp.) Előterjesztés az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) mindkét bizottság 4 igen szavazattal a rendelet-tervezet elfogadását támogatta. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztésből kitűnik, hogy az idei első rendelet módosításhoz érkeztek el. A szövegezésből és a rendelet módosításból látható az is, hogy a költségvetési bevételeik főösszege 1 811 963 E Ft-ra, míg a kiadási főösszeg 1 828 205 E Ft-ra módosulna és így a költségvetési hiány 16 242 E Ft lenne. A 2. §-ban látjuk, hogy az önkormányzati kiadások között a 7 100 E Ft általános, míg a 31 190 E Ft pedig céltartalékként kerülne megállapításra. A 3. § foglalkozik a létszámokkal, ugyanis a 2015. évre engedélyezett létszámuk 129 fő az önkormányzatnál és az általa irányított költségvetési szerveknél, míg a közfoglalkoztatottaknál pedig 259 fő. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy van egy dolog, ami számára nem volt egyértelmű, nevezetesen a 6. oldalon a kiadások taglalásánál a 2. bekezdés úgy hangzik, hogy a dologi kiadások előirányzata összesen 42 E Ft-tal csökken. Az egyik bekezdés szerint 242 E Ft-tal csökkentették a készletbeszerzést, majd a következő bekezdés úgy fogalmaz, hogy a fizetendő ÁFA előirányzatot 200 E Ft-tal növelték. Ezzel kapcsolatosan megkérdezte, hogy itt nem a fizetendő ÁFA visszatérülési irányzatról van-e szó. 
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CSATLÓS EDINA: (Pénzügyi Osztályvezető) válaszában elmondta, hogy mivel kiadásról van szó, tehát a fizetendő ÁFA-nak az előirányzatát, ami a dologi kiadásokra rátevődik, annak az előirányzatát növelték 200 E Ft-tal, míg a készletbeszerzést pedig csökkentették 242 E Ft-tal és így a kettőnek az egyenlege a mínusz 42 E Ft.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet tervezetet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendelete  

az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) rendeletének módosításáról 

Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (1) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdésének b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában biztosított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) rendelete (a továbbiakban: Kvr.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését:


a) költségvetési bevételeinek főösszegét


1 811 963 E Ft-ban,



ebből:


aa) a működési bevételek összegét



1 534 585 E Ft-ban,


ab) a felhalmozási bevételek összegét


   277 378 E Ft-ban,


b) költségvetési kiadásainak főösszegét


1 828 205 E Ft-ban,

ebből:


ba) működési kiadások összegét



1 563 886 E Ft-ban,


bb) felhalmozási kiadások összegét


   264 319 E Ft-ban,


c) költségvetési hiányát




     16 242 E Ft-ban,

ebből: 


ca) működési célú hiányát

   

                 29 301 E Ft-ban,


cb) felhalmozási célú többletét



     13 059 E Ft-ban

hagyja jóvá.”

2. § A Kvr. 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat a kiadások között 7 100 E Ft általános, 31 190 E Ft céltartalékot állapít meg.”
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3. § A Kvr. 5. § helyébe a következő rendelkezés lép:
Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2015. évben engedélyezett létszámát 129 főben, a közfoglalkoztatott létszám-előirányzatát 259 főben állapítja meg a Képviselő-testület.
4. § A Kvr.

a)
1. melléklete helyébe az 1. melléklet, 

b)
2. melléklete helyébe a 2. melléklet, 

c)
3. melléklete helyébe a 3. melléklet, 

d)
7. melléklete helyébe a 4. melléklet, 

e)
8. melléklete helyébe az 5. melléklet,

f)
10. melléklete helyébe a 6. melléklet, 

g)
12. melléklete helyébe a 7. melléklet,

h)
13. melléklete helyébe a 8. melléklet,

i)
14. melléklete helyébe a 9. melléklet,

j)
15. melléklete helyébe a 10. melléklet,

k)
16. melléklete helyébe a 11. melléklet,

l)
17. melléklete helyébe a 12. melléklet,

lép. 

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

Filep Sándor                                                                                                       Dr. Szilágyi Péter

polgármester                                                                                                                 jegyző

Z Á R A D É K:

A rendelet 2015. szeptember 25. napján került kihirdetésre.

                                                                                                               …………………………….










        Dr. Szilágyi Péter jegyző

------------------------------------
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Tárgy (3. tsp.) Előterjesztés a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, módosítására.
Előadó:
Dr. Szilágyi Péter jegyző  
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal az előterjesztésben foglaltakat támogatta és a rendelet módosításával egyetértett. 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a rendelet felülvizsgálatát, illetve módosítását.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) felkérte Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet osztályvezetőt, hogy röviden foglalja össze a rendelet módosítás lényegét, hiszen annyi pozitívum van most benne, hogy talán érdemesebb részletesen is kifejteni a változtatásokat, mivel a Képviselő-testület szándéka az, hogy a rászorulókon minél jobban tudjon segíteni, amire most lehetőségük van.

DUBNICZNÉ dr. FÓRIZS ERZSÉBET: (önkormányzati osztályvezető) elmondta, hogy a jelenlévők és a televízió nézők is első kézből hallhatják, hogy a márciusban bevezetett szociális rendeletük új típusú ellátásokat vezetett be. Most négy ellátási formában módosítottak, amit a továbbiakban részletesen ismertetett. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet tervezetet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata  Képviselő-testületének

10/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendelete
a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) és (7) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 132. § (4) bekezdésének g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Szoc. r.) 11. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) Települési gyógyszertámogatás annak a személynek állapítható meg, akinek 

a) családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át, egyedülálló személy esetében a 250%-át és
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b) krónikus betegségére tekintettel – a kérelem benyújtását megelőző hónapban – rendszeresen szedett, az egészségbiztosítási szerv által támogatott gyógyszerek átlagköltsége eléri, vagy meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20%-át

feltéve, hogy a kérelmező közgyógyellátási igazolvánnyal és - a kérelmező és családja az Szt. szerinti -  vagyonnal nem  rendelkezik.”

2. § A Szoc. r. 11. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) A támogatás összege az igazolt havi gyógyszerköltség 70%-a, de legfeljebb 8 000 forint, azzal, hogy a támogatás összegét 100 forintra kerekítve kell meghatározni.”

 3. § A Szoc. r. 12. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A képviselő-testület az elektromos áram-, a víz- és a gázfogyasztás költségeihez települési támogatást nyújt annak a kérelmezőnek, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.”

4. § A Szoc. r. 12. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) A támogatás összege az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata, de nem lehet kevesebb mint 4 500 forint, és nem lehet több mint 10 000 forint azzal, hogy a támogatás összegét 100 forintra kerekítve kell meghatározni. Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összegét e rendelet 12. § (7) bekezdése határozza meg.”

5. § A Szoc. r. 12. § (7) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(7) Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összege

a) ha a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét 150 forint, egyedülélő esetében 160 forint,

b) ha a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét 140 forint, egyedülélő esetében 150 forint.”

6. § A Szoc. r. 14. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Rendkívüli települési támogatás keretében nyújtott gyógyszertámogatás igénybevételekor a jogosult köteles a gyógyszer kiváltását bizonyító számlát vagy nyugtát a szociális ellátás ügyintézője részére a támogatás nyújtását követő 1 napon belül bemutatni. Amennyiben a számla vagy nyugta határidőben nem kerül bemutatásra a tárgyévben további gyógyszertámogatásra a kérelmező már nem jogosult.
7. § A Szoc. r. 14. § a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
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„(4) Rendkívüli települési támogatás keretében gyógyszertámogatásra nem jogosult az, aki közgyógyellátásban vagy települési gyógyszertámogatásban részesül.”

8. § A Szoc. r. 16. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A temetési támogatás összege 25 000 forint.”

9. § A Szoc. r. 17. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) Rendkívüli ellátás keretében a természetbeni ellátás megállapítása a pénzbeli rendkívüli települési támogatásra vonatkozó szabályok megfelelő alkalmazásával történik. A támogatást - az ellátás formájától függően - az igénybevételére jogosító határozat, a támogatási összegnek a szolgáltatóhoz történő átutalásával vagy a jogosított személy részére az ellátás közvetlen rendelkezésre bocsátásával kell biztosítani. Az élelmiszer támogatás az önkormányzat által fenntartott Beregi Szociális Boltban felhasználható élelmiszer-utalvány biztosításával történik.”
10. § A Szoc. r. 1. mellékletét képező tájékoztató 3. pontjának utolsó francia bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„A kérelemhez csatolandó egyéb mellékletek:

- a háziorvos, szakorvos által kiállított, az OEP által támogatott, receptköteles, a havi – diagnosztizált krónikus beetegséghez közvetlenül kapcsolódó gyógyszerekről és azok költségéről szóló igazolás.  (Amennyiben az igazolás nem tartalmazza a gyógyszer(ek) költségét, akkor gyógyszerész igazolása a gyógyszerköltségről vagy a gyógyszerköltséget tartalmazó vény.)”

11. § A Szoc. r. 8. § (1) bekezdésének aa) pontjában meghatározott „(vagy az általa felírt vény)” szövegrész, a 12. címből a „rendkívüli” szövegrész hatályát veszti.

12. § (1) Ez a rendelet 2015. október 1. napján lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.      

(2) A rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő, jogerős határozattal még el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.

Filep Sándor                                                                                                    Dr. Szilágyi Péter

polgármester                                                                                                              jegyző

Z Á R A D É K:

A rendelet 2015. szeptember 25. napján került kihirdetésre.

                                                                                                               …………………………….










        Dr. Szilágyi Péter jegyző

-------------------------------------------
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Tárgy: (4. tsp.) Előterjesztés az ÉAOP-6.2.1/K-13-2014-0002 „Észak-Alföldi Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” projek keretében elkészült a „Vásárosnamény Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája”, a „Vásárosnamény Város Településfejlesztési koncepciója” és a „Vásárosnamény Város Településfejlesztési Koncepciójának  és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának Megalapozó Vizsgálata” című dokumentumok elfogadására.

Előadó:
Filep Sándor  
FILEP SÁNDOR: (polgármester) megkérte Bodó Tamás ügyintézőt, hogy szóljon arról, hogy hogyan is zajlott az eltelt időszak és mi az amit most láthatnak, mivel ő nagyon alaposan és nagy szakmaisággal fogta össze ezt a munkát.
BODÓ TAMÁS: (építésügyi ügyintéző) elmondta, hogy a Képviselő-testület májusi ülésén elfogadásra került a megalapozó vizsgálat, illetve a koncepció és stratégia fejlesztési irányai. Ennek alapján elkészültek ezek a dokumentumok, majd ezt követően a kormányrendeletben kijelölt államigazgatási szervek értékelték, véleményezték, majd megküldésre került a Belügyminisztérium részére, akinek a véleménye szintén belekerült a dokumentumokba. Reményét fejezte ki azzal kapcsolatosan, hogy egy olyan dokumentumot sikerült létrehozni, közösen a munkatársak segítségével, ami az elkövetkezendő években igazán nagy segítséget fog nyújtani és az abban foglalt projektek pedig reméli, hogy mind megvalósulnak akár a konkrétan, akár a tematikusan megnevezett célok. Most pedig a Képviselő-testületnek a feladata lenne, hogy fogadják el ezeket a dokumentumokat, mert ezáltal befejeződött ez a korszak és várják az uniós források megjelenését. 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását.
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. A bizottságnak volt egy megjegyzése, de Bodó Tamás ügyintéző biztosan odafigyel rá, hogy az utcanevek fel voltak cserélve, amit helyre kell rakni. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) mindkét bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

110/2015. (IX. 24.)  önkormányzati határozata
Az ÉAOP-6.2.1/K-13-2014-0002 „Észak-Alföldi Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” projekt keretében elkészült 

a „Vásárosnamény Város Integrált Településfejlesztési

Stratégiája”,
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a „Vásárosnamény Város Településfejlesztési koncepciója” és a 

„Vásárosnamény Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának Megalapozó Vizsgálata”című dokumentumok elfogadásáról.
A Képviselő-testület: 

1) Megtárgyalta és jóváhagyja az ÉAOP-6.2.1/K-13-2014-0002 projekt keretében elkészült 

· „Vásárosnamény Város Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának Megalapozó Vizsgálata” című,

· „Vásárosnamény Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája”című, valamint a

· „Vásárosnamény Város Településfejlesztési Koncepciója” című dokumentumokat.

2) Utasítja a Polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Belügyminisztérium számára. 
Felelős: Polgármester 

Határidő: 2015. szeptember 30.
3) Utasítja a Jegyzőt, hogy küldje el a Belügyminisztérium számára a szükséges nyilatkozatot. 

Felelős: Jegyző 
Határidő: 2015. szeptember 30.
A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző (helyben),
2) Önkormányzati Osztály vezetője (helyben), 

3) Építésügyi Csoport (helyben), 

4) Irattár.
----------------------------------

Tárgy: (5. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 30,6 m2 üzlethelyiség pályázati eljárás keretében történő hasznosítására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a 4 igen szavazattal támogatta a határozati javaslat elfogadását.  

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a határozati javaslat és a pályázati felhívás szerint az irányadó bérleti díj mértéke az eddig szokásos 25 000 Ft/m2/év az eladótérre, a raktárra és egyéb helyiségre vonatkozóan pedig 12 500 Ft/m2/év, míg a licitlépcső mértéke 500 Ft/m2/év.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy neki annyi kérdése volna a Kossuth utcai ingatlanokkal kapcsolatban, hogy egészen pontos és a mai nap is megerősített információja van arról, hogy a Kossuth utcai ingatlan bérlésére jelentkezett egy fehérgyarmati vállalkozó, aki egyébként nem kapott választ az önkormányzattól arról, hogy hogyan zárult egyáltalán a pályázat kiírása, vagy mi történik most. 
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A vállalkozó kivett azóta egy másik ingatlant, ugyanakkor azt is elmondta, hogy sokkal jobban szerette volna az önkormányzatét, mivel az raktárhelyiséget is tartalmaz, de igazából választ nem kapott, ha csak annyit nem, hogy olyan hírei voltak mintha lett volna másik pályázó is, ezért nagyon érdekelné, hogy ez hol akadhatott el. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy olyanra emlékszik, hogy a jelentkező határozta meg az árát és ő nem foglalkozik olyannal, ha valaki beadja úgy, hogy 18 000 Ft az az összeg amit kibír, mert az komolytalan, de olyanra, hogy az általuk kiírt pályázatra,  beadta a pályázatát és azzal nem foglakoztak olyanra nem emlékszik.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) megjegyezte, hogy elmondta ennek az állítólagos pályázónak, hogy önkormányzati rendelet szabályozza a bérbeadás lehetőségeit, de azt mondta, hogy ettől függetlenül nem kapott választ arra, hogy a pályázatát hogyan bírálták el.
JOÓ SÁNDOR: (ügyintéző) elmondta, hogy volt egy kérelmező, aki az üzlethelyiség felől érdeklődött a pályázati eljárási határidőt követően. Szóban kapott tájékoztatást a kérelmező a pályázati kiírásról, de azt követően ő ezt már nem tette meg, tehát az önkormányzat ilyen tekintetben hibát nem vétett.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

111/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 30,6 m2 üzlethelyiség 
pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendeletének 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám 30,6 m2 területű üzlethelyiség bérbeadás útján történő hasznosítására.
2) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év a 23,12 m2alapterületű eladótérre vonatkozóan, míg 12 500 Ft/m2/év összegben határozza meg a 7,48 m2 alapterületű kiszolgáló helyiség vonatkozásában. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
3) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
4) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg.

5) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2015. 09. 30.
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A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)

--------------------------------------

Tárgy: (6. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 35,78 m2 üzlethelyiség pályázati eljárás keretében történő hasznosítására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság a határozati javaslatot 4 ige szavazattal támogatta. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy pályázati felhívásban és a határozati javaslatban is ugyanaz az ár szerepel minden tekintetben. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

112/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 35,78 m2 üzlethelyiség 
pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendeletének 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám 35,78 m2 területű üzlethelyiség bérbeadás útján történő hasznosítására.
2) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év a 26,7 m2alapterületű eladótérre vonatkozóan, míg 12 500 Ft/m2/év összegben határozza meg a 9,08 m2 alapterületű kiszolgáló helyiség vonatkozásában. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
3) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
4) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg.

5) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2015. 09. 30.
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A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)

---------------------------------------

Tárgy: (7. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti üzlethelyiség (volt Telenor üzlet) pályázati eljárás keretében történő hasznosítására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy szintén pályázati eljárás keretében szeretné az önkormányzat hasznosítani ezt a helyiséget, amelyet a Telenor visszaadott az önkormányzatnak. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslat elfogadását. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

113/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti üzlethelyiség (volt Telenor üzlet)

pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.
A Képviselő-testület:
1) Tudomásul veszi a BEREG-MOBIL  Kft-vel fennálló szerződés 2015. szeptember 30. napjával történő megszűnését. 
2) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendeletének 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Kossuth út 2. szám alatti 4 helyiségből álló (29,25 m2, eladótér, 3,6 m2 konyha, 0,96 m2 WC, 19,5 iroda-raktár, összesen: 53,31 m2) üzlethelyiség bérbeadás útján történő hasznosítására.
3) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év a 29,25 m2 alapterületű eladótérre vonatkozóan, míg 12 500 Ft/m2/év összegben határozza meg a 24,06 m2 alapterületű kiszolgáló helyiségek vonatkozásában. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
4) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
5) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg.
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6) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2015. 09. 30.
A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),
2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben),

3) Irattár 
---------------------------------------

Tárgy: (8. tsp.) Előterjesztés a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (volt Okmányiroda) ingatlan hasznosítására. 

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal, hogy az előterjesztés harmadik bekezdésében a dátumot javítani kell, ugyanis az érdeklődő nem 2017. szeptember 17-én, hanem 2015. szeptember 17-én fordult írásos kérelemmel az önkormányzathoz.  

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztésből is kitűnik, hogy 2012. óta várnak arra, hogy valaki végre felfedezze ezt az ingatlant, amely véleménye és a Képviselő-testület tagjai véleménye szerint is az egyik legértékesebb helyen fekvő ingatlana az önkormányzatnak. Azt gondolja, hogy most talán valami elmozdulhat, ugyanis eddig sokan jelezték, hogy üzletnek kicsi, ugyanakkor irodahelyiségnek nagy. Most ahogy a megkeresésből is kitűnik bíznak benne, hogy ezen kiírás kapcsán élettel telik majd meg ez az üzlet. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

114/2015. (IX. 25.) önkormányzati határozata
Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti (volt Okmányiroda) ingatlan 
hasznosításáról.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendelet 32. §. (2) bekezdés d) pontja alapján pályázati eljárás nélkül hasznosítja a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti ingatlant.
394.
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2) Az ingatlan bérlőjének Gálné Berzsenyi Katalint (szül.: Vásárosnamény, 1977. 06. 20.) Vásárosnamény, Aulich út 5/a szám alatti lakost jelöli ki.
3) A bérleti szerződést 5 éves, határozott időre köti meg 2015. november 02-től - 2020. november 01-ig.

4) A bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év összegben határozza meg a 41 m2-es eladótér vonatkozásában, míg 12 500 Ft/m2/év összegben a 68,62 m2 –es kiszolgáló helyiségek (raktár, öltöző, mosdó, előkészítő) tekintetében. A havi bérleti díj mértéke 156 896 Ft.
5) A bérleti díjat, a tárgyévet követő év első napjától az éves infláció mértékével automatikusan megemeli.

6) Engedélyezi az ingatlan átalakítását, korszerűsítését a bérlő költségére.

7) Utasítja a Polgármestert, hogy a rendelet szabályainak figyelembevételével, a Bérlővel a bérleti szerződést kösse meg. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2015. 09. 30.
A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)
---------------------------------------

Tárgy: (9. tsp.) Előterjesztés a fogászati magánrendelés feltételeinek meghatározásáról szóló szerződések megkötéséről, valamint az 1. számú fogorvosi körzet ellátására megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatokat. 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 5-5 igen szavazattal mind a két határozati javaslatot támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy bízik abban,  hogy normális és jó körülmények között elindulhat a munka az orvosi rendelőkben, ugyanakkor ismét egyfajta módosításra van szükség az egyik esetben, mivel az Elitmed DENT Kft. ügyvezetője, Orosz Mária jelezte, hogy módosítaná a rendelési időt. Az első határozati javaslat ezzel foglalkozik, a másik határozati javaslat egyértelműen arról szól, hogy az önkormányzat támogatja azt, hogy a fogászati magánrendelés díjmentesen történjen. Annyi problémán mentek keresztül ezek a beregi betegekkel foglalkozó fogorvosok, hogy szerinte egy ilyen gesztust megérdemelnek részükről, hogy normális helyen dolgozhatnak és az eszközökkel kapcsolatosan sincs gond. 
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CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság ülésén most és a korábbi alkalommal is az volt a probléma, hogy az orvosok részéről felmerült az, hogy a rezsiköltség esetleg jóval magasabb lesz, mint a korábbi helyszínen. Ő maga is járt a leendő rendelőkben és a benyomása neki is az, hogy valószínű, hogy ez nem így lesz. Tehát valószínűleg kevesebb lesz a rezsijük, viszont ha mégsem így lenne, akkor a gyermekorvosoknak tették azt az ígéretet az egy-két hónappal ezt megelőző bizottsági ülésen, hogy amennyiben a fogászati magánrendeléseket igénylik a fogorvosok, akkor tőlük kérnek valamennyi bérleti díjat, amit visszaforgatnának a közös rezsibe és azt a közös rezsit osztanák utána fel egyenlően. 
DUBNICZNÉ dr. FÓRIZS ERZSÉBET: (önkormányzati osztályvezető) elmondta, hogy valóban jó lenne meglátni, hogy hogyan alakul a rezsiköltség, mert akkor talán erre visszatérhetnének. Nem tudja a kompenzálási lehetőséget, mert a gyermekorvosok, ha nem magánrendelnek, akkor ott valószínűleg kevesebb rezsiköltség fog termelődni. Minden közszolgáltatás tekintetében le van választva, nem azt mondja, hogy rendelőnként de úgy, hogy a gyermekorvosi egység külön rezsiköltséggel fog rendelkezni, mert önálló órák vannak felszerelve. A fogászati egység megint más költséget fog fizetni, mert a fogászatnak szintén külön mérőórák vannak, tehát mindenki annyit fizet, amennyit használ. Ha nincs magánrendelésük, akkor nyilván kevesebbet, de a fogorvosok, akiknek külön mérőórájuk van szintén annyit fognak fizetni az ellátási kötelezettségből és a magánrendelésből adódóan amennyit használnak, de meg fogják majd nézni ezt az első évet, hogy hogyan alakulnak a rezsiköltségek és amennyiben úgy gondolja a testület, akkor visszatérhetnek rá.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) javasolta, hogy amennyiben ez Csobolya Attila képviselő számára is fogadható várjanak még néhány hónapot és meglátják, hogy hogyan alakul, de mindenképpen evidenciában fogják tartani.
CSOBOLYA ATTILA: (képviselő) elmondta, hogy ezt a javaslatot fogadhatónak tartja.   
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt az 1. számú határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

115/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

az 1. számú fogorvosi körzet ellátására megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására
A Képviselő-testület: 
1) a fogorvosi alapellátás biztosítására az Elitmed Dent Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 4800 Vásárosnamény, Szatmár u. 17.) megkötött feladat-ellátási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) 2) pontjában meghatározott rendelési időt 2015. október 1. napjától az alábbiak szerint módosítja: 
· Hétfő:      
1300-tól - 1900-ig,

· Kedd: 
     
  830-tól - 1500-ig, 


· Szerda:    
1300-tól - 1900-ig,

· Csütörtök: 
  830-tól - 1500-ig, 


· Péntek:     
  830-tól - 1330-ig. 
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2) A Szerződés többi pontjai változatlan formában érvényben maradnak.
3) Utasítja a Jegyzőt, hogy a módosított szerződést foglalja egységes szerkezetbe.
Felelős: Jegyző

Határidő: 2015. szeptember 28.

4) Felhatalmazza a Polgármestert a módosított és egységes szerkezetbe foglalt Szerződés aláírására. 
5) Utasítja a Jegyzőt, hogy a hitelesen aláírt szerződés egy-egy példányát küldje meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának, valamint az Megyei Egészségbiztosítási Pénztár részére.

Felelős:    Jegyző
Határidő: 2015. szeptember 30.

A határozatot kapják:
1) Polgármester                                                                                    (helyben),

2) Jegyző                                                                                              (helyben),

3) Érintett Egészségügyi Szolgáltató
                                             (székhelyükön),

4) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya
         (székhelyén),

5) Megyei Egészségbiztosítási Pénztár



         (székhelyén),

6) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője                                  (helyben),

7) Önkormányzati Osztály Vezetője



         (helyben).

---------------------------------------

Ezt követően az előterjesztés mellékletét képező 2. számú határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

116/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

fogászati magánrendelés feltételeinek meghatározásáról szóló szerződések megkötéséről.

A Képviselő-testület:

1) A háziorvosi körzetek meghatározásáról szóló 12/2002. (VI. 10.) számú rendeletben meghatározott 

a) 1. számú fogorvosi körzet ellátását végző Elitmed DENT Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 4800 Vásárosnamény, Szatmár u. 17.), valamint a
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b) 2. számú fogorvosi körzet ellátását végző DODENT Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Sólyom út 4.)

a fogászati magánrendeléssel kapcsolatos feltételek rögzítése tárgyában az 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal, 2-2 oldal terjedelemmel szerződést köt.

2) Felhatalmazza a Polgármestert az 1) pontban meghatározott szerződések aláírására.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.
A határozatot kapják:
1) Polgármester                                                                                     (helyben),

2) Jegyző                                                                                               (helyben),

3) Érintett egészségügyi szolgáltatók
                                               (székhelyükön),

4) Önkormányzati Osztály Vezetője



           (helyben),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője                                    (helyben).

---------------------------------------

Tárgy: (10. tsp.) Előterjesztés a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslat elfogadását.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy sajnos ismét eredménytelen volt ezen pályázatuk. Azért hallották a bizottsági ülésen az osztályvezető Asszonytól, hogy valami mégiscsak elmozdult, de ettől függetlenül ez a pályázat eredménytelen volt. Megkérdezte az Önkormányzati Osztály vezetőjét, hogy ezzel kapcsolatosan van-e valamilyen előremutató ismerete. 
DUBNICZNÉ DR. FÓRIZS ERZSÉBET: (önkormányzati osztályvezető) elmondta, hogy mivel nem került pályázat benyújtásra, valóban eredménytelenné kell nyilvánítani, tehát ezzel kapcsolatosan nem tudnak más határozati javaslattal élni, viszont aki a kistérségükben végzett és diplomás azért nem tudott most sem és korábban sem pályázatot benyújtani, mert nem volt meg a nyelvvizsgája. Személyes tárgyalás után tudomást szereztek róla, hogy ez már megtörtént, csak mivel a dokumentáció kb. egy hónapot vesz igénybe, október közepére meg lesz neki a védőnői diploma. Ennek kapcsán úgy készülnek, hogy október hónapban behoznak egy előterjesztést pályázati eljárás kiírása nélkül, mert ezt jogszerűen megtehetik a Kjt. szerint, ha már kétszer pályáztattak, illetve szükség van helyettesítésre.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
398.
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Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

117/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat eredménytelenné nyilvánításáról 
A Képviselő-testület:
1) Megtárgyalta a területi védőnői álláshely betöltésére irányuló pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést. 
2) Megállapítja, hogy a pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül pályázat nem került benyújtásra, ezért a lefolytatott pályázati eljárást eredménytelennek minősíti.
A határozatot kapják:

1)  Polgármester, 

2)  Jegyző (helyben),
3)  Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4)  Irattár 
---------------------------------------

Tárgy: (11. tsp.) Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Pénzügyi Bizottság tagja) a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal támogatta.
CSOBOLYA ATTILA: (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot.
BIRÓ ÉVA: (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot azzal, hogy az 5) pont tekintetében nem javasolják okiratok meghatározását a szociális rászorultság igazolására, mivel azt a pályázathoz a jövedelemigazolást alapból kérik, ezért ezen pontnak a törlését indítványozzák a határozati javaslatból.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztés arról szól, hogy csatlakozni kívánnak ehhez a programhoz, mint ahogy azt eddig is tették.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő)  elmondta, hogy ismét értelmezési kérdés van ami szerinte, ha a településen élőkhöz eljut talán bennük is felvetődik, ezért az 1) pontban megfogalmazottakat szeretné, ha kifejtené a jegyző, hogy mindenki számára közérthető legyen az, hogy a Képviselő-testület kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására. Ezzel kapcsolatosan megkérdezte, hogy aki a tanulmányokat kezdi azokra nem vonatkozik, hogy hátrányos szociális helyzetű legyen, vagy ők is benne vannak ebben a körben, mert itt van egy vessző és egy illetőleg. Erre szeretne egyértelmű választ kapni, hogy tisztában legyen vele mindenki. 
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Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) válaszában elmondta, hogy ez egy kapott határozati javaslat, de véleménye szerint a tanulmányokat kezdő fiatalokra is vonatkozik a szociális hátrány, illetve a szociális helyzet, tehát így kell értelmezni. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

118/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

A Képviselő-testület:

1) Kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához.

2) Nyilatkozik arról, hogy elfogadja az Általános Szerződési Feltételeket és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3) Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulója keretében beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4) Nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

5) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldje.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. október 1.

A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben), 

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

5) Irattár.

---------------------------------------
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Tárgy: (12. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való további részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) elmondta, hogy mindkét bizottság 4-4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy szeptember 01-től november 30. napjáig tudják meghosszabbítani a közfoglalkoztatást, amely saját erő nélküli 27.867.248 Ft összegű támogatást jelent az önkormányzat számára.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

119/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” - megnevezésű programban való további részvételről
A Képviselő-testület:
1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított - 2015. évi „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatási program hosszabbítására nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 3 hónapos időtartamra - 2015. szeptember 01. napjától - 2015. november 30. napjáig - 85 fő közfoglalkoztatott tovább foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



 
27.867.248.-  Ft 

   melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék



            25.369.017.-  Ft
· Dologi költség






   2.498.231.- Ft

- Saját erő








           
    0.-   Ft
Összesen:







 
27.867.248.-   Ft

3) Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására. 
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 
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A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

---------------------------------------

Tárgy: (13. tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való további részvételre.

Előadó:
Filep Sándor polgármester 

NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) elmondta, hogy mindkét bizottság egyaránt 4-4 igen szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy saját erőt ez a pályázat sem igényel, ugyanakkor 2.695.230 Ft összegű támogatásban részesül az önkormányzat. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

120/2015. (IX. 24.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított 2015. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” - megnevezésű programban való további részvételről 
A Képviselő-testület:
1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított - 2015. évi „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” című – pályázaton, mely a 2015. évi közfoglalkoztatási program hosszabbítására nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 3 hónapos időtartamra - 2015. szeptember 01. napjától - 2015. november 30-ig - 10 fő közfoglalkoztatott tovább foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



 
2.695.230.- Ft 

a. melyből:

Közfoglalkoztatási bér és járulék



            2.695.230.- Ft

- Saját erő








           
   0.-   Ft
Összesen:







 
2.695.230.-    Ft
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4) Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására. 
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

---------------------------------------

Tárgy: (14. tsp.) Tájékoztató a Vitka Nonprofit Kft. 2015. I-VII. havi tevékenységének értékeléséről.

Előadó:
Sziklai Ernő, mb. ügyvezető igazgató
SZIKLAI ERNŐ: (Vitka Kft. mb. ügyvezető igazgatója) elmondta, hogy kiegészítése nincs az írásos anyaghoz, de megragadja az alkalmat, hogy megköszönje a város vezetésének, az önkormányzatnak és a Képviselő-testületnek az ez évben nyújtott segítséget, elsősorban az anyagi, másodsorban az erkölcsi és szakmai segítséget. Gondol itt a közhasznú dolgozók biztosítására, a diákmunka biztosítására, mert a nyáron elég sok feladatuk volt és ezt zökkenőmentesen tudták elvégezni, rendben mennek a további karbantartások, felújítások, melynek kapcsán az üzemelés folyamatos és a jövő kulcsa pedig a jövőbeni fejlesztésben van, aminek a lehetőségét szerinte meg kell találni helyesen, vagy az Integrált Településfejlesztési Stratégia keretében pályázatokat beadni, vagy egyéb más alternatívában. 
NAGY MIKLÓS: (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi Bizottság tagja) elmondta, hogy a tájékoztatót mindkét bizottság megtárgyalta és 4-4 igen szavazattal a Képviselő-testületnek tudomásulvételre javasolja.
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy nagyjából neki az derül ki, mintha a mostani állapot egy kicsit stabilabbnak tűnne, mint az ezt megelőző kép, ami elvégzett munkát sejttet, amit a maga nevében megköszön. A megbízott ügyvezetővel beszéltek néhány szót a fürdő jelenlegi állapotáról, ugyanakkor ő azt mondja, hogy meg kell találni olyan minimális stabilizációra alkalmas eszközöket is és mindent meg kell találni, ami a sorsát valamennyire stabilizálja. Olyan eszközöket is célszerűnek tartana, hogy ne ilyen bosszúálló vizet igyanak, hanem akár vásárosnaményi ásványvizet, talán már egyszer beszéltek erről, hogy egy kicsit telítettnek tűnhet a piac, de azt gondolja, hogy ez is alkalmas lehet arra, hogy egy kis plusz forrást kapjon a fürdő. Tehát ezt azért hozta fel példának, mert a minősítés megvan és minden egyes forint számít amiből bevételt nyerhet a fürdő és talán nem kerül olyan nagy befektetésbe. Mindent meg kell találni és konstruktívan meg kell próbálni megbeszélniük azt, hogy minden ötlet, ami bárkinek eszébe jut azt vesse fel és hátha nem kell számolni olyan nagy plusz kiadásokkal, mint amik eddig felmerültek. Nagyjából ennyi és tényleg csak arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy van az önkormányzatnak valami, amit véleménye szerint akár jóvá, illetve jól működővé is lehetne tenni, ezért semmiképpen nem kellene elkótyavetyélni. 
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SZIKLAI ERNŐ: (Vitka Kft. mb. ügyvezető igazgatója) elmondta, hogy ehhez csak annyit szeretne hozzáfűzni, hogy nagyon sok ötletük van, de a legtöbb ötlet mögött komoly anyagi beruházás kell, aminek a megtérülése szerinte biztosított. Mindig a vesszőparipája volt a gyógyászati részleg kialakítása, amit minél hamarabb meg kell valósítani akár a saját útjukon keresztül, akár bérbe kiadni, vagy esetleg ha konkrét vásárlás történik azon, mert ebből van a legtöbb bevételi forrás. Gyógyvízzé, illetve termálvízzé vannak minősítve, ezért a külső fejlesztések elodázhatatlanok. Annak ellenére, hogy a Szilva Fürdő számára kedvezőtlen volt a nyár időjárás, mert a Tisza-part és az Atlantika elvitte a vendégek jórészét, ahhoz képest jól teljesítettek. Ha lenne egy kinti termálfürdő, egy kinti méretes uszodájuk és egy csúszdaparkjuk, akkor nagyot tudnának alkotni főleg akkor, ha mellé még a gyógyászatot is bevennék, vagy esetleg a szállodai kapacitás bővítését, amellyel kapcsolatosan csak példaként mondaná el, hogy a szállodai kapacitás kihasználtsága megduplázódott most az egy-két hónap alatt az elmúlt évihez képest. Tehát kezdenek a kedves vendégek rátalálni a fürdőre, de további fejlesztések szükségeltetnek. 

BALÁZS ANDRÁSNÉ: (Vitka Kft. gazdasági vezető) elmondta, hogy szépek az egy-két hónapos eredményeik, de ez az önkormányzati támogatással ilyen szép. Igaz, hogy növekedett a fürdő látogatottsága 526 fővel a tavalyihoz képest, de azért az árbevételük az I-VII. hónapban 10 millió forinttal csökkent az előző évi eredményhez viszonyítva, mert elég sok kifizetésük volt ebből a pénzből. A szállítói tartozás 10 301 E Ft-tal csökkent, a hitelből 4,5 millió forintot tudtak teljesíteni, a NAV felé 5 845 E Ft részletfizetést törlesztettek, a vízkészlet járulékuk 1 780 E Ft, és a tárgyi eszköz beszerzésük 1 110 E Ft volt. A létszámban elírás történt, ugyanis 16 fővel végzik a tevékenységet, ennyi az állandó létszámuk, mivel van egy GYES-re menő kedves kollega is, aki már táppénzen van. Tehát csak támogatással tudnak pozitív eredményt elérni, mert a költségeik jelentősek a bevételhez képest. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy elhangzott itt, hogy csökkentek az árbevételek mintegy 1 millió forinttal, ugyanakkor a kiadási oldalon, ha jól emlékszik mintegy 2,4 millió forintos csökkenés keletkezett, mellyel kapcsolatosan megkérdezte, hogy ez tartható-e.
BALÁZS ANDRÁSNÉ: (Vitka Kft. gazdasági vezető) válaszában elmondta, hogy jelenleg vannak meghibásodásaik a szennyvízátemelőnél, melynek kapcsán most lesz egy magasabb összegű kiadás, mert eddig csak a sürgős eseteket hajtották végre a kollegák, de a tetőjavítás a beázások miatt szükséges elvégezni és a szennyvízátemelő javítása is szintén nagyon fontos. 
SZIKLAI ERNŐ: (Vitka Kft. mb. ügyvezető igazgatója) elmondta, hogy a termálmedencét is teljesen fel kell újítani, ami fugázást és csempézést igényel, tehát az is jelentős összeg és még annyival szeretné a gazdasági vezető által elmondottakat kiegészíteni, hogy sokan felkapták a fejüket a Képviselő-testület tagjai közül, hogy a vendégek létszáma emelkedett és a forgalom csökkent. Ebben két tényező játszott szerepet, melyek közül az egyik az, hogy kialakították a délelőtt is és délután is az 5 órás kedvezményes jegyet, valamint bevezették a 60 éven felülieknek a havi ingyenes belépőt. Tehát a vendégek száma nőtt és mivel nem 1 500 Ft-ot, hanem 900, illetve 650 Ft-ot kértek, így csökkent a bevételi forgalom, de azt viszont hozzátenné, hogy ami kiesett forgalom, ezt úgy kell venni, hogy ez a reklámozásnak, illetve a marketing munkának egy része, mert ahhoz, hogy idecsalogassák a vendégeket nyilván ösztönzőleg először kedvezményeket kell adni. Amikor majd beállnak egy bizonyos szintre, akkor mondhatja azt, hogy visszamehetnek az eredeti árszintre. Egyetlen egy fájdalma van és bánata, hogy a vásárosnaményi és a környékbeli lakosságot nem sikerült megmozgatni. Tehát ebben is kérné a Képviselő-testület segítségét, hogy itt van ez a drága kincs, ez a jó gyógyvíz és továbbra is kevesen járnak oda a városból.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy igazából két dologra szeretné felhívni a figyelmet, aminek gazdasági szempontból összefüggése van. 
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Nyílván ez a fajta beszámoló nem teljesen részletes, de a kiadási sorban sehol nem lát marketing, vagy reklámköltséget, pedig ilyen fürdők nem működnek  e nélkül. Tehát, ha továbbra is ki fogják spórolni és a Vitka Kft. is ki fogja spórolni a reklámköltségeket, akkor nem várható az, hogy több vendége, illetve többletbevétele lesz. Amit a megbízott ügyvezető mond, hogy önmagában már az is egy jó dolog, hogy kedvezmény van és reklámértékű, reklámértékű Vásárosnaményban, mert egyébként ha azt nem tudatják senkivel, akkor csak ők tudnak róla, hogy vannak ilyen kedvezmények. A másik, amire fel szeretné hívni a figyelmet, hogy hosszú ideig az nem tartható a működésben, hogy például a karbantartáson spórolnak, mert az egyszerre, egy ütemben fog valamikor bezuhanni ennek a következménye, mert amire nem fordítanak rá és működik, az kopik. Lehet, hogy erre most ebben az évben 2 millió forinttal kevesebbet fordított a cég de lehet, hogy a következő évben pedig a dupláját kell ráfordítani, mert ezek nem mellőzhető költségek. Tehát a leamortizálódása főleg egy ilyen létesítménynek az egy komoly működtetési probléma is, mert ráadásul a látogatottságot is befolyásolja, hogyha akár az épület, vagy akár az egyéb szolgáltatásoknak a minőségén észre lehet venni, hogy nincs folyamatosan karbantartva. Tehát azt abszolút nem tartja jó iránynak, bár azt teljesen látja, hogy a Vitka Kft. abban a kényszerzubbonyban van, ami az anyagi lehetősége és nyilván ha ezt az anyagi lehetőséget nem lehet bővíteni a cégnek, akkor szükségből azokhoz a költségekhez nyúl ami elhagyható, de ez valamikor mint egy bumeráng visszafog jönni. Amit a megbízott ügyvezető igazgató felsorolt itt fejlesztéseket azok kb. pár százezer forintnyi tételek, de nyilván ki kell használni minden pályázati lehetőséget, hogy ezek az ésszerű beruházások megvalósuljanak, de rövidtávon továbbra is azt tudja mondani, hogy talán a legjobban megtérülő beruházás az, hogyha akármilyen módon, de a forrásokat meg kell teremteni hirdetésre, figyelemfelhívásra. Még egy komoly kockázatot lát, amely a közeljövőben érzékelhető lesz, hogy a szomszéd városban – amit most nem nevezne meg, mert nem szeretné őket reklámozni – jelentős források állnak már most is rendelkezésre hasonló létesítmény fejlesztésére, mint ami Vásárosnaményban is van. Ez komoly konkurencia adott esetben még az ide érkező határon túli vendégeket figyelembe véve is, mert a köztük lévő távolság nem túl nagy ahhoz, hogy továbbmenjenek, vagy csak áthajtsanak Vásárosnaményon. Azzal a kockázattal valamilyen módon számolni kellene és kezelni, tehát ennek nyilván az a megoldása, hogy Vásárosnaménynak is haladni kell előre. 
SZIKLAI ERNŐ: (Vitka Kft. mb. ügyvezető igazgatója) a Jüttner Csaba képviselő részéről  elhangzottakra reagálva elmondta, hogy azért csökkent több mint 2,5 millió forinttal az ilyen jellegű kiadás, mert sikerült egy olyan műszaki szakembergárdát kialakítani, akik a megvásárolt eszközöket, szerszámokat, anyagokat célszerűen használták fel. Ennek kapcsán nem kellett ezekhez a munkálatokhoz, felújításokhoz külső vállalkozókat hívni, tehát ezeket a munkálatokat ők végezték el, mert ha ő ezt külső vállalkozónak kiadta volna például a felügyelő rendszer kialakítását, a gépház felújítását és mindent, akkor most arról beszélnének, hogy 3 millió forinttal növekedett. Ezért kell a fürdőben olyan szakembereket alkalmazni, akik azért vannak ott és azért kapják a fizetésüket, hogy ellássák a munkájukat. Azért van műszaki szakember, aki megcsinálja azokat a feladatokat, amit az utóbbi 3-4 év során külsősök csináltak meg és nem beszélve arról, hogy ezek a szakemberek náluk dolgoztak, tehát annyi szerencséjük volt, hogy csínját-bínját ismerték a fürdőnek. Tudták rögtön, hogy hova kell nyúlni és nem várták meg az időt, hogy komolyabb dolog bekövetkezzen, mert tény és való, hogy használódik a rendszer és a gépek, de ha hozzáértő szakemberek vannak, akkor könnyű dolguk van, mert akkor csak meg kell vásárolni hozzá a szükséges szerszámokat, eszközöket és feleannyi összegből ki lehet hozni ezeket a munkálatokat. 
ADORÁN BÉLA: (képviselő) megkérdezte, hogy a beszámoló első oldalán a befektetett eszközök értékénél megjelenített 229 E Ft szellemi termék mit jelent, illetve mit takar.
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BALÁZS ANDRÁSNÉ: (Vitka Kft. gazdasági vezető) válaszában elmondta, hogy ez a tétel könyvelő programra, illetve a gépészethez tartozó automatika programjára fordított szoftverek költségeit tartalmazza.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy ő is osztja azoknak a véleményét, akik félelemmel és óvatosan kezelik mindig a Vitka Kft-nek és a fürdőnek az ügyét. Nem egyszerű kérdéskör, mert amikor olvasta a tájékoztatást látta azt, hogy nyereséges a fürdő, amin egy kicsit meg is lepődött, de a gazdasági vezetőnek külön köszöni ezt a kis kiegészítését, hiszen abból kitűnt, hogy úgy nyereséges, hogy átadtak egyszer 28 millió forintot, míg ezenkívül még 7,5 milliót. Tehát mint ahogy Jüttner Csaba képviselő is jelezte, ameddig lehetőségei vannak ennek a fürdőnek, a fürdőnek addig vannak lehetőségei ameddig a város költségvetése lehetővé teszi azt és ameddig úgy gazdálkodnak és olyanok az adóbevételeik, hogy tudják ezt a rendszert mozgatni. Azt látja, hogy a szállítói tartozás még mindig jelentős, amelyre nyílván majd meg kell találni a kiegyenlítésnek a módját. Vannak ebben örökölt tényezők, de ezek is jelentősen csökkentek és ez a közös együttműködésüknek az eredménye. Ugyanakkor mindenképpen el kell mondania, ami már kint van a városban és ők sem titkolóztak, hiszen az egyik testületi ülés után beszéltek arról azon képviselőkkel akik itt voltak, hogy három irány van a fürdő kapcsán. Vagy a mostani és akkor vallják be őszintén, hogy éves szinten, ha most a szállítóit nem veszi, akkor 50 millió forint + ÁFA nagyságrendben támogatniuk kell - ami azt jelenti, hogy durván 5 millió forint/hó - a jelenlegi rendszert ahhoz, hogy ez nullára jöjjön ki vagy egy minimális veszteséggel működjön. Ugyanakkor azt ő is kiemelné, amit Jüttner Csaba és Adorján Béla képviselők is megtettek, hogy a jelenlegi vezetés igyekszik odafigyelni a rendszerre, komolyan veszik a munkájukat és magukénak érzik ezt. A focipálya felől nézte az egyik nap a lemenő nap fényében és azt látta, hogy nagyon szép ez a fürdő és látszik, hogy a fa részeket átfestették, de a külső rész is teljesen rendben van, tehát az állagmegóvás valamilyen szinten működik. Az, hogy sikerült visszahozni a rendszerbe olyan embereket, akik az elején is ott voltak, ismerik a gépészetet és tudják azt, hogy milyen hibákkal működik a rendszer most még az rendben van, de azt is tudják, hogy ez több millióba kerül majd a végén, ha odaérnek. A másik dolog, amit nagyon szeretett volna a mai testületi ülésre behozni, ez az UNISZOL-os szerződés-tervezet. Elküldték az anyagot, látják a dolgokat, ugyanakkor egyeztetett az ügyvezető igazgató úrral, hogy van egy másik, illetve egy harmadik lehetőség is. Tehát a második lenne ez a bérleti konstrukció, a harmadik pedig az, hogy tegnap érkezett egy írásos megkeresés és a szóbeli megkeresések kapcsán bátorkodott jelezni a képviselők felé is, hogy van egy olyan szándék, amely a fürdő megvásárlására irányul és tegnap érkezett egy szándéknyilatkozat ez ügyben, amely összeget nem tartalmaz csupán annyit, hogy egy cégcsoport úgy döntött, hogy vételi szándéknyilatkozatot kíván benyújtani a Vásárosnaményi Önkormányzat tulajdonát képező Szilva Termál- és Wellnessfürdő megvételére és a tervezett uszoda felépítéséhez esetlegesen szükséges telkek megvásárlására. Ezzel a kérdéskörrel foglalkozniuk kell, amelynek érdekében egy értékbecslést is végeztettek, amelynek az eredményét még nem látta, folyamatban van. Vannak olyan számok, amelyek már láthatóak, de a végét még nem tudják. Tehát összefoglalva amit látniuk kell, hogy a fürdő vonatkozásában három lehetőségük is van; az egyik amit mondott az 5 millió forint + ÁFA/hó, a másik a 2 millió forint + ÁFA/hó, a harmadik pedig az értékesítés, amelynek viszont egy nagyon komoly konszenzuson kell alapulnia és ő ezt akkor tudja kézzelfoghatóan érzékelni és látni, ha ebben árajánlat is van. Tehát annak, ha most valaki szeretné megvenni, annak valamilyen szinten örülhetnek, de nekik is át kell gondolni, hogy mit, hogyan és milyen feltételekkel. Tehát az mindenképpen megérdemel egy zárt ülést, ahol ezzel a kérdéskörrel foglalkoznak de az, hogy ilyen kérdés felmerült az mindenképpen örömteli. Hallotta azt is, hogy az ingatlan árak is kezdenek elmozdulni már most és van aki már feldobta, hogy úgysem lesz ott eladó, pedig a Jókai úton tudják, hogy vannak eladó telkek. A nyáron folytatott két-három tárgyalás során komolynak érezte a szándékot, de láttak már sok komoly dolgot ebben a városban, és azt is tudják, hogy valami felmerül, aztán nem lesz belőle semmi, de egy tény, hogy ez a fürdő jelenleg az övék. 
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Ő aki minden vasárnap odajár látja, hogy ez egy gyöngyszeme a városnak és a beregnek, tehát elkótyavetyélni semmiképpen sem szabad, de a további fejlesztés és fejlődés útja pontosan az, amire Jüttner Csaba képviselő is utalt, hogy amennyiben esetleg pályázati forrásokat sikerül idehozni, akkor át kell gondolni, hogy hogyan tovább, de ha egy olyan tőkeerős cégcsoport vásárolja meg, aki fejleszt, az is elgondolkodtató. Azt mondja, hogy ez a 3 út van most előttük, de azt, hogy melyiken induljanak azt még nem tudják, de hamarosan kézzelfoghatóvá válik, mert azt hiszi, hogy innentől kezdve folytatni kell a tárgyalásokat. 
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a tájékoztatót szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul vette.  
---------------------------------------

 Ezt követően a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készült.

A Polgármester a Városi Televízión keresztül tájékoztatta a jelenlévőket és a nyilvánosságot, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen megtárgyalta a kitüntető díjak adományozásáról szóló előterjesztést és a döntését meghozta. A díjak és a kitüntető címek átadására 2015. október 23-án délelőtt 10 órakor kerül sor a városi ünnepség keretében. 

NAPIREND UTÁN:

JÜTTNER CSABA: (képviselő) felvetette, hogy a Táncsics Mihály utcán, de a város többi pontján is vannak közműjavítások, amivel nem lehet mit kezdeni, de ha nagyon gúnyosan fogalmazna, akkor gratulálni szeretne annak, aki a Táncsics utcán arra az 1 méteres felvágásra kitett 3 táblát. Kitett egy 30 km-est, kitett egy útszűkület táblát és még egy harmadikat is. Azt javasolná, hogy azért KRESZ versenyen ne induljon, mert a táblától kezdődik a táblának a korlátozása, amit ha így néznek 1 métert mennek és megszűnik a hiba, ezért azt javasolná, hogyha ilyen van akkor legalább előtte 100 méterrel rakja ki, mert annak van értelme, de ha pont a gödör elé teszik ki a táblát annak semmi, mert utána kellene 30 km-es sebességgel menni, amikor már túlmegy valaki a gödrön. 
Felvetette Gál Zoltán csoportvezetőnek, mert látja, hogy a világításkorszerűsítés folyamatosan történik, ami nagyon jó, mert egészen más minőségű a lámpa, viszont amit sajnál, hogy olyan rozsdás lámpavasra teszi fel a kivitelező ezeket az új lámpákat, amit otthon biztos, hogy nem így csinálnának. Tehát nem tudja, hogy abban a vállalási összegben benne van-e ezeknek a lámpavasaknak ez a bizonyos mértékű cseréje, de ez egyszerűen látványként is az ő szemét nagyon bántja, hogy a LED-es világítás vadonatúj, a lámpavas pedig belülről olyan rozsdás, hogy attól rozsdásabb már nem is lehetne. Nem tudja, hogy ebben van-e még valamilyen mozgástér, de jó lenne lépni benne, mert így nagyon felemás a látvány. 
A harmadik dolog, amit fel szeretne vetni, hogy nem túl régen járt a volt üveggyár mögötti területen és azt tapasztalta, hogy ott még mindig vannak olyan utcák, ahol kátyúk vannak. Nem tudja, hogy befejeződött-e a kátyúzás erre az évre, vagy még tart, vagy esetleg még lehet újabb utcákat bevonni ebbe a munkába. Meg kellene nézni azokat az utcákat is, amelyek nem túl forgalmasak, de azért mégiscsak vannak ott kátyúk is. 
NAGY MIKLÓS: (képviselő) elmondta, hogy a Vammala utcában egy barátja sérelmezte, illetve kérte, hogy itt az elején nincs közvilágítás, amit valamilyen úton módon meg kellene oldani, bár tudja, hogy ez műszakilag nem is olyan egyszerű, mert sajnos oszlop sincs.
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JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ő is ismeri a problémát, ugyanis ott valamikor a VOR-nak volt egy udvari megvilágító lámpája és az világított, de egyébként közvilágítás ott valóban nincs, mivel oszlop sincs. Megjegyezte, hogy a Czető féle saroknál a Kiss B. Zoltán területénél sincs lámpa, mert ott is az volt, hogy régen a Gabonaforgalmi Vállalatnak volt egy lámpája a falon és az megvilágította az utat.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy jelenleg korszerűsítés alatt van a városnak az a szakasza és úgy tűnik, hogy ezt meg tudják oldani, mert előreláthatóan lesz annyi plusz költség ezen a beruházáson, azonban először meg kell terveztetni, amelynek a költsége az önkormányzatot terheli, de a lámpatestek tekintetében meg lesz oldva. Ők is látták ezt, illetve volt több bejárásuk a városban, amelynek Csobolya Attila képviselő is tanúja volt és arra a megállapításra jutottak, hogy meg kell nézni, hogy esetleg hova kerülhet még lámpa, illetve van olyan hely ahova oszlop is kellene. Ami plusz költség felmerül e tekintetben azt megoldják, mert most olyan lehetőség van – amire Jüttner Csaba képviselő is utalt -, hogy valóban ennek a projektnek ez a lámpatartó vasak rendbetétele nem volt része, de megpróbálják valamilyen projektbe beletenni, illetve ha más nincs, akkor ezeket át kell festeni, csak az sem egyszerű, mert csak darus kocsiról lehet.  
JÜTTNER CSABA: (képviselő) megjegyezte, hogy az nem az önkormányzaté, hanem az E-on-é, ezért nekik is üzenne innen néhány dolgot, hogy nemcsak a lámpavasak, hanem a lámpaoszlopok is rozsdásak, ezért jó lenne, ha ők is meg tudnának mozdulni. Lehet, hogy fel kellene nekik vetni, hogy a jó viszony megtartásának az egyik feltétele, hogy ezeket a városi oszlopokat fessék le 25 év után. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) az elhangzott felvetésekkel kapcsolatosan elmondta, hogy a Vammala úti problémát megoldják, a Tiszamenti Regionális Vízművek felé pedig jelezni fogják, hogy amennyiben valahol csőtörés van, akkor azt korrekt módon táblázzák ki. A kátyúzásra van lehetőség folyamatosan, ezért ezt meg fogják nézni, hogy hol van még olyan terület, ahol ilyen jellegű munkát még végezni kell. A Bajcsy-Zsilinszky út folyamatban van, illetve amiről beszéltek Adorján Bélával az elején azt is megoldják, illetve helyre teszik. 
NAGY MIKLÓS: (képviselő) elmondta, hogy látja hogy a Horváth István féle sarkon, illetve annál az üzletnél amelyik a Horváth Istváné volt valamikor  épül a feljáró, amelynek úgy gondolja, hogy a Szőlőskertben lakó kisgyermekes anyák biztosan fognak örülni és reméli, hogy jól is fog sikerülni. 

ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy még mindig makacsul ragaszkodna ahhoz, hogy a Szilva Fürdőhöz vezető járdát valahogy meg kellene toldani egy olyan rámpával, ahol a mozgássérültek és a kismamák is tudnak közlekedni. Még mindig makacsul azt mondja, hogy nem egészséges az, hogyha a Szilva Fürdőbe, vagy más helyre tartó kismamák az úton tolják fel a járdáig a babakocsit. Az egy lassúbb kereszteződés, de mégiscsak egy nagy ívű kanyarról, vagy egy kis ívű kanyarról beszélnek és nem valami jó látvány az, amikor a kismama tolja fel akár a Szilva Fürdő felől érkezve a babakocsiját és valaki pedig éppen ott megpróbál a hídfő felé fordulva ráállni a lámpára, vagy a másik oldalra. 
A másik dolog az már egy kicsit kellemesebb téma, ugyanis a polgármesternek említett egy ötletet, amellyel azt gondolja, hogy színesíthetnék a várost. A hídfői körforgalomba nagyon hasznosnak és méltónak is tartaná azt hogyha – minek utána most már a polgármestertől származó információ alapján az önkormányzaté – oda ültetnének egy fát, mégpedig egy naményipiros almafát egyrészt megemlékezve magáról a fajtáról, másrészről meg kell vallani, hogy itt azért az alma körül forog a világ. Ezt a fát lehetne olyan metszési technikával nevelni, hogy ne sövényalma legyen és egy táblával megemlékezhetnének erről a fajtáról és a nemesítőjéről. Ez viszonylag egyszerű és nem nagy beruházást igényel, de egy méltó megemlékezés lenne Vásárosnaményról és a gyümölcsről. Az ötlet nem a saját fejéből pattant ki, hanem látott több olyan körforgalmat, amely tájjellegű gyümölcsöt jelenít meg. 
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Ha a villányi borvidékre bemennek, akkor ott a körforgalomban szőlővel lehet találkozni, amiből valószínűleg nem csinálnak bort, de mégiscsak azt gondolja, hogy méltóképpen megemlékezhetnének a naményipiros almáról mert sehol, semmilyen közterület a városban nem emlékezik meg róla. 
NAGY MIKLÓS: (képviselő) elmondta, hogy ez a fa 2-3, vagy 4 év alatt szépen megnő és onnantól kezdve hetente szakszerűen permetezni kell. Itt vetődik fel az a kérdés, hogy ki végzi a permetezést szakszerűen mert az, hogy most odateszek egy fát, de onnantól kezdve nem lesz szakszerűen gondozva, mert gondolja, hogy a villányi borvidéken meg van oldva, hogy azt a kis lugast, vagy azt a pár tő szőlőt jobban gondozzák, mint bármi mást, mert annak mutatni kell. 
ADORJÁN BÉLA: (képviselő) elmondta, hogy bármit tesznek oda azt gondozni kell és ha már itt tartanak, a másik körforgalomba tervezett emlékműnél, most előre mondja szakemberként, hogy évente több tízezer forintot fog igényelni az, hogy annak az állagmegóvását meg tudják oldani. Ugyanis olyan alapanyagból lesz készítve az az emlékmű, ami nem bírja. Nem meggyőzni akarja a testületet, de ő szívesen fogadná, ha azt ott látná.
JÜTTNER CSABA: (képviselő) elmondta, hogy ezeknél a szimbolikus ügyeknél mindenképpen arra kell törekedni, hogy ne csak ők értsék azt a szimbólumot, hanem más is. Konkrétan mondja, hogy a kihelyezett kerékpárok, amelyek a városba kikerültek, nagyon sokan nem értik, hogy azok miért kerültek ki. Ennek kapcsán, ha a körforgalomba odaültetnek egy almafát ők fogják tudni, hogy az a naményi piros, de egyébként aki messzebbről jön az nem valószínű, hogy ugyanolyan módon érti, vagy értékeli ezt a szimbólumot, mert ha ez egy művészi alkotás lenne, ami egy fát ábrázol annak látja az értelmét, de pusztán a fát oda beültetni nem tartja jó ötletnek. 
Ha már fáról van szó még lenne egy észrevétele nevezetesen az, hogy a vitkai kerékpárút mellett nagyon sokat kerékpározik és látja azt, hogy a platánsor mellett facsemetéket ültettek. Nem tartja jó megoldásnak, hogy egy közel 100 éves platán fasornál a kerékpárút másik oldalán - ha jól látja –nyárfa sor van ültetve. Tehát, ha a cég most ezzel tudta le a fa telepítést a három platánfa kivágása helyett, akkor azt kell mondja, hogy nagyon-nagyon keskeny visszatörlesztése azoknak a platánfáknak, tehát ő azt javasolná, hogy térjen erre vissza az önkormányzat és ha nem konkrétan ott, mert nem feltétlen ott kell, hanem a város bármelyik területén lehet fásítani, de nehogy ezzel letudja, hogy odatett gyenge minőségű nyárfát ráadásul úgy, hogy itt van a kerékpárút másik oldalán az óriás platán, közvetlen a másik oldalon pedig az a kis nyár. Hogy fog az kinézni, ha egyáltalán megtud nőni. Ezzel szerinte nem kell kipipálni az ő vállalásukat, hogy ők csemetéket tettek a városnak. Ő ezzel semmiképpen nem lenne elégedett és fel kell vetni nekik, hogy nem erre gondoltak, ezért egy kicsit komolyabban álljanak ehhez a kérdéshez.

Dr. SZILÁGYI PÉTER: (jegyző) tájékoztatásul elmondta, hogy ez egy ideiglenes megoldás, ugyanis ezeket a fákat az átadás miatt ültették oda ideiglenes jelleggel, mert az uniós pályázattal el kellett számolni nekik is, de hivatalosan és jogszerűen most keresik ők is annak a lehetőségét, hogy tájjellegű fák legyenek ültetve máshová. Ezt pedig ők is keresik, hogy hol legyen a helye, mert 50 db fa lesz ilyen módon pótolva. Azok ott valóban nincsenek jó helyen, mivel közművek is vannak, szerviz út is van. Tehát ez csak egy ideiglenes, mint ahogy a körforgalom belső köre is csak ideiglenes és lesz majd nemsokára egy végleges telepítés. 
SZUCSÁNYINÉ MAGOCSA EDIT: (képviselő) megkérdezte, hogy a helyi ismerettel nem rendelkező és idelátogatók számára lehetne-e táblákat kihelyezni a fürdő és a Tisza-part irányát meghatározva. A Szilva Fürdőből jelezték is, hogy szeretnék, ha lenne a Tisza-parttal kapcsolatosan pedig budapesti vendégek jelezték, hogy nehezen találtak oda. 
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A másik kérés pedig a kutyás gazdáknak jeleznék, hogy a főtéren nem egy alkalommal fordult már elő, hogy a kutyák piszkát nem takarították el. Kérte, hogy erre figyeljenek oda, mert nagyon szép az a környezet, nagyon sok gondot fordítanak a virágokra és ez rontja a város képét. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy a táblák ügyével foglalkozni nemcsak ennyi, mivel több információs táblát is szeretnének telepíteni, vagy valamelyik pályázat keretében, vagy önerőből, mert mindenképpen szükség van rá. Mindenki láthatta a buszvárót a kórháznál, mellyel kapcsolatosan olyan visszajelzése van, hogy örömmel fogadták. Ezt a közfoglalkoztatott brigád építette, készítette a lentinek a mintájára, így nagyságrendekkel kevesebbe kerül, mintha megrendelték volna bárhonnan. A Szent István park rendbetétele is közmegelégedésre nagyon jól sikerült, jók a visszajelzések. A kis csapat szépen megoldotta ezt a parkosítást és a Szent István park tényleg méltó arra  a helyre ahol van. Tudják azt, hogy egy elhanyagolt parkrészről volt szó, de igyekeztek most már egy kicsikét másabb arculatot adni neki. Padok és szeméttároló edények beszerzését kezdeményezik hamarosan, amelyek ha megérkeznek mindenképpen kihelyezésre kerülnek. Igény volt ugyanis arra, hogy még több pad legyen a városban, illetve az önkormányzat kapott 1720 db 240 literes szelektív hulladékládát, amelyet a BEREGVÍZ Kft. telephelyére tároltak be és azok a városlakók, akik nem lakótelepi lakásban laknak, illetve rendszeresen fizették a szemétszállítási díjukat és van élő szerződésük ők ezt meg fogják kapni.
Dr. BALÁZSY ERZSÉBET: (alpolgármester) elmondta, hogy az Autómentes Nap kapcsán szeretné megköszönni Szabóné Széles Erzsébetnek és mindenkinek aki ebben dolgozott, hogy megrendezésre kerülhetett. A gergelyiugornyai Petőfi Sándor ÁMK és az Eötvös József Általános Iskola tanítóinak, tanárainak és a gyerekeknek, hogy abban a nagy melegben – igaz a kicsik csak a Kraszna hídig, a gergelyiugornyai gyerekek pedig értelemszerűen a Tisza-hídig – kisétáltak. A gyerekek már ha annyit megtanulnak ebből a napból, hogy a mozgás az egészségüket szolgálja, akkor már ez eredmény. Nagyon sajnálja viszont azt, hogy a városlakók igen csekély számban képviseltették magukat és a sétára azt hiszi, hogy nem is nagyon jött senki pedig szeretné, ha legalább ezeken az Autómentes Napokon egy kicsit odafigyelnének a városlakók is az egészségükre.  

FILEP SÁNDOR: (polgármester) megjegyezte, hogy a következő évben a tízedik Autómentes Nap megrendezésére kerül majd sor, ezért jó lenne, ha minél többen ott lennének ezen a programon.

DEMETER ISTVÁN: (RNÖ elnöke)  elmondta, hogy egy kérdés lenne és egy köszönetnyilvánítása. Nagyon szépen köszöni a polgármesternek és Sziklai Ernőnek, a Szilva Fürdő ügyvezető igazgatójának azt, hogy lehetővé tették, hogy kb. 70 fő hátrányos helyzetű roma gyereket tudtak elvinni 4 napon keresztül a fürdőbe. 
A kérdése az lenne, hogy látják azt, hogy elindultak az útjavítások és a kátyúzások, melynek kapcsán a Kraszna és a Széchenyi utcában többen kérdezik tőle, hogy folytatódik-e ez a munka, vagy ők ismét kimaradtak. 
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy folytatódik és meg fogják nézni, hogy hol vannak még olyan területek, amelyek kimaradtak, de ezentúl a járdaépítést is folytatják tovább, tehát az is folyamatban van, senki sem marad ki ebből. 
NAGY MIKLÓS: (képviselő) most figyelt fel arra, hogy a polgármester említette, hogy lócák vásárlására gondolt a város, amelyről az jutott az eszébe, hogy a temetőben a ravatalozó előtt háromféle lóca van, de mindegyik nagyon régi, ezért ha lehetséges ezeket ki kellene cserélni. 
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FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy sajnos mostanában olyan sokszor járnak a temetőbe, melynek kapcsán személyesen is szembesültek ezzel. Nagyon sokat alakult a temető képe, tehát az a része rendben van, de ez is fontos, ezért mindenképpen megpróbálják megoldani a padok egységessé tételét, illetve az is felmerült már többször, hogy nem szűkös-e ott a hely, de az sem egyszerű kérdéskör a vásárosnaményi ravatalozó tekintetében. 
Ezt követően megköszönte mindenkinek a munkáját, és az ülést bezárta. 

A Képviselő-testület ülése 1547 órakor véget ért.

K. m. f.
Filep Sándor                                                                 
                                      dr. Szilágyi Péter                                                                                        polgármester                          





              
            jegyző                
 
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Biró Éva  
                                 

                                


 Dr. Balázsy Erzsébet
képviselő        

                      

   
                    
           

         alpolgármester
