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88.
Készült: Vásárosnamény Város Képviselő-testületének a 2016. február 25-én a Városháza nagytermében (Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.) megtartott   rendes   üléséről. 
Jelen vannak: 
Filep Sándor polgármester




Dr. Balázsy Erzsébet alpolgármester




Bíró Éva 

Csobolya Attila
Nagy Miklós
Szalainé Bíró Katalin

Szucsányiné Magocsa Edit


képviselők


Távol maradt:
Adorján Béla  képviselő

Jüttner Csaba  képviselő

Meghívottak:

Dr. Szilágyi Péter, jegyző



Feketéné dr. Lázár Emese aljegyző




Dubniczné dr. Fórizs Erzsébet Önkormányzati Osztály vezetője
Csatlós Edina, Pénzügyi Osztály vezetője




Gál Zoltán Városfejlesztési és Üzemeltetési csoport vezető

Demeter István RNÖ elnöke

Dr. Abaulné Szenáki Zsuzsa Vnamény-Vitka Polgárőrség

Tarr István Közbiztonsági Polgárőrség

Kiss András Közbiztonsági Polgárőrség

Kázmérné dr. Katona Andrea orvos

Sziklai Ernő mb. ügyvezető Vitka Kft.

Balázs Andrásné könyvelő Vitka Kft.

Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző
Jegyzőkönyvvezető: Czomba Katalin

FILEP SÁNDOR: (polgármester) a határozatképesség megállapítása után az ülést megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő 17 napirendi pont megtárgyalására azzal, hogy elsőként – a jelenlévő meghívottakra tekintettel - a 17) napirendi pontot tárgyalja meg a Képviselő-testület.

Ezt követően először a sorrendiségre vonatkozó javaslatot, majd ezzel együtt a meghívó szerinti napirendet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület azt egyhangúlag – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.
Tárgy: (1. tsp.) Tájékoztató a helyi önszerveződő közösségek 2015. évi tevékenységéről, valamint a részükre juttatott önkormányzati támogatás cél- és megállapodás szerinti felhasználásáról.

Előadó:

Polgármester
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89.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy az előterjesztésből  látszik, hogy a gergelyiugornyai Tiszamenti  SE kérelemmel fordult hozzá, miszerint az elszámolás határidejét tolják ki  május 31-ig, ő ennek a kérelemnek helyet adott.
SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót.
CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót.
BÍRÓ ÉVA  ( Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul vette.
Megköszönte a tartalmas beszámolókat, amit bizottsági ülésen is elmondott. A bizottsági ülésükön a nyugdíjas klubok képviselői jelen voltak, mindannyian megköszönték az önkormányzat támogatását. A gergelyiugornyai városrészről érkező nyugdíjas klub vezetője kérte, hogy tolmácsolja a Képviselő-testület felé, hogy a képviselőket is meghívják a Faluházba egy látogatásra. Ezúton is gratulált nekik, hogy létrehozták ezt a kiállítást. A belső városrészből jelen lévő nyugdíjas klub tagja elmondta, hogy meghívást kaptak a Magyarok Világtalálkozójára és ott fel is fognak lépni, ehhez ezúton is gratulált és további jó munkát kívánt nekik. A Pénzügyi Bizottság ülésén jelen voltak a  Polgárőrök képviselői, és szeretné megköszönni, hogy a városi rendezvényeiken ott vannak, és külön szeretné megköszönni, hogy Gyermeknapon, matematika versenyen mindig részt vesznek és önként felajánlják a segítséget. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) megköszönte valamennyi önszerveződő közösségnek a 2015. esztendőben végzett munkáját. Velük, általuk színesebb a városi életünk, közéletünk, kulturális és sport életünk, hiszen látják azt, hogy minden városi rendezvényen ott vannak, igaz, hogy a Polgárőrök olyankor is dolgoznak, de a fellépők részéről is ez olyankor az egyfajta munka, a sportolóik pedig  igazi sportos várossá teszik városunkat. A mai Kelet-Magyarországban is a múlt hétvégi Judo tornáról volt szó, elismerését fejezte kis Isticei Zoltán egyesületi elnöknek, aki olyan rendezvényt hozott a városba, a megyébe, amire eddig itt nem volt példa, hiszen egy országos diákolimpiai döntőre eddig nem került sor ebben a térségben. Ő is jelen volt ezen a programon és öröm volt látni azt az 500-600 embert, akik ott voltak, de a Polgárőrök akkor is dolgoztak. Még egyszer megköszönte a munkájukat. Számára nagyon megható volt amikor, Lőrincz Lajosné sorait olvasta, hiszen  mindig örömteli amikor kézzel írottan kap egy anyagot, a mai világban ez már nem mindig így van, de azt hiszi, hogy ez nem csak azt tükrözi, hogy milyen munkát végeznek, hanem azt is, hogy ők milyen emberek. Még egyszer megköszönte valamennyi szervezet munkáját és további munkájukhoz jó egészséget kívánt számunkra.
A Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul vette.

-----------------------------------

Tárgy: (2. tsp.) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Előadó:

Polgármester
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90.
CSOBOLYA ATTILA (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a beszámoló elfogadását támogatta.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatotot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

15/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről

 A Képviselő-testület:

1)    a
4/2016. (I.28.)   
önkormányzati határozat 5) pontja,

5/2016. (I.28.)

önkormányzati határozat 2) pontja,

7/2016. (I.28.)

önkormányzati határozat 5) pontja,


8/2016. (I.28.)    
önkormányzati határozat 5) pontja,


9/2016. (I.28.)

önkormányzati határozat 5) pontja,


10/2015. (I.28.) 
önkormányzati határozat 2) pontja

 végrehajtásáról adott jelentést elfogadja.
2)    
Tudomásul veszi az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról és 
jelentősebb eseményekről szóló tájékoztatást.

A határozatról értesülnek:

      - a határozattal érintettek,

      - irattár

-----------------------------------

Tárgy: (3. tsp.) Előterjesztés az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosítására.

Előadó:

Polgármester

SZALAINÉ BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a rendelet elfogadását támogatta. 

CSOBOLYA ATTILA (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a rendelet elfogadását támogatta.
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91.
CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a rendelet elfogadását támogatta. 

BÍRÓ ÉVA  (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a rendelet elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy amikor ránéz erre a rendelet módosításra, kicsit öröm járja át  szívét mert nem tudja, hogy volt-e ilyen esztendeje ennek a városnak és ez a dolgozók, képviselők, jegyző, aljegyző munkájának köszönhető és annak az odafigyelésnek, amely mentén haladtak az elmúlt évben. A költségvetési bevételeik fő összege 2 317 628 E FT, a költségvetési kiadás főösszege 2 334 410 E Ft, a költségvetési hiány 16 782 E Ft, így még ez nem lenne olyan szép, ha a 2 § (1) bekezdését megnézik, azt, hogy az önkormányzat kiadásai között 138 364 E Ft általános tartalékot állapít meg, akkor ezen elgondolkodhatnak, hogy  tavaly a bevételeikkel hogyan tudtak gazdálkodni és mi az amire fordítottak pénzt. Tudják azt, hogy mindarra, amire kellett igen, de fölösleges kiadásokba nem ment bele az önkormányzat. Ugyanakkor azt is tudják, hogy ezt egy kicsit árnyalja a lakatos tanműhely kapcsán keletkezett  fizetési kötelezettség, de azon vannak, hogy ennek is eleget tudjanak tenni.
Kiemelné azt a mondatot, hogy az itt ülők és a televízió nézők is érzékeljék azt, hogy mi az ami változott az elmúlt időszakban, és erre minden bizottsági ülésen érez utalást, „ A rendelet módosítás minden intézmény esetében kormányzati funkcióként, a végleges kötelezettségvállalás és a teljesítés egymáshoz viszonyított helyzetét, mivel a teljesítés nem lehet több a kötelezettségvállalásnál, így az előirányzatokat ennek megfelelően kellett hol csökkenteni, hol növelniük.” Ez az jelenti, hogy egy kézzel fogható, mindenki számára világosan érthető anyag nem vész el a részletekben, ami pontosan, pontról-pontra, fillérről-fillérre leír mindent, ami az elmúlt esztendőben történt.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet tervezetet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2016.(II.26.) önkormányzati rendelete  

az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) rendeletének módosításáról 

Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában biztosított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) rendelete (a továbbiakban: Kvr.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését:


a) költségvetési bevételeinek főösszegét


2 317 628 E Ft-ban,



ebből:


aa) a működési bevételek összegét



1 886 437 E Ft-ban,
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92.

ab) a felhalmozási bevételek összegét


   431 191 E Ft-ban,


b) költségvetési kiadásainak főösszegét


2 334 410 E Ft-ban,

ebből:


ba) működési kiadások összegét



1 913 112 E Ft-ban,


bb) felhalmozási kiadások összegét


   421 298 E Ft-ban,


c) költségvetési hiányát




     16 782 E Ft-ban,

ebből: 


ca) működési célú hiányát

   

                 26 675 E Ft-ban,


cb) felhalmozási célú többletét



       9 893 E Ft-ban

hagyja jóvá.”

2. § A Kvr. 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat a kiadások között 138 361 E Ft általános tartalékot állapít meg.”

3. § A Kvr. 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. § Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2015. évben engedélyezett létszámát 129 főben, a közfoglalkoztatott létszám-előirányzatát 359 főben állapítja meg a Képviselő-testület.”

4. § A Kvr.

a)
1. melléklete helyébe ezen rendelet 1. melléklete, 

b)
2. melléklete helyébe ezen rendelet 2. melléklete, 

c)
3. melléklete helyébe ezen rendelet 3. melléklete, 

d)
7. melléklete helyébe ezen rendelet 4. melléklete, 

e)
8. melléklete helyébe ezen rendelet 5. melléklete,

f)
9. melléklet helyébe ezen rendelet  6. melléklete,

g)
10. melléklete helyébe ezen rendelet 7. melléklete, 

h)
12. melléklete helyébe ezen rendelet 8. melléklete,

i)
13. melléklete helyébe ezen rendelet  9. melléklete,

j)
14. melléklete helyébe ezen rendelet 10. melléklete,

l)
15. melléklete helyébe ezen rendelet 11. melléklete,

l)
16. melléklete helyébe ezen rendelet 12. melléklete,

m)
17. melléklete helyébe ezen rendelet 13. melléklete

lép. 

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

         Filep Sándor                                                               


  Dr. Szilágyi Péter

         polgármester                                                                      

           jegyző

Z Á R A D É K:

A rendelet 2016. február 26-án került kihirdetésre.

Dr. Szilágyi Péter jegyző
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109.

Tárgy: (4. tsp.) Előterjesztés a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 5/2014.(III.14) önkormányzati rendelet módosítására.

Előadó:

Jegyző
CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a rendelet elfogadását támogatta. 

CSOBOLYA ATTILA (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a beszámoló elfogadását támogatta.
Dr. SZILÁGYI PÉTER (jegyző) elmondta, hogy egy örömteli esemény miatt vált szükségessé a rendelet módosítása, mégpedig régi lakossági kérelem alapján, hogy legyen valamilyen módon arányos a szemétszállítási díj, attól függően, hogy hányan veszik igénybe egy lakásban a szolgáltatást. Erre a kormányzat is gondolt és így született meg egy kormányrendelet, amelynek értelmében a szolgáltató megkereste az önkormányzatot és azt ajánlotta föl, hogy 60 és 80 literes kukákat lehet vásárolni és ezekre a kukákra kedvezményes ürítési egységárat állapítottak meg. A 60 literes kuka használatának szigorú feltétele van, egyrészt meg kell vásárolni és azt számlával kell igazolni valamint azt kell bizonyítani hogy az ingatlanon egyedül él, mert csak az egyedül élők részére lehet ezt a 60 literes kukát alkalmazni. A 80 literes kukát bárki megveheti, ott csak a megvásárlás tényét kell igazolni. Egy apróbb módosítás lenne rendelet tervezetben, a következők szerint: 1 § b) „A hulladékról szóló törvény felhatalmazása alapján a közszolgáltató lehetőséget  biztosít 60 és 80 literes edények használatára a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben előírt feltételek teljesülése esetén.”

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy bizottsági üléseken részletesen megtárgyalásra került a rendelet.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet tervezetet szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2016. (II.26.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 5/2014. (III.14) önkormányzati rendelet módosításáról.

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás és a 13. § 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
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110.
1. § Vásárosnamény Város Önkormányzata a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 5/2014. (III. 14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban:Hr.) 6. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. § (7) a) A lakó- és üdülőingatlanok használói a települési hulladék gyűjtésére a közszolgáltatás keretében az alábbi űrtartalmú, közszolgáltató által rendszeresített edényzetet kötelesek igénybe venni:

aa)110 és 120 literes edényzetet vagy

ab)1 100 literes edényzetet.

b) A hulladékról szóló törvény felhatalmazása alapján a közszolgáltató lehetőséget  biztosít 60 és 80 literes edények használatára a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben előírt feltételek teljesülése esetén.”

2. §  A Hr. 9. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A szelektív gyűjtéshez rendszeresített, felirattal ellátott szelektív gyűjtőzsákokban és a szelektív gyűjtőkukákban csak a feliraton szereplő hulladéktípusok helyezhetők el. A szelektív gyűjtőzsákot a közszolgáltató térítésmentesen biztosítja a közszolgáltatást igénybe vevő lakótelepi ingatlanhasználók számára.”

3. § (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
  Filep Sándor                                                                                 

Dr. Szilágyi Péter
  polgármester                                                                               
 
         jegyző
Z Á R A D É K:
A rendelet 2016. február 26-án került kihirdetésre.











  Dr. Szilágyi Péter












jegyző
--------------------------

Tárgy: (5. tsp.) Előterjesztés az önkormányzati intézmények alapító okiratainak módosítására, valamint egységes szerkezetbe történő foglalására, illetve Vásárosnamény Város Önkormányzatát érintő társulások Társulási Megállapodásainak módosítására.

Előadó:

Polgármester

CSOBOLYA ATTILA ( Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a 4 db határozat-tervezet elfogadását támogatta.
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111.
BÍRÓ ÉVA  ( Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a mind a 4 határozat-tervezet elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy nem hiszi, hogy most itt érdemes azzal foglalkozni, hogy miért is változik mostanában ennyi minden, azon vannak, hogy ezt le tudják követni, ebben jelentős szerepet vállal jegyző úr, aljegyző asszony, osztályvezető asszony. Ezeknek a feladatoknak eleget tettek.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatokat  egyenként szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatokat hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2016. (II. 25.) önkormányzati határozata

a Beregi Múzeum alapító okiratának módosításáról

A Képviselő-testület:

1) A Beregi Múzeum 34/2014. (III. 27.) számú önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja és a 2. mellékletben szereplő egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát kiadja.
2) Utasítja a Jegyzőt, hogy az alapító okirat módosításáról szóló határozatot, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az illetékes Magyar Államkincstár részére küldje meg.
Felelős: Jegyző
Határidő: 2016. február 29.
A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),
3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben), 

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

5) Beregi Múzeum Vezetője (székhelyén),

6) MÁK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.)

7) Irattár.

-------------------
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A 16/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 1. melléklete 

Okirat száma: 2232-1/2016.

Módosító okirat

A Beregi Múzeum Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete által 2014. március 27. napján kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §- a alapján – a  16/2016. (II. 25.) önkormányzati határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az  Alapító okirat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

         „1.3.1. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi Ferenc út 13.”
     Az Alapító okirat 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1.3.2. telephelye:
	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	Tomcsányi-kastély
	4800 Vásárosnamény, Szabadság tér 26.”


Az Alapító okirat 4. pontja elhagyásra kerül a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával. 

Az Alapító okirat 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

        „4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Feladata a működési engedélyében meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak gyűjteménygondozása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint hozzáférhetővé tétele. Ennek keretében:

Biztosítja a nyilvántartásában lévő kulturális javakhoz való hozzáférést az alábbiak szerint:

· a kulturális javak egységes szaktudományos szempontok szerint, tudományos szaktevékenység keretében kialakított, nyilvántartott és dokumentált együttesét őrzi, gondozza és kiállításon bemutatja;

· biztosítja a kulturális javakhoz kapcsolódó kutatási tevékenység lehetőségét;

· kultúraközvetítő, közművelődési tevékenységével hozzájárul az egész életen át tartó tanulás folyamatához;

· közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat rendez;

· együttműködik a nevelési-oktatási intézményekkel és múzeumpedagógiai programjaival segíti az iskolai és iskolán kívüli nevelés céljainak elérését;

· elvégzi a kulturális javak múzeumpedagógiai célú feldolgozását, folyamatosan megújuló múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai programkínálatot biztosít;

· az intézmény turisztikai vonzerejének felhasználásával, a látogatóknak nyújtandó szolgáltatásokkal helyi és országos szinten elősegíti a gazdaság élénkítését.
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Feladata ellátásában együttműködik muzeális intézményekkel, a kulturális örökség más értékeit gondozó intézményekkel, így különösen a könyvtárakkal, levéltárakkal és a közművelődés intézményeivel, továbbá tudományos köztestületekkel, a köznevelés és a felsőoktatás, valamint a szakképzés intézményeivel.

Szabad kapacitásai terhére kiállítások megrendezésével, kulturális javak kölcsönzésével, valamint tudományos, állományvédelmi és közönségkapcsolati tevékenységgel kapcsolatos szolgáltatást nyújthat.

Gyűjtőterületére kiterjedően a megyei hatókörű városi múzeummal kötött megállapodás alapján elláthatja a megyei hatókörű városi múzeum alábbi feladatait, vagy azok egy részét:

· gyűjtőkörében szakmai tanácsadást folytat a muzeális intézmények szakmai együttműködése, munkájuk összehangolása, valamint az egyéb kulturális javak védelme érdekében;

· részt vesz a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos helyi tevékenységek koordinálásában és szakmai támogatásában; muzeológiai, múzeumpedagógiai, képzési és restaurálási szakmai-módszertani központként működik.”


Az Alapító okirat 11. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:

Vásárosnamény, Aranyosapáti, Barabás, Beregdaróc, Beregsurány, Csaroda, Gelénes, Gemzse, Gulács, Gyüre, Hetefejércse, Ilk, Jánd, Kisvarsány, Lónya, Márokpapi, Mátyus, Nagyvarsány, Olcsva, Tákos, Tarpa, Tiszaadony, Tiszakerecseny, Tiszaszalka, Tiszavid, Tivadar, Vámosatya közigazgatási területe.

Területi múzeum, gyűjtőterülete kiterjed Vásárosnamény, Aranyosapáti, Barabás, Beregdaróc, Beregsurány, Csaroda, Gelénes, Gemzse, Gulács, Gyüre, Hetefejércse, Ilk, Jánd, Kisvarsány, Lónya, Márokpapi, Mátyus, Nagyvarsány, Olcsva, Tákos, Tarpa, Tiszaadony, Tiszakerecseny, Tiszaszalka, Tiszavid, Tivadar, Vámosatya közigazgatási területére és környékére.”

Az Alapító okirat 14. pontja elhagyásra kerül.

Az Alapító okirat 17. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.1. Nyilvánosan meghirdetett pályázat alapján Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg határozott időre (5 évre), az erre vonatkozó jogszabályokban meghatározott időtartamra és feltételek szerint. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján a múzeum vezetőjének megbízásához, illetve megbízásának visszavonásához a kultúráért felelős miniszter véleményét előzetesen ki kell kérni. Az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.”

 Az Alapító okirat 18. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

         „5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	
	Foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közalkalmazotti jogviszony
	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény


Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.
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Vásárosnamény, 2016. február 25.

P.H.
Filep Sándor 

polgármester

A 16/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 2. melléklete 

Okirat száma: 2232-2/2016.

Alapító okirat
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Beregi Múzeum alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése: Beregi Múzeum 
1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi Ferenc út 13.
1.2.2. telephelye:
	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	Tomcsányi-kastély
	4800 Vásárosnamény, Szabadság tér 26.


2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. 01. 01. 
2.2. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének
	
	megnevezése
	székhelye

	1
	Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága
	4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21.
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3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

2.2. A költségvetési szerv irányító szervének

2.2.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2.2.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.

2.3. A költségvetési szerv fenntartójának

2.3.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata
2.3.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.
3. A költségvetési szerv tevékenysége

3.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 37/A. §, 42. §, 46. §- a alapján gondoskodik a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról. 

3.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	
	szakágazat száma
	szakágazat megnevezése

	1
	910200
	Múzeumi tevékenység


3.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

Feladata a működési engedélyében meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak gyűjteménygondozása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint hozzáférhetővé tétele. Ennek keretében:

Biztosítja a nyilvántartásában lévő kulturális javakhoz való hozzáférést az alábbiak szerint:

· a kulturális javak egységes szaktudományos szempontok szerint, tudományos szaktevékenység keretében kialakított, nyilvántartott és dokumentált együttesét őrzi, gondozza és kiállításon bemutatja;

· biztosítja a kulturális javakhoz kapcsolódó kutatási tevékenység lehetőségét;

· kultúraközvetítő, közművelődési tevékenységével hozzájárul az egész életen át tartó tanulás folyamatához;

· közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat rendez;

· együttműködik a nevelési-oktatási intézményekkel és múzeumpedagógiai programjaival segíti az iskolai és iskolán kívüli nevelés céljainak elérését;
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· elvégzi a kulturális javak múzeumpedagógiai célú feldolgozását, folyamatosan megújuló múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai programkínálatot biztosít;

· az intézmény turisztikai vonzerejének felhasználásával, a látogatóknak nyújtandó szolgáltatásokkal helyi és országos szinten elősegíti a gazdaság élénkítését.

Feladata ellátásában együttműködik muzeális intézményekkel, a kulturális örökség más értékeit gondozó intézményekkel, így különösen a könyvtárakkal, levéltárakkal és a közművelődés intézményeivel, továbbá tudományos köztestületekkel, a köznevelés és a felsőoktatás, valamint a szakképzés intézményeivel.

Szabad kapacitásai terhére kiállítások megrendezésével, kulturális javak kölcsönzésével, valamint tudományos, állományvédelmi és közönségkapcsolati tevékenységgel kapcsolatos szolgáltatást nyújthat.

Gyűjtőterületére kiterjedően a megyei hatókörű városi múzeummal kötött megállapodás alapján elláthatja a megyei hatókörű városi múzeum alábbi feladatait, vagy azok egy részét:

· gyűjtőkörében szakmai tanácsadást folytat a muzeális intézmények szakmai együttműködése, munkájuk összehangolása, valamint az egyéb kulturális javak védelme érdekében; részt vesz a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos helyi tevékenységek koordinálásában és szakmai támogatásában; muzeológiai, múzeumpedagógiai, képzési és restaurálási szakmai-módszertani központként működik.
3.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	082061
	Múzeumi gyűjteményi tevékenység

	2
	082062
	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs 
tevékenység 

	3
	082063
	Múzeumi kiállítási tevékenység

	4
	082064
	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati  
tevékenység

	5
	082070
	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság     
működtetése és megóvása         

	6
	083020
	Könyvkiadás

	7
	083030
	Egyéb kiadói tevékenység

	8
	086030
	Nemzetközi kulturális együttműködés


3.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:
Vásárosnamény, Aranyosapáti, Barabás, Beregdaróc, Beregsurány, Csaroda, Gelénes, Gemzse, Gulács, Gyüre, Hetefejércse, Ilk, Jánd, Kisvarsány, Lónya, Márokpapi, Mátyus, Nagyvarsány, Olcsva, Tákos, Tarpa, Tiszaadony, Tiszakerecseny, Tiszaszalka, Tiszavid, Tivadar, Vámosatya közigazgatási területe.
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Területi múzeum, gyűjtőterülete kiterjed Vásárosnamény, Aranyosapáti, Barabás, Beregdaróc, Beregsurány, Csaroda, Gelénes, Gemzse, Gulács, Gyüre, Hetefejércse, Ilk, Jánd, Kisvarsány, Lónya, Márokpapi, Mátyus, Nagyvarsány, Olcsva, Tákos, Tarpa, Tiszaadony, Tiszakerecseny, Tiszaszalka, Tiszavid, Tivadar, Vámosatya közigazgatási területére és környékére.

4. A költségvetési szerv szervezete és működése

4.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:
Nyilvánosan meghirdetett pályázat alapján Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg határozott időre (5 évre), az erre vonatkozó jogszabályokban meghatározott időtartamra és feltételek szerint. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján a múzeum vezetőjének megbízásához, illetve megbízásának visszavonásához a kultúráért felelős miniszter véleményét előzetesen ki kell kérni. Az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	
	Foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közalkalmazotti jogviszony
	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi törvény


5. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. március 27. napján kelt alapító okiratot visszavonom.

Kelt: Vásárosnamény, 2016. február 25. 

P.H.

Filep Sándor

polgármester

----------------------
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Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2016. (II. 25.) önkormányzati határozata

a Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központ alapító okiratának

módosításáról

A Képviselő-testület:

1) A Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központ 149/2015. (XI. 26.) számú önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja és a 2. mellékletben szereplő egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát kiadja.
2) Utasítja a Jegyzőt, hogy az alapító okirat elfogadásáról szóló határozatot, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a Vásárosnamény Város Önkormányzatának Humán Szolgáltató Központja, valamint az illetékes Magyar Államkincstár részére küldje meg.
Felelős: Jegyző
Határidő: 2016. február 29.
A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),
3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben), 

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

5) Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központjának Vezetője (székhelyén),

6) MÁK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.)

7) Irattár.

A 17/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 1. melléklete 

Okirat száma: 2232-3/2016.
Módosító okirat

A Vásárosnamény Város Önkormányzatának Humán Szolgáltató Központja Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete által 2015. november 26. napján kiadott, 8573-2/2015. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §- a alapján – a  17/2016. (II. 25.) önkormányzati határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító okirat 2.2. pontja elhagyásra kerül.

     Az Alapító okirat 4.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
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A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	095020
	Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés

	2
	102023  
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása

	3
	102024
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása

	4
	102031
	Idősek nappali ellátása

	5
	107013   
	Hajléktalanok átmeneti ellátása

	6
	107051
	Szociális étkeztetés

	7
	107052
	Házi segítségnyújtás

	8
	107053
	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

	9
	107055   
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás


1. Az Alapító okirat 5.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közalkalmazotti jogviszony
	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény


Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Vásárosnamény, 2016. február 25.

P.H.

Filep Sándor

polgármester
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A 17/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 2. melléklete 

Okirat száma: 2232-4/2016.

Alapító okirat
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §- a alapján a Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központ alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központ
1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Bartók Béla utca 22.
1.2.2. telephelye:

	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	Hajléktalan személyek átmeneti szállása
	4800 Vásárosnamény, Rákóczi Ferenc út 26.


2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2001. 01.01.
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete
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3.1.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata
3.2.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.
4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoc. tv.) 60. §,  62-63. §; 65. §, illetve 65/F. § a) pontja szerinti alapszolgáltatások, valamint a 68. § és a 80. § (3) bekezdésének f) pontja szerinti szakosított ellátások (közszolgáltatások) biztosítása.”
4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	
	szakágazat száma
	szakágazat megnevezése

	1
	873000
	Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása


4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:
A Szt. 59. (1) bekezdése alapján az alapszolgáltatások megszervezésével az állam és a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

 A szociális szolgáltató, illetve intézmény együttműködik az ellátási területén működő szociális, gyermekjóléti-gyermekvédelmi, egészségügyi, oktatási és munkaügyi szolgáltatókkal, intézményekkel.

a) Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása: Önmaguk ellátására nem vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkezéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról való gondoskodás.  Átlagos szintű ellátást nyújt a székhelyen 26 engedélyezett férőhelyen.

b) Hajléktalanok ellátása átmeneti szálláson: Azoknak a hajléktalan személyeknek az elhelyezését biztosítja, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.  Férőhelyek száma: 11.
c) Idősek nappali ellátása: Elsősorban a saját otthonukban élő, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését. 
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d) Szociális étkeztetés: Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt.
e) Házi segítségnyújtás: Házi segítségnyújtás keretében a gondozási szükséglettel rendelkező személy részére a saját lakókörnyezetben biztosítja az önálló életvitel fenntartása érdekében a szükséges ellátást. 

f) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes  időskorú vagy fogyatékos személyek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. 

g) Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás: A tanyagondnoki szolgáltatás célja a Perényi és Károlyi-tanya intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, közösségi szintű szükségletek teljesítésének segítése.
4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	095020
	Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés

	2
	102023  
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása

	3
	102024
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása

	4
	102031
	Idősek nappali ellátása

	5
	107013   
	Hajléktalanok átmeneti ellátása

	6
	107051
	Szociális étkeztetés

	7
	107052
	Házi segítségnyújtás

	8
	107053
	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

	9
	107055   
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás


4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

-   Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása tekintetében Magyarország közigazgatási 
       területe.

-    Hajléktalanok ellátása átmeneti szálláson, idősek nappali ellátása, szociális étkeztetés és házi 
      segítségnyújtás tekintetében Vásárosnamény város közigazgatási területe. 

- Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében Vásárosnamény város, Barabás, 
      Beregsurány, Csaroda, Gemzse, Gulács, Gyüre, Kisvarsány, Lónya, Nagyvarsány, Olcsva,      
      Tiszaadony és Tiszavid községek közigazgatási területei. 

-   Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás tekintetében Vásárosnamény város közigazgatási 
      területéhez tartozó Perényi és Károlyi-tanya.                                                                                       
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:  

Nyilvánosan meghirdetett pályázat alapján Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg határozott időre (5 évre), az erre vonatkozó jogszabályokban meghatározott időtartamra és feltételek szerint. Az egyéb munkáltatói jogokat a Polgármester gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közalkalmazotti jogviszony
	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V.  törvény


6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. április 29. napján kelt alapító okiratot visszavonom.

Kelt: Vásárosnamény, 2016. február 25.
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Vásárosnaményi Humán Szolgáltató Központ 2016. február 25. napján kelt, …………………… napjától alkalmazandó 2232-3/2016. okiratszámú módosító okirattal végrehajtott módosítása szerinti tartalmának.
--------------------------
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2016. (II. 25.) önkormányzati határozata

Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról
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A Képviselő-testület:

1) Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal a 37/2014. (III. 27.) számú önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az 1. melléklet szerint módosítja és a 2. mellékletben szereplő egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát kiadja.
2) Utasítja a Jegyzőt, hogy az alapító okirat elfogadásáról szóló határozatot, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az illetékes Magyar Államkincstár részére küldje meg.
Felelős: Jegyző
Határidő: 2016. február 29.
A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),
3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben), 

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

5) MÁK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.)

6) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal (Nyíregyháza, Hősök tere 5.)

7) Irattár.
-----------------------------------
A 18/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 1. melléklete 

Okirat száma: 2232-5/2016.

Módosító okirat
A Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal Vásárosnamény Város Önkormányzata, Jánd Község Önkormányzata, Olcsva Község Önkormányzata által 2014. március 27. napján kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §- a alapján – a  18/2016. (II. 25.), a 6/2016. (II. 26.), a 8/2016. (II. 29.) önkormányzati határozatokra figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az  Alapító okirat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

         „1.3.1. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamás Á. utca 1.”
     Az Alapító okirat 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1.3.2. telephelyei:
	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	Jándi Állandó Kirendeltség
	4841 Jánd, Tisza út 1.

	2
	Olcsvai Állandó Kirendeltség
	4821 Olcsva, Kossuth út 2.”
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     Az Alapító okirat 3.2. pontja elhagyásra kerül.

      Az Alapító okirat 14. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

         „5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	
	Foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közszolgálati jogviszony
	A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény


Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Vásárosnamény, 2016. február 25.
P.H.
Filep Sándor 

polgármester
A 18/2016. (II.25.) önkormányzati határozat 2. melléklete 

Okirat száma: 2232-6/2016.

Alapító okirat
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §- a alapján a Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal
1.1.2. rövidített neve: Vásárosnaményi KÖH
1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.
1.2.2. telephelye:
	
	telephely megnevezése
	telephely címe

	1
	Jándi Állandó Kirendeltség
	4841 Jánd, Tisza út 1.

	2
	Olcsvai Állandó Kirendeltség
	4826 Olcsva, Kossuth út 2.
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2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. 03. 01.
2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

2.2.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata 

                                       Jánd Község Önkormányzata

                                       Olcsva Község Önkormányzata

2.2.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1. 

                                4841 Jánd, Tisza út 1.

                                4826 Olcsva, Kossuth út 2.
2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének
	
	megnevezése
	székhelye

	1
	Vásárosnamény Város Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala 
	4800 Vásárosnamény, Tamási Á. út 1.

	2
	Gulács-Jánd Községek Körjegyzősége
	4842 Gulács, Rákóczi út 12.


3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Á. utca 1.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

Az Mötv. 84. § (1) bekezdése alapján a közös hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

Amennyiben nemzetiségi önkormányzat működik a települése(ke)n, úgy a közös hivatal ellátja a nemzetiségek jogairól szóló törvényben meghatározott feladatokat is.
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A közös hivatal gondoskodik a helyi önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat, valamint a hozzá rendelt önállóan működő költségvetési szervek bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és 

beszámolási feladatok ellátásáról. 
4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	
	szakágazat száma
	szakágazat megnevezése

	1
	841105
	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége


4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:
A közös hivatal ellátja az Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Vásárosnamény, Jánd és Olcsva települések vonatkozásában. A közös hivatal feladatait részletesen a társult települések önkormányzatai által jóváhagyott, a közös hivatal működtetésére és fenntartására létrejött megállapodás tartalmazza.

Jánd, illetve Olcsva településeken a közös hivatalnak kirendeltsége működik az igazgatási, szociális, gyermekvédelmi, anyakönyvi, hagyatéki, pénzügyi, adóigazgatási, a képviselő-testület tevékenységéhez és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó adminisztrációs feladatok ellátására.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
	
	kormányzati funkciószám
	kormányzati funkció megnevezése

	1
	011130
	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános  igazgatási tevékenysége

	2
	011220
	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás

	3
	016010
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti    
képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek

	4
	016020
	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek

	5
	016030
	Állampolgársági ügyek

	6
	031030
	Közterület rendjének fenntartása

	7
	044310
	Építésügy igazgatás

	8
	061010
	Lakáspolitika igazgatása

	9
	082010
	Kultúra igazgatása

	10
	109010
	Szociális szolgáltatások igazgatása


4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 
- Vásárosnamény Város, 

- Jánd Község, 

- Olcsva Község közigazgatási területe,

- illetve ott, ahol jogszabály ettől eltérő illetékességet állapít meg (területi, körzeti igazgatási feladatok tekintetében), ott a mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezések szerint érintett települések közigazgatási területe.
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:  

A költségvetési szerv vezetője a Mötv. 81. §-ának (1) bekezdése alapján a jegyző.                                                            A jegyzőt – az érintett települések eltérő megállapodásának hiányában - Vásárosnamény Város Polgármestere a Mötv. 82-83. §- ai és a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 247. §- ában foglalt eljárás alkalmazásával, a közös önkormányzati hivatal létrehozására kötött megállapodásban foglaltak figyelembe vételével határozatlan időtartamra nevezi ki és gyakorolja felette valamennyi munkáltatói jogot.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:
	
	foglalkoztatási jogviszony
	jogviszonyt szabályozó jogszabály

	1
	Közszolgálati jogviszony
	A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvény

	2
	Munkaviszony
	Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

	3
	Megbízási jogviszony
	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény


6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. március 27. napján kelt alapító okiratot visszavonom.Kelt: Vásárosnamény, 2016. február 25.
P.H.

Filep Sándor

   Vásárosnamény Város Polgármestere
P.H.

Asztalos István
                  Jánd Község Polgármester
P.H.

Huszti József
              Olcsva Község Polgármester
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129.
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

19/2016. (II. 25.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény Város, valamint Jánd Kisvarsány, Olcsva Községek Óvoda Fenntartó Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról

A Képviselő-testület:

I. Az óvodai nevelési feladatok közös ellátására 2013. június 19. napján megkötött Társulási Megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint módosítja: 

1) A Megállapodás I/4. c) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
 „I/4. c) A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti megjelölése: 

091110
Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai,

091120
Sajátosnevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai,
091130
Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai,
091140
Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai,

096015 
Óvodai intézményi étkeztetés,


096025
Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben,

104037
intézményen kívüli étkeztetés.”

2) A Megállapodás I/7. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:


„I/7. Az Intézmény székhelye: Vásárosnaményi Játékország Óvodái Hétszínvirág   Óvoda  4800 Vásárosnamény, Bartók Béla utca 24.

3) A Megállapodás I/8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
    „I/8. Az Intézmény telephelyei: 
    
   Tagintézmények megnevezése, címe: 


   a)  Vásárosnaményi Játékország Óvodái Aranyablak Tagóvodája-Tagintézmény,     

           4803 Vásárosnamény, Óvoda utca 2. sz. 


  
      b)  Vásárosnaményi Játékország Óvodái Tündérkert Tagóvodája-Tagintézmény

                       4804 Vásárosnamény, Damjanich János út 25. sz.


      c) Vásárosnaményi Játékország Óvodái Jándi Tagóvodája, Vadvirág Óvoda-
                       Tagintézmény 4841 Jánd, Rákóczi út 44. sz.

      d) Vásárosnaményi Játékország Óvodái Kisvarsányi Tagóvodája, Napsugár Óvoda-
                       Tagintézmény, 4811 Kisvarsány, Fő utca 5. sz.

      e)  Vásárosnaményi Játékország Óvodái Olcsvai Tagóvodája, Platán Óvoda-

           Tagintézmény, 4826 Olcsva, Petőfi utca 5. sz.”

4) A Megállapodás II. fejezetének címe az alábbiakra módosul:


„II. Intézmény irányítása, felügyelete”
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5) A Megállapodás II/1. pontjának rendelkezése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

„II/1. Az Intézmény irányítói szervének 

- megnevezése: Vásárosnamény Város, valamint Jánd, Kisvarsány, Olcsva  
   Községek Óvoda Fenntartó Társulás Társulási Tanácsa

-  székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Áron utca 1.”

6) A Megállapodás II/2. pontjának rendelkezése helyébe az alábbi rendelkezés lép  
„II/2. Az Intézmény fenntartó szervének 


- megnevezése: Vásárosnamény Város, valamint Jánd, Kisvarsány, Olcsva 
               Községek Óvoda Fenntartó Társulása 



-  székhelye: 4800 Vásárosnamény, Tamási Áron utca 1.”


7) A Megállapodás II/3. pontja elhagyásra kerül a további szerkezeti egységek 
                  számozásának értelemszerű megváltozásával.
II. Utasítja a Jegyzőt, hogy a Megállapodás módosításáról szóló határozatot a Vásárosnamény Város, valamint Jánd, Kisvarsány, Olcsva Községek Óvoda Fenntartó Társulása Társulási Tanácsa, valamint az illetékes Magyar Államkincstár részére küldje meg.
Felelős: Jegyző
Határidő: 2016. február 29.
A határozatot kapják:

1) Polgármester (helyben),

2) Jegyző (helyben),
3) Vásárosnamény Város, valamint Jánd, Kisvarsány, Olcsva Községek Óvoda Fenntartó Társulás Társulási Tanácsa (székhelyén),
4) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben), 

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

6) Vásárosnaményi Játékország Óvodái Vezetője (székhelyén),

7) MÁK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (Nyíregyháza, Mártírok tere 8.)

8) Irattár.

--------------------------

Tárgy: (6. tsp.) Előterjesztés a 3. számú háziorvosi körzet praxisjogának elidegenítésére.

Előadó:

Polgármester

CSOBOLYA ATTILA ( Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a határozat elfogadását támogatta.
BÍRÓ ÉVA  (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a határozat elfogadását támogatta. Sok szeretettel várják Kázmérné dr. Katona Andreát.
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131.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy közfeladatunk az egészségügyi alapellátás biztosítása, melynek úgy tesznek eleget, hogy öt háziorvosi, kettő gyermekorvosi és három fogorvosi praxist működtetnek. Nemrég egy fogorvos személyében volt változás, most pedig Kázmérné dr. Katona Andrea jelezte, hogy a praxisjog megvásárlásával szeretné ezt a tevékenységet ellátni. Ezúton mindenképpen szeretné megköszönni dr. Baghyné dr. Bogdán Sára háziorvosnak a hosszú éveken végzett gyógyító munkáját és nagyon jó egészséget kívánt. Az látható, hogy nyáron lesz ebben a praxisban változás,  reméli ebben a képviselő-testület támogatását. 

KÁZMÉRNÉ DR. KATONA ANDREA (orvos) a megkapott előterjesztésben foglaltakkal mindenben egyetért.
Dr. BALÁZSY ERZSÉBET (alpolgármester) hozzászólásában megköszönte a kolleganőjének, akivel évtizedeken keresztül együtt dolgoztak, az alázattal végzett szolgálatát, és Andreának annyit tud mondani, hogy szeretettel várják, lényegében hárman rendelnek együtt, és azt gondolja, hogy Andrea egy fiatal, mondhatjuk, frissen végzett orvos, jó tudással, szakmai alappal és reméli, hogy a munkájukat továbbra is összehangoltan tudják majd végezni, mint ahogyan eddig történt. Gondolja, hogy a  fiatalítás folyamatosan fog történni. Dr. Bogdán Sára főorvos asszonynak kíván továbbra is jó egészséget, Andreának pedig jó egészséget és azt, hogy jó kedvvel, szeretettel és alázattal végezze ezt a szolgálatot amit az Isten reájuk mért.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

20/2016. (II. 25.) önkormányzati határozata

a 3. számú háziorvosi körzet praxisjogának elidegenítéséről

A Képviselő-testület: 

1) Tudomásul veszi Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a háziorvosi körzetek meghatározásáról szóló 12/2002. (VI. 10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Eük. r.) 2. § c) pontjában, valamint a 3. § (3) bekezdésében meghatározott 3. számú háziorvosi körzet (székhelye: 4800 Vásárosnamény, Rákóczi Ferenc út 22/A.) - dr. Baghyné dr. Bogdán Sára háziorvos - praxisjogának Kázmérné dr. Katona Andrea orvos részére történő elidegenítését. 
2) Háziorvosi alapellátás biztosítására 

a) 2012. december 28. napján dr. Baghyné dr. Bogdán Sára háziorvossal (lh. 4800 Vásárosnamény, Naményi Pátens u. 34.) megkötött – az 1) pontban meghatározott 3. számú háziorvosi körzet ellátásáról szóló - feladat-ellátási szerződést 2016. május 31. napjával, közös megegyezéssel – amennyiben az 2)b) pontban meghatározott feladat-ellátási szerződés 2016. június 1. napjával hatályba lép – megszünteti.  
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132.
b) az 1) pontban meghatározott háziorvosi körzet ellátására Kázmérné dr. Katona Andrea orvos által alapított gazdasági társasággal (neve: Bereg-Medical Korlátolt Felelősségű Társaság, székhelye: 4800 Vásárosnamény, Rózsafa utca 2., cégjegyzék száma: 15-09-083326, a továbbiakban: Kft.) az 1. melléklet szerint feladat-ellátási szerződést köt, mely – a körzet praxisjogának megszerzése esetén és feltételeként - 2016. június 1. napjától lép hatályba.   

3) Felhatalmazza a Polgármestert a 2) b) pontban meghatározott szerződés aláírására.
Felelős:    Polgármester
Határidő: 2016. február 29.

4) Utasítja a Jegyzőt, hogy 
a) a 2)a) pontban meghatározott feladat-ellátási szerződés megszűnésének időpontjáról értesítse Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát (a továbbiakban: engedélyező szerv),
b) a 2)b) pontban meghatározott hitelesen aláírt szerződés egy példányát küldje meg a működést engedélyező szerv részére. 
Felelős:    Jegyző
Határidő: a szerződés aláírását követő 5 napon belül.

A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző                                                                        (helyben),
2) Érintett orvosok


                                               (székhelyükön/lakhelyükön),

3) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

Vásárosnaményi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya

(székhelyén),

4) Önkormányzati Osztály Vezetője




(helyben),

5) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője                                     (helyben),

6) Kisvarsány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

(helyben),

7) Irattár








(helyben).

FILEP SÁNDOR: (polgármester)  elmondta, hogy még néhány hónap van a munkába állásig, de addig is eredményes fölkészülést kívánt, hisz egy új területbe vág most bele doktornő,  és ezáltal üzennénk is az orvosi egyetemen tanuló helyi, beregi fiataloknak, hogy gyertek haza, várunk benneteket. Ugyanezt tették két héttel ezelőtt a Nyíregyházi Főiskolán mikor a főiskola egyetemi rangot kapott, ugyanezt kérték a rektor úron keresztül, hogy egyetemisták gyertek nyíregyházára, ő pedig azt kéri, hogy fiatal orvosok gyertek haza.

--------------------------
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133.
Tárgy: (7. tsp.) Előterjesztés a Vitka Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének megállapításáról.

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester)  hozzászólásában elmondta, hogy egy olyan napirend került a testület elé, amellyel  minden évben legalább egyszer foglalkoznak, de a Vitka Kft.-vel azért többször is. Reméli, hogy együtt össze tudnak rakni egy olyan elképzelést amelyet felvázoltak felénk és ebben az évben is haladni tudnak afelé, hogy eredményesen tudjon működni ez a cég, amelyik ugye 100 %-ban önkormányzati tulajdonú.

BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat „B” változatának elfogadását támogatta, amiben az szerepel, hogy kisebb módosításokkal javasolta elfogadni.
CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat „B” változatának elfogadását támogatta. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy bizottsági ülésen is szó volt arról, hogy a forgóeszköz hitelt tagi kölcsönként szerepeltetni kell, hisz a tavalyi év végén a 23 millió forintos forgóeszköz hitelt önkormányzatunk tagi kölcsönként átadta, ugyanakkor ebben az esztendőben ennek szerepelnie kell az üzleti tervben, míg a beruházások sorából a 7 millió forintos medence fejlesztés kikerülne, így a 11. oldalon a 3. számú táblázatnak a legalján  nem - 61 400 E Ft szerepel, hanem –77 400 E Ft.

Azt kéri, hogy „vesézzék” ki ezen anyagot, mondják el véleményüket. A 23 millió forgóeszközre adott tagi kölcsön még a jövő évben is visszafizethető, de az idén mindenképpen be kellett állítani, tehát ha anyagi lehetőségünk ezt idén nem engedi meg, akkor ezt a jövő évre tudják majd tovább tolni, ezzel egy kicsikét árnyaltabb a kép. Amit még kiemelne az anyagból és köszöni a vezetésnek azt, hogy egyfajta fejlesztési irányt tettek az asztalra. A fejlesztésekről már nagyon sokat beszéltek, de ennek egy dolog az akadálya, a pénz. Ha ez nem kerülne annyi pénzbe mint amit láthatunk, akkor nem sokat gondolkodnának ezen. A bizottsági ülésen is szó volt a létszámról, megfogalmazná, amire jegyző úr is tett utalást, hogy nézzék meg, hogy a közfoglalkoztatott létszámban nincs-e olyan ember olyan végzettséggel akit lehetne alkalmazni. Tudják, hogy erre is volt eddig példa, de a létszámot egy kicsit magasnak tartja, de azt látva persze, hogy a szakmai követelményekhez indokolt ez az arány is. Felhívná a figyelmet a 3. oldalon arra, hogy nagyon sokan fanyalogtak azon, hogy miért kellett itt panziót kialakítani, hát 2015-ben a 2227 vendég éjszaka szerinte erre elég markáns választ ad. Sziklai Ernőt akár hányszor hívja jelzi, hogy telt ház van, nem tudnak szállást adni, persze nagyon korrekt, mert valamilyen megoldást mindig talál. Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy ez nem csak turisztikáról szól, de az is örömteli, hogy a városban több fejlesztés van, és annyiféle új beruházás, hogy egyszerűen nem találnak nem hogy szállást, de még kiadó albérletet sem. Visszatérve mindenképpen el kellene most már indulni a gyógyászat felé, ez az év szóljon erről is, meg kell nézni, hogyan lehetne ehhez forrást rendelni.

Dr. BALÁZSY ERZSÉBET (alpolgármester) csatlakozott Polgármester úr gondolatához, hogy igazgató úr és a munkatársai igyekeztek mindig valamit hozzárakni ahhoz a kevéshez ami van, hogy valami kitörés legyen a vendéglétszám növelésében, illetve a fürdő vonzerejének a növelésében. 
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134.
Mindenképpen a gyógyászati résznek a beindítása lenne a következő lépés, mint ahogy annak idején az első ciklus első évében a termálvíz gyógyvízzé lett nyilvánítva, azóta mindig van valami amiért csúszik ez a beruházás, elsősorban a pénz miatt, ez nyilvánvaló, másrészt több alternatíva megfogalmazódott bennük a hasznosításról. Javasolta Polgármester Úrnak, hogy üljenek össze egy informális ülésen,  ahol beszéljék meg ezeket a dolgokat és jussanak valamilyen nyugvó pontra, hogy akkor bérbe adjuk, eladjuk, de ebben felelősen kell dönteni közösen,  ha pedig nem, akkor a gyógyászati részt valamilyen módon be kell indítani. Ők már Sziklai Ernő ügyvezetővel jártak a TB-nél többször is, meglennének a beindításnak a feltételei, el kellene, hogy döntse a testület, hogy mit szándékszik csinálni, mert addig állnak egy helyben. Ő mindig azt mondja, hogy előre kell menni, előre kell vinni a dolgokat, az egy helyben való toporgás nem jó és nem hoz a városnak semmit.

FILEP SÁNDOR: (polgármester) még egy dolgot szeretne elmondani mindenképpen, a televízió nyilvánossága előtt is, emeli kalapját a szauna rendbetételéért, úgy látja, hogy a városban sem, de a térségben sincs még egy ilyen nedves szauna. Végre olyan minőségű lett, ha ez első perctől kezdve ilyen lett volna, akkor sokkal többen járnának oda. Nagyszerű kézi munka, nagyszerű anyagokból, csak így tovább.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslat „B” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a Vitka Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének megállapításáról

A Képviselő-testület:


1) Megtárgyalta és az alábbi módosításokkal fogadja el a Vitka Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervét:

a) A „4/b.  2016. évben tervezett beruházások felújítások”  pontból kikerül és áthelyezésre kerül a „4/a. Középtávú fejlesztési tervek” pontba az alábbi szövegrész: 

„A környező fürdők, statisztikai kimutatások mutatói alátámasztják, hogy a téli látogatottság garantált növekedését jelentené a külső 9x3 méteres meleg vizes medence, plusz egy 3x3 méteres gyermekpancsoló medence megépítése. (7 millió forint terv és engedélyeztetés nélküli érték).”
b)  az üzleti terv 2016. évi pénzügyi tervéből kerüljön ki a tervezett 7 millió forintos beruházás valamit kerüljön betervezésre az önkormányzat által 2015. év végén nyújtott 23 millió forintos tagi kölcsön visszafizetése.

2) Utasítja a Vitka Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját a módosítások üzleti terven történő átvezetésére.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős:   Vitka Kft. Ügyvezetője

-48-

135.
A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző (helyben)

2) Vitka Nonprofit Kft. ügyvezetője (székhelyén)

3) Önkormányzati Osztály Vezetője  (helyben)

4) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben)

----------------------------

Tárgy: (8. tsp.) Előterjesztés VITKA Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyének betöltésére irányuló pályázat kiírására.

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) megköszönte Sziklai Ernő ügyvezető úrnak azt, hogy bármikor ha kérték – ha hosszabb ha rövidebb időre is - belevetette magát a munkába, és a vezetői feladatok mellett még a masszázzsal is foglalkozik. Az elmúlt időszakban látszik az előre lépés, mindemellett persze vannak gondok, problémák, de hol ne lennének. 
BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozat elfogadását támogatta. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

22/2016. (II.25.) önkormányzati határozata

a VITKA Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról
A Képviselő-tesület:

1) A VITKA Városüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyének betöltésére az előterjesztéshez mellékelt tartalommal – 5 éves határozott időre – pályázatot ír ki.
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136.
2) Megbízza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívásnak a „Kelet-Magyarország” c. napilapban, az önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Városi Televízióban történő megjelentetéséről.
Felelős:   Polgármester

Határidő: 2016. február 29. 

A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző                                             (helyben)

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője         (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője

         (helyben),
4) VITKA Nonprofit Kft. mb. ügyvezető igazgatója (székhelyén).
------------------------------

Tárgy: (9.tsp.) Beszámoló a 2015. évi Környezetvédelmi Ütemterv magvalósításáról
Előadó:

Polgármester

 CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat „A” változatának  elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy szerinte a szemlélet formálás a városban jó úton halad,minden területen éreznek előrelépést, és annak örül, hogy ez a végrehajtás nem csak arról szól, hogy születik egy terv és a fiókba kerül, és majd lesz vele valami, hanem érezhető az, hogy ez a terület jó kézben van, és egyre többen érzik magukénak a környezetük védelmét a tisztaságot és a rendet a városban, de ez így helyes. Megköszönte Szabóné Széles Erzsébet munkáját.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

23/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a Környezetvédelmi Ütemterv 2015. évi megvalósításáról szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület:

Megtárgyalta és elfogadja a Környezetvédelmi Ütemterv 2015. évi megvalósításáról szóló beszámolót.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. március 31.
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137.
A határozatot kapják:

1) Polgármester 





(helyben),

2) Jegyző 





(helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője 


(helyben),

4) Környezetvédelmi feladatokért felelős ügyintéző
(helyben).
----------------------------------

Tárgy: (10. tsp.) Előterjesztés a 2016. évi Környezetvédelmi Ütemterv meghatározására.
Előadó:

Polgármester

CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat „A” változatának elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy nem tudja, hogy a bizottsági üléseken kitértek-e a számokra? Mert az előző évi terv számaihoz képest magasabb összegű fölhasználást tartalmaz az előterjesztés. Kérdezné Szabóné Széles Erzsébetet, hogy a platánsor kezelésére a 400 000 Ft, ez most időszerű?

SZABÓNÉ SZÉLES ERZSÉBET (ügyintéző)válaszában elmondta, hogy ezt minden évben kötelező beemelni, és most valóban időszerűvé vált, Heteiné Balázsi Margittal egyeztetve el kell végezni kétszer ezeket a munkálatot.

FILEP SÁNDOR: (polgármester)  elmondta, hogy összegségében ahogy látja, az előző évekhez hasonlóan kerültek be az összegek, de egy-két parkra, és szobor környéki területre is utalt amit majd elkezdenek rendbe tenni, illetve azt kérné, hogy a kerékpár barát település kapcsán haladjunk, kerékpár kölcsönzésekre is lát sok utalást, és Gergelyiugornya, Vitka, Perényi tanya is benne van a rendszerekben, aminek nagyon örül.

SZABÓNÉ SZÉLES ERZSÉBET (ügyintéző) kérte a Képviselő-testület segítségét abban, hogy a második Környezetvédelmi Program ebben az évben lejár, a következő hat éves tervet el kell készíteni, legkésőbb decemberben a testületnek el kell fogadnia. Azt szeretné, hogy a testület tagjai az ötleteikkel, gondolataikkal megkeresnék őt, amit a következő hat évben a környezetvédelemben, a város területeinek gondozása területén esetleg szeretnének, hogy megvalósításra kerülne, hogy ne utána szembesüljenek olyan dolgokkal, hogy elkészül egy hatéves terv, mely le lesz bontva éves ütemezésre, és esetleg olyan dolgok derülnek ki, amelyek az ő figyelmét elkerülték. Várja akár elektronikusan, akár papír alapon, akár személyesen az ötleteket, és ha törvény adta lehetőség van rá akkor azt beveszik. 

FILEP SÁNDOR: (polgármester)  úgy gondolja, hogy ezek a szavak nem csak a testület tagjai felé szólnak, hanem a városlakók felé is.
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138.
Dr. BALÁZSY ERZSÉBET (alpolgármester) hozzászólásában elmondta, hogy a szolgálatkészségét szeretné megköszönni Szabóné Széles Erzsébetnek, Gál Zoltánnak és Kokas Tamásnak. Most jönnek ki a pályázatok az I. és II. világháborús,  „Malenkij robotos” emléktáblákra, parkok helyreállítására és azt kell mondania, hogy nagyon precízen, pontosan az első szóra mozdul a csapat és a környezetünket ezekkel is igyekeznek méltóvá tenni. Ezek is hozzátartoznak a környezetvédelemhez.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslat „A” változatát szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

24/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a 2016. évi Környezetvédelmi Ütemterv meghatározásáról

A Képviselő-testület:

1) A 2016. évre vonatkozó Környezetvédelmi Ütemtervet (az előterjesztéshez csatolt 13  oldalterjedelemmel) az előterjesztett tartalommal – elfogadja.

2) Utasítja 

a) az önkormányzati szervek vezetőit, s azok beosztottait, hogy a számukra meghatározott feladatokat hajtsák végre, 

b) a környezetvédelemért felelős ügyintézőt, hogy a megvalósítást koordinálja, segítse elő, s ellenőrizze. 
3) Felkéri a határozattal érintett nem önkormányzati szerveket, személyeket, hogy nyújtsanak segítséget a meghatározott feladatok, célok megvalósításához, a megvalósításban aktívan vegyenek részt.
A határozatot kapják:

1) Polgármester






     (helyben),

2) Jegyző 






     (helyben),

3) Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság Elnöke 
     (helyben), 

4) Önkormányzati Osztály vezetője 


                 (helyben),

5) A határozattal érintett, felelősként megjelölt egyéb szervek vezetői (székhelyükön.)

----------------

Tárgy: (11. tsp.) Előterjesztés a Polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására.

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy törvényben meghatározott napirendről kell dönteni, a Polgármester szabadság ütemezését a Képviselő-testület határozattal hagyja jóvá.
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139.
CSOBOLYA ATTILA (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a határozat elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta továbbá, hogy a határozati javaslatból kitűnik, hogy az előző évből 33 nap maradt, idén 39 nap van összesen 72 nap, naiv módon 40 napot tervezett be.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

25/2016.(II. 25.) önkormányzati határozata

a  polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

A Képviselő-testület:

megtárgyalta a Polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervét és azt változtatás nélkül elfogadja.

A határozatot kapják:

1) Polgármester, Jegyző, Aljegyző (helyben)

2) Önkormányzati Osztály vezetője (helyben)

3) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetője (helyben)

-------------------------------

Tárgy: (12.tsp.) Előterjesztés  Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti 33,83 m2 területű ingatlan pályázati eljárás keretében történő hasznosítására.

Előadó:

Polgármester

 CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy az előterjesztésből kitűnik, hogy 63 438 Ft-ban állapítanák meg az üzlethelyiség havi bérleti díját. Végre már úgy írják ki a pályázatot, hogy a belső átalakítást az önkormányzat végzi el, mert nagyon nem szeretnénk abba a hibába esni amibe 2009-ben estek, azóta is bíróság-bíróság hátán, most éppen a Kúriától kaptak egy megkeresést az egyik még 2009-ben kiadott üzlethelyiség kapcsán.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 
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140.
Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

26/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti 33,83 m2 területű ingatlan
pályázati eljárás keretében történő hasznosításáról.

A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 20/2011. (VII. 08.) önkormányzati rendeletének 34. §-a alapján pályázati felhívást tesz közzé a Vásárosnamény, Szabadság tér 1. szám alatti 2 helyiségből álló (1. számú helyiség: 27,07 m2 , 2. számú helyiség: 6,76 m2, összesen: 33,83 m2) ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására.
2) A pályázati felhívásban az irányadó bérleti díj mértékét 25 000 Ft/m2/év a 27,07 m2 alapterületű helyiségre vonatkozóan, míg 12 500 Ft/m2/év összegben határozza meg a 6,76 m2 alapterületű helyiség vonatkozásában. A havi bérleti díj összegét összesen 63 438 Ft-ban állapítja meg. A pályázati eljárás során a licitlépcső mértékét 500 Ft/m2/év összegben határozza meg.
3) A bérlőt a pályázati eljárást követő első rendes testületi ülésen jelöli ki. 
4) A bérleti szerződést 5 éves határozott időre köti meg.

5) Utasítja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a rendelet szabályainak figyelembevételével a vagyonkezelési ügyintéző útján tegye közzé. 

Felelős:
Polgármester 


Határidő:
2016. 02. 29.
A határozatot kapják:

     1) Polgármester (helyben)

     2) Vagyonkezelési ügyintéző (helyben)

---------------------------------

Tárgy: (13.tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételre. (Belterületi közutak karbantartása)

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) röviden összefoglalná az öt NFA pályázat lényegét, melyben 258 fő foglalkoztatásáról lenne szó, mindegyik különböző intervallumokról szól, most saját erőt is hozzá kell tenniük, összességében 2 265 561 Ft-ot, ez a 258 főre visszaosztva 8 781 forintot jelent fejenként. Úgy véli, hogy ennyit mindenképpen meg kell tenni az önkormányzatnak.

A belterületi közutak karbantartása 40 fő foglalkozatásáról szól, 2016. március 01- 2016. december 31-ig, ennek a saját ereje 490 423 Ft, úgy hogy az NFA támogatása 44 692 050 Ft.
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141.
BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot  szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

27/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételről.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított - 2016. évi Startmunka-program Belterületi közutak karbantartása című – pályázaton, mely a 2016. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 10 hónapos időtartamra (2016. március 01-től - 2016. december 31-ig) 40 fő létszámú közfoglalkoztatott foglalkoztatását.
3)   A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása


 44 692 050 Ft 

  melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék


 37 335 680 Ft
· Közvetlen költség




   7 356 370 Ft
- Saját erő






      490 423 Ft

  Összesen:






 45 182 473 Ft

4) Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal

A határozatot kapják:

1. Polgármester, Jegyző (helyben),

2. Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3. Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),

4. Heteiné Balázsi Margit (helyben).

--------------------
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142.
Tárgy: (14.tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételre. (Belvízelvezetés)

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy összességében 65 fő foglalkoztatásáról van szó 2016. március 01- 2017. február 28-ig, a saját erő 272 610 Ft, míg az NFA támogatás 77 058 374 Ft.

BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot  szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

28/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételről.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított - 2016. évi Startmunka-program Belvízelvezetés – pályázaton, mely a 2016. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 12 hónapos időtartamra - 2016. március 01-től 2017. február 28-ig 65 fő közfoglalkoztatott foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása


 77 058 374 Ft 

melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék


 74 799 600 Ft

· Közvetlen költség




   2 258 774 Ft
- Saját erő






      272 610 Ft

  Összesen:






 77 330 984 Ft

4) Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására.
Felelős:     Polgármester

Határidő:   azonnal 
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143.
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben)

--------------------------

Tárgy: (15.tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételre. (Mezőgazdasági projekt)

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy összességében 43 fő foglalkoztatásáról van szó 2016. március 01- 2017. február 28-ig, a saját erő 896 227 Ft, míg az NFA támogatás 61 877 685 Ft.

BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

 CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

29/2016. (II.25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételről

A Képviselő-testület:

1. Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított - 2016. évi Startmunka-program Mezőgazdasági projekt – pályázaton, mely a 2016. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
2. A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 12 hónapos időtartamra (2016. március 1-től 2017. február 28-ig) 43 fő létszámú közfoglalkoztatott foglalkoztatását.
3.   A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása


  61 877 685 Ft
melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék


  49 010 448 Ft

· Közvetlen költség




  12 867 237 Ft
- Saját erő






       896 227 Ft

Összesen:






  62 773 912 Ft
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144.
4. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására.
Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit köztisztviselő (helyben)

--------------------------------------

Tárgy: (16.tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételre. (Helyi sajátosságra épülő közfoglalkoztatás)

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy összességében 45 fő foglalkoztatásáról van szó 2016. március 01- 2016. december 31-ig, a saját erő 606 301 Ft, míg az NFA támogatás 51 101 593 Ft.

BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

30/2016.(II.25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi Startmunka-programban való részvételről.
A Képviselő-testület:

1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Startmunka program” kiadási előirányzatának terhére indított - 2016. évi Startmunka-program Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás – pályázaton, mely a 2016. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
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2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 10 hónapos időtartamra (2016. március 01-től - 2016. december 31-ig) 45 fő létszámú közfoglalkoztatott foglalkoztatását.
3)   A program tervezett pénzügyi forrásai:

- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása


 51 101 593 Ft 

  melyből:

· Közfoglalkoztatási bér és járulék


 42 613 380 Ft

· Közvetlen költség




   8 488 213 Ft
- Saját erő






      606 301 Ft

  Összesen:






 51 707 894 Ft

4 Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és kedvező elbírálása esetén annak végrehajtására.

Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal

A határozatot kapják:
1) Polgármester, jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

----------------------------

Tárgy: (17.tsp.) Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap közfoglalkoztatási támogatások kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” – megnevezésű programban való részvételre.

Előadó:

Polgármester

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy összességében 65 fő foglalkoztatásáról van szó 2016. március 01- 2016. június 30-ig, a saját erő 0 Ft, míg az NFA támogatás 23 358 660 Ft.

BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.

 CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását támogatta.
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146.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta: 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2016. (II.25.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított 2016. évi – „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” - megnevezésű programban való részvételről.
A Képviselő-testület:
1) Elhatározza, hogy részt vesz a Nemzeti Foglalkoztatási Alap kiadási előirányzatának terhére indított - 2016. évi „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” című – pályázaton, mely a 2016. évi közfoglalkoztatáshoz nyújt támogatást.
2) A pályázat kedvező elbírálása esetén vállalja a program megvalósítása során a 4 hónapos (2016. március 01. napjától 2016. június 30. napjáig) időtartamra 65 fő foglalkoztatását.

3) A program tervezett pénzügyi forrásai:
- Nemzeti Foglalkoztatási Alap támogatása



   23 358 660 Ft
  melyből  közfoglalkoztatási bér és járulék



   23 358 660 Ft 
- Saját erő








        0 Ft
Összesen:






 
   23 358 660 Ft
4) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogatás elnyerése érdekében a pályázatot

      nyújtsa be.

Felelős:     Polgármester

Határidő:   azonnal 
A határozatot kapják:
1) Polgármester, Jegyző (helyben),

2) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály Vezetője (helyben),

3) Önkormányzati Osztály Vezetője (helyben),
4) Heteiné Balázsi Margit (helyben).

---------------------------------
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147.
Tárgy: (18.tsp.) Tájékoztató a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos ellenőrzési, nyilvántartási feladatok ellátásáról.

Előadó:
Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke

CSOBOLYA ATTILA (Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke) elmondta, hogy a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos adminisztratív kötelezettségeknek mindenki eleget tett, mely a helyben szokásos módon elhelyezésre került. A bizottság 3 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul vette. 
BÍRÓ KATALIN (Pénzügyi Bizottság elnöke) a bizottság 4 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul vette. 
CSOBOLYA ATTILA (Városfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság elnök-helyettese) a bizottság 3 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul vette. 
BÍRÓ ÉVA  (Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság elnöke) a bizottság 3 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul vette. 
A Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul vette.
------------------------

Napirend utáni felszólalások:

FILEP SÁNDOR: (polgármester) elmondta, hogy tavaly év végén egy olyan forráshoz jutott a város  a Rózsafa utca kapcsán, melynek szerződése tegnapelőtt aláírásra került, véleménye szerint a jövő héten már a 112 millió forint  a számlánkon lesz, melyet a miniszteri döntés értelmében kapták, és ezt az összeget a Rózsafa utca út, járda és csapadékvíz elvezetésére fordíthatják. Bízik benne, hogy a városnak az a része is most már elérte célját, mert tudják, nagyon sok bejelentés, kérés érkezett az ott lakók részéről. Tudja, hogy a járművek tönkremennek, megsérülnek, ő attól fél, hogyha jó lesz az út akkor nagyobb lesz a sebesség, de örül, hogy eddig is eljutottak, köszöni mind a kettő országgyűlési képviselőnek, miniszter úrnak, hogy ebben segítettek.

Bejelentette, hogy tegnap kapott egy másik örömhírt is, a Magyar Turisztikai Zrt. közleményét, ami nagyon pozitívan érintett valakit, ezáltal a városunkat is. Liptákné Juhász Anikó - a Vásárosnaményi Tourinform Iroda dolgozója - lett az év tourinformátora, ezt a díjat országos elismerésként kapta, ezúton is gratulált neki. Ő úgy látja és úgy véli, hogy a keze nyoma, a munkája itt van a város mindennapjaiban, külön örül, hogy sikerült bevonni a két kolleganőjét is, átadni az ismereteit, tapasztalatait. Úgy látja, - bár bizottsági ülésen vannak parázs viták – hogy ez a díj mindenképpen azt igazolja, hogy kis városunk ezen a területen is jó úton halad, és az építő jellegű hozzászólásokat szívesen veszik, és veszi Liptákné Anikó is.

DEMETER ISTVÁN (RNÖ elnöke) hozzászólásában elmondta, hogy szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a Szabadság tér 33. szám alatti irodájuk március 1-jétől a Szabadság tér 1. szám alá költözik, a volt MSZP iroda helyiségeibe. A korábbi helyiséget visszaadják az önkormányzatnak, és itt szeretné megköszönni ezt az újabb lehetőséget, mert itt sokkal kényelmesebben lesznek. Már elindult a bútorozás, a technikai dolgok is megoldásra kerülnek és március 01-től el fogják tudni kezdeni a munkát.
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148.
FILEP SÁNDOR: (polgármester) válaszában elmondta, hogy eredményes munkát kíván az RNÖ-nak, és bízik benne, hogy egy tágasabb irodában hatékonyabb munkát fognak tudni végezni. Nem beszélve arról, hogy visszakapott a város egy jó helyen lévő üzlethelyiséget. Megjegyzi, hogy elnök úrék még ki sem költöztek, de már vételi szándék érkezett hozzá telefonon, de ilyen értékes ingatlant nem kívánnak értékesíteni. Az a szándékuk, amit már elkezdtek néhány évvel ezelőtt, hogy a központ egy kicsikét tolódjon, ez szépen lassan megvalósul és látja, hogy üzletek egyre jobban jönnek vissza, egyfajta fellendülés érzékelhető. Az OTP alatti helyiségben is hamarosan elkezdődnek a munkálatok, a műszaki bolt adott, a FirstPhone is működik, lejjebb amit korábban értékesítettek, az is benépesült üzlettel. A város központja egy kicsit tolódik és ezáltal bízik benne, hogy a forgalom is szétterül városunkban.
Megköszönte mindenkinek a hatékony hozzáállást, és az, hogy elérték azt is, hogy a bizottsági üléseken mindenki elmondja az érveit, sikerül összerakni a testületi ülésekre a kiegészítéseket, módosításokat hogy itt valójában csak dönteniük kell. Azt a jó szokást meg kívánják őrizni, miszerint a testületi ülés összegfoglalóját egy kicsit bővíti, Tóth Lajos igazgató úrral leülnek és őt fogja kérdezni, hogy mi is volt a mai ülésen, mi várható még a városban és ezzel kicsit színesítenék a városi televíziónak a repertoárját.

Ugyanakkor szeretné megragadni a nyilvánosság erejét arra is, hogy közeledik a Nőnap - a férfiak ezt el ne felejtsék -, és aztán nemzeti ünnepünk, Március 15-ike. Nagyon nehéz azzal a szokással szakítani, hogy ne a napján ünnepeljünk, de most négy napos ünnepről lesz szó, így a családoknak szeretnének kedvezni, és a városi ünnepség 2016. március 11-én 1430- kor lenne a Művelődési Házban, melyre szeretettel hív és vár mindenkit. 

További szép napot kívánt mindenkinek.

Képviselő-testület ülése 1500 órakor véget ért.

K. m. f.

Filep Sándor                                                                 
                               Dr. Szilágyi Péter                                                                                        polgármester                          
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